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	Керівникам загальноосвітніх

навчальних закладів


Про особливості нагородження медалями 

та видачі документів про освіту

Управління освіти звертає увагу керівників навчальних закладів на дотриманні нормативних документів, що  регламентують проведення державної підсумкової атестації учнів та визначення претендентів на нагородження медалями, а саме:

· Положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні» http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0354-15;

· Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0157-15 ;

· Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури  http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0773-09;
· Інструкції про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів за станом здоров’я http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0288-13;
· Інструкції  про переведення та випуск учнів (вихованців) 

                навчальних закладів системи загальної     середньої освіти  
       http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0924-15
Контроль за правильністю нагородження Золотою та Срібною медалями покладається на керівника навчального закладу.
Контроль за дотриманням особливих умов нагородження покладається на управління освіти.
Для випускників, претендентів на нагородження, віднесених до спеціальної групи для занять на уроках  фізичної культури, необхідно представити витяг із наказу по закладу, завірений мокрою печаткою  (терміново).

Для медалістів, звільнених від проходження ДПА з окремих предметів – ксерокопію  завіреного підтверджуючого документа.

Випускники - претенденти, що мають право на постійне звільнення від ДПА за станом здоров’я, підлягають нагородженню  згідно довідки ЛКК відповідно переліку захворювань. 
Остаточні зміни до замовлення документів про освіту подати в управління в день отримання результатів ЗНО. 

При наявності змін у замовленні документів подавати  їх відповідно надходженню – безтерміново.
В разі апеляційного звернення випускника внесення оцінок за ДПА до додатка до атестата здійснюватиметься з урахуванням наслідків розгляду. Такий випускник за поданням закладу вилучається із загального замовлення та отримує атестат пізніше (наказ МОН від 08.02.2016  №94).
Спільне  засідання педагогічної ради та ради навчального закладу для прийняття  рішення про нагородження доречно провести  в день отримання результатів ЗНО (ДПА)  та подати в  управління освіти списки  претендентів, витяг із наказу та рішення спільного засідання. 
Звертаємо увагу керівників навчальних закладів, що в процесі роботи можуть виникати термінові зміни , які через сайт управління будуть до Вас доведені.  
Начальник   управління освіти                                               С.В.Мартинюк                        
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