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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 3-30-87,  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	04.01.2018     № 01-34/26                     


	Керівникам загальноосвітніх                                                                                                навчальних закладів


Про проведення авторського семінару 

з питань підготовки до ЗНО з математики
Відповідно листа Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 04.01.2018 р. №2/4-9  «Про проведення авторського семінару Школьним Олександром Володимировичем з питань підготовки до ЗНО з математики», з метою підвищення фахової компетентності учителів, які викладають математику в 10–11 класах, управління освіти Чернівецької міської ради доводить до відома, що 9 січня 2018 року на базі Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області проводитиметься авторський навчально-практичний семінар з питань методології формування тестів зовнішнього незалежного оцінювання з математики упродовж останніх років.
Навчання проводить Школьний Олександр Володимирович, доктор педагогічних наук, професор Київського національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, автор дворівневого оцінювання якості знань з математики в Україні та формування завдань ЗНО.
Авторський навчально-практичний семінар відбудеться за адресою:    вул.Вірменська, 16 (актова зала). Початок  роботи 10.00 год. До участі у ньому запрошуються учителі математики навчальних закладів міста (за бажанням).
Заявку  на участь у семінарі до 6 січня 2018 р. подати на електронну адресу методиста ММЦ Терлецької І.Д.  inna.terletska@gmail.com  за формою, що додається.  
Просимо керівників загальноосвітніх навчальних закладів довести                                                                                    до відома вчителів математики інформацію про проведення навчально-практичного семінару та посприяти участі у ньому вчителів.

Дод. на 1 арк.

Начальник управління освіти

Чернівецької міської ради                                                     С.В.Мартинюк

Терлецька І.Д., 
53-60-25

Додаток 

до листа управління освіти

від 04.01.2018  р. №01-34/26       
Заявка 
на участь у 
авторському навчально-практичному семінарі
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