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Шановні освітяни!

Якість модернізаційних змін в освіті, підвищення ефективності навчання, виховання і розвитку підростаючого покоління, ріст професійної майстерності вчителя і творчого потенціалу педагогічного колективу залежить насамперед від рівня компетентності творчої активності керівників навчальних закладів.

Керівник має володіти технологіями менеджменту та маркетингу в освіті щоб не залишитися осторонь від реалій сучасного життя, він управляє педагогічною системою, її розвитком, організовує і стимулює професійну діяльність колективу, сприяє формуванню культури організації, вивчає попит на освітні послуги, забезпечує їхню якість.

З метою інформування суспільства про досягнення освітянських управлінців ТОВ «Видавництво «Альфа-Віта», за підтримки Комітету ВРУ з питань науки і освіти, НАПН України, Асоціації керівників шкіл України, започатковує проект: «Успішний керівник в сучасному освітньому просторі». За результатами якого буде видано інформаційно-іміджеве видання «Успішний керівник в сучасному освітньому просторі».

Книга вийде у повнокольоровому форматі В-5, українською мовою. Видання безкоштовно передаватиметься до Президії НАН і НАПН України, Комітету ВРУ з питань науки і освіти, Міністерства освіти і науки України, обласних, районних департаментів, управлінь та відділів освіти, бібліотек, а також учасникам проекту.

Вартість розміщення інформації на двох кольорових сторінках – 4100 гривень.

Запрошуємо Вас до участі в проекті за номінаціями: успішний керівник дошкільного, загальноосвітнього, позашкільного, професійно-технічного, вищого

навчального закладу.

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ «Видавництво «Альфа-Віта»                        Ю.А. Шеремета
Директор проекту: Омельченко Наталія Михайлівна (067) 503-36-27; (050)734-75-37
