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30.08.2018  №01-34/1848	Керівникам   закладів загальної середньої  та дошкільної  освіти з інклюзивною формою навчання


Про створення команди  психолого-педагогічного
супроводу дитини з ООП та розподілу  додаткових 
корекційно-розвиткових годин

     На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 №609 «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти» управління освіти Чернівецької міської ради звертає вашу увагу на необхідність розроблення у кожному закладі освіти з інклюзивною формою навчання положення про  команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами та утворення команди супроводу таких дітей у закладі.  Положення та склад команди супроводу затвердити наказом по закладу.
    З метою розроблення індивідуальної програми розвитку,  визначення напрямів психолого-педагогічних та  розподілу корекційно-розвиткових послуг, що можуть бути надані в межах закладу освіти на підставі висновку психолого-медико-педагогічної консультації (ІРЦ), необхідно вчасно провести засідання команди супроводу.
    Інформацію про розподіл корекційно-розвиткових послуг, погоджену керівником закладу, подати  в управління освіти для затвердження до 14.09.2018р. (каб.93, Наход Н.Ф.) у двох екземплярах.
    Додатково повідомляємо, що відповідно до п.6 постанови КМУ «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» від 14.02.2018р.  №88 додаткові корекційно-розвиткові заняття (послуги) проводяться (надаються) фахівцями (з числа працівників закладу загальної середньої освіти та у разі потреби - додатково залученими фахівцями), з якими заклад загальної середньої освіти або відповідний орган управління освітою укладають цивільно-правові договори.
    У випадку укладання цивільно-правового договору із залученими фахівцями  керівником закладу освіти  необхідно подати  в управління освіти копію договору (каб.93, Наход Н.Ф.).
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