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	Керівникам 
закладів  загальної середньої освіти


Про проведення педагогічних читань,
присвячених 100-річчю від дня народження

Василя Сухомлинського

На виконання плану роботи управління освіти Чернівецької міської ради на 2018/2019 н.р., з метою вшанування пам’яті, сподвижницької педагогічної

праці та громадянської активності В.О.Сухомлинського, подальшого впровадження його педагогічної спадщини та з нагоди відзначення 100-річчя від дня народження міським методичним центром закладів загальної середньої освіти організовується проведення педагогічних читань:

· 27  вересня на базі ЗОШ №11 (початок о 15 год) – для вчителів початкових класів; 

· 27 вересня на базі Чернівецької гімназії №1 (початок о 15 год) – для вчителів української мови та літератури, українознавства;

· 28 вересня на базі Чернівецької ЗОШ №14 (початок о 14 год) - для вчителів зарубіжної літератури.
Просимо проінформувати вчителів про проведення педагогічних читань. Заявки та матеріали необхідно подати до 20 вересня 2018 року на електронні адреси фахових методистів ММЦ. 
Матеріали читань можуть подаватися у одному із запропонованих форматів: відеоролик  тривалістю не більше 10 хв. про впровадження педагогічний ідей В.Сухомлинського в практичній діяльності вчителя (з досвіду роботи); доповідь, яка розкриватиме педагогічні ідеї В.Сухомлинського, актуальність їх використання в сучасній школі (тривалість виступу – до 10 хв, який може супроводжуватися мультимедійною презентацією).
Заступник начальника,

начальник відділу загальної середньої освіти
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