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	   Керівникам закладів загальної середньої освіти

	
	


Про Всеукраїнську олімпіаду з філософії 

Управління освіти інформує про те, що відповідно до Плану  Всеукраїнських   і  міжнародних  організаційно-масових  заходів з дітьми та учнівською молоддю за основними напрямами позашкільної освіти на 2018 рік, Національний центр «Мала академія  наук України»  спільно з Національним педагогічним університетом  ім. М.П. Драгоманова у жовтні-листопаді 2018 р.  проводять V  Всеукраїнську Олімпіаду  з філософії для школярів (http://man.gov.ua/ua/activities/philosophy-olympiad) . 

Учасниками  олімпіади  можуть бути  учні 8-11 класів. Вони поділяються на дві вікові  категорії: І вікова група – учні  8-9 класів, ІІ вікова група – учні 10-11 класів.  Робочі мови Олімпіади – українська – для учнів 8-9 класів, українська та англійська – для учнів 10-11 класів.
 Відповідно до Положення  Олімпіада проводиться  у два етапи: І – заочний (відбірковий) – у жовтні; ІІ – очний (фінальний) 15-18 листопада 2018 р.

З Положенням про Всеукраїнську Олімпіаду з філософії для школярів можна ознайомитися за посиланням:

http://man.gov.ua/upload/activities/philosophy-olympiad/2017/Polozhennya%20pro%20olimpiadu.pdf 

На заочний етап Олімпіади подається конкурсне  філософське есе – невеликий за обсягом та самостійний за змістом   твір обсягом до 10 сторінок тексту, що демонструє  аргументовану точку зору автора  на предмет чи явище дослідження. 

Список учасників  фінального етапу буде  оприлюднено до 31 жовтня  на сайті man.gov.ua.
Заїзд  та реєстрація учасників  фінального  етапу 15  листопада до 12.00 за адресою м. Київ, Пуща Водиця, вул. Квітки Цісик, 14,  МЦДНТ. 

Під час реєстрації  до оргкомітету подаються наступні   документи : копія наказу  відповідного  органу управління освітою про участь в   Олімпіаді, завірена копія свідоцтва про народження(паспорта), медична довідка-дозвіл на перебування у дитячому  колективі. 

Від’їзд учасників – 18 листопада після 14.00 год.

Витрати на проживання, харчування, екскурсійне та транспортне обслуговування учнів – учасників ІІ етапу Олімпіади здійснюються за рахунок  Національного центру  «Мала академія наук України».

Витрати на  проїзд, харчування учнів у дорозі, витрати на відрядження керівника делегації   здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Збереження життя та здоров’я учасників забезпечують керівники делегацій.  

Прохання довести цю інформацію до  відома педагогічних колективів. 

Заступник начальника,

начальник відділу загальної
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