МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

ЩОДО УЩІЛЬНЕННЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ
 З МАТЕМАТИКИ  ТА  ІНФОРМАТИКИ

У зв’язку з вимушеним призупиненням навчальних занять, вчителям математики  та інформатики необхідно внести  корективи до календарно-тематичного планування уроків, розробити шляхи інтенсифікації навчальних програм, тобто ущільнити вивчення навчального матеріалу. 
Право вибору способу ущільнення навчального матеріалу залишається за вчителем. При цьому вчитель повинен врахувати  специфіку навчального процесу, та строки надолуження виконання навчальних програм. З  метою виконання навчальної програми рекомендуємо використовувати різні способи ущільнення навчального матеріалу:

· об’єднання навчальних тем; 

· використання резервних годин навчальної програми (здійснити корекцію планування, скоротивши резервні уроки для засвоєння програмового матеріалу);
· використання міжпредметних зв’язків;

· організація самоосвітньої діяльності школярів (оглядове або самостійне вивчення навчального матеріалу)
Звертаємо особливу увагу на те, що весь програмовий навчальний матеріал має бути відображений у класному журналі.
Ущільнення навчального матеріалу з математики можна проводити за рахунок зменшення часу при викладанні нового матеріалу (використання опорних конспектів, схем, таблиць тощо), укрупнення дидактичних модулів у старший школі, при цьому не рекомендуємо скорочувати кількість годин щодо уроків формування практичних умінь та навичок розв’язування вправ та задач.  Кількість контрольних робіт залишається без змін.
Ущільнення навчального матеріалу з інформатики можна проводити за рахунок годин, виділених на закріплення та узагальнення вивченого матеріалу, віддаючи перевагу самостійним та індивідуальним формам роботи. Так, на самостійне опрацювання бажано винести завдання, що не потребують докладних пояснень учителя. При цьому рекомендуємо добирати завдання, що спонукають учнів до роботи з довідниковою літературою, мультимедійними програмами та ресурсами мережі Інтернет, самостійно опрацьовуючи засоби та фіксуючи результати власної пошукової роботи. Кількість практичних робіт, що  визначені навчальною програмою, залишається без змін. Нагадуємо, що практичні роботи, вказані в програмі, є обов’язковими для оцінювання всіх учнів класу. Учитель може самостійно визначати форму проведення цих робіт (лабораторні роботи, практикуми, навчальні проекти, колективна робота в Інтернеті тощо). 
