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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029, тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	01.02.2019   № 01-34/212
	   Керівникам закладів загальної середньої освіти


Про проведення Всеукраїнської 

акції  #STOP_SEXтинг
На виконання листа Адміністрації Президента України від 21.01.2019 № 32-07/132 з метою привернення уваги громадськості до важливості створення безпечного інтернет-простору для наймолодших користувачів, захисту дітей від сексуального насильства та експлуатації через мережу Інтернет, управління освіти просить Вас долучитися до Дня безпечного інтернету, який світова спільнота відзначає 5 лютого 2019 року, та приєднатися до Всеукраїнської акції  #STOP_SEXтинг – провести урок на тему «Інтимні селфі в Інтернеті – жарт чи небезпечний ризик?» серед учнів 7-11 класів у закладах освіти 12 лютого 2019 року. Матеріали уроку розміщені за посиланням

http://interactive.ranok.com.ua/course/ranok-yrok-stop-sexting/ranok-yrok-stop-sexting  

В Україні щорічно зростає кількість дітей, які мають доступ до мережі Інтернет та зростає кількість підлітків, які наражаються на небезпеку бути ошуканими шахраями та злочинцями. Найбільшого занепокоєння викликають злочини сексуального характеру щодо дітей в онлайн-просторі, так як є найбільш латентною категорією злочинів.


Для кращого розуміння схеми проведення уроку, пропонуємо педагогам приєднатися до вебінару «#STOP_SEXтинг. Сексуальні ризики інтернету: як провести урок в 7-11 класах» (https://naurok.com.ua/webinar/stop_sexting-seksualni-riziki-internetu-yak-provesti-urok-v-7-11-klasah), який відбудеться 1 лютого 2019 року о 18:00 (відеозапис вебінару буде доступний відразу після завершення прямої трансляції). 

У разі виникнення питань рекомендуємо звертатись до експерту Уповноваженого Президента України з прав дитини із захисту дітей від насильства – Дьякової Анастасії: dyakova.protectchildren@gmail.com або за телефоном +380 97 608 0006. 
Заступник начальника управління освіти
Чернівецької міської ради
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