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ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 
  ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

58000, м. Чернiвцi, вул. I. Франка, 20 ; тел./ факс (0372) 52-73-36 Е-mail: cv_ ipo@ukr.net

 


Про проведення IV форуму керівників-новаторів 
Чернівецької області
Повідомляємо, що відповідно до річного плану роботи Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області 06 березня 2019 року проводиться форум керівників-новаторів області «Інноваційний освітній простір Чернівеччини».
Звертаємо увагу на те, що захід проводиться у онлайн-режимі. Запрошуємо до участі по одному керівнику закладу освіти району/міста /ОТГ.
Основні напрями роботи форуму:
1. Використання моделі інноваційно-освітнього середовища в умовах Нової української школи.
2. Соціокультурне середовище освітнього закладу як джерело розвитку особистості.

3. Педагогіка партнерства: нові форми співпраці на сучасному етапі.
Матеріали для участі  у форумі просимо надіслати не пізніше 22 лютого 2019 року на адресу: liliadiachuk7@gmail.com. Редколегія залишає за собою право відбору надісланих матеріалів при підготовці збірника до друку. 
З 26 лютого матеріали будуть розміщені на сайті ІППОЧО у вкладці «Форум керівників-новаторів» для обговорення. Просимо організувати роботу студії в межах територіальної одиниці.
Початок роботи форуму о 12.00. Тривалість – 2 години (час виступу учасників до 5 хв.). 
Для участі необхідно мати комп’ютер з ОС Windows 7, мікрофон, відеокамеру, акустичні колонки, проектор, встановлений плагін «Skype для бизнеса Web App».  Пробне тестування електронної системи для проведення форуму відбудеться 05.03.2019 о 14:30, для цього необхідно за 10 хвилин до початку тестування перейти по гіперпосиланню 
https://meet.lync.com/ippobuk/akaduk/Y4MB1YJK 
Вимоги до матеріалів. Матеріали приймаються українською мовою. Електронний варіант тексту тез обсягом до 2-х повних сторінок формату А4, набраних у редакторі Microsoft Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням .doc, .docx. Поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – по 2 см. Шрифт тексту – Times New Roman, кегль – 14, абзацний відступ – 1,25, міжрядковий інтервал – одинарний; не виставляти примусові переноси, не архівувати, не накладати заборону на редагування. У верхньому правому куті зазначити прізвище та ім’я автора (ів), нижче – педагогічне звання, кваліфікаційну категорію, посаду, нижче – організацію. Назву матеріалів друкувати великими літерами з вирівнюванням по центру. Назва файлу матеріали доповідей повинні мати такий вигляд: Прізвище_ім’я_по батькові.doc (.docx). 
Обговорення запропонованих матеріалів учасників відбудеться на форумі Чернівецького освітянського порталу 6 березня 2019 року о 12:00. 

Про хід проведення форуму буде повідомлено додатково.
Директор                                                                                              Г. І. Білянін
Дячук Л. М. 
57-66-29 
06.02.2019                 №   01-08/136	














Завідувачам РМК/ММК, методичних служб в ОТГ











