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	Керівникам закладів освіти



Про обов'язковість  проходження 
періодичних медичних оглядів
На виконання листа Чернівецького управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області управління освіти Чернівецької міської ради інформує про наступне.
Відповідно Постанови Кабінету Міністрів України №1236 від 09.12.2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СOVID-19, спричиненої коронавірусом  SARSCo-2» підпунктом 4 пункту 24 передбачалося залучення до роботи без проходження попереднього та періодичного медичного огляду працівників окремих професій на період дії карантину. Згідно Постанови Кабінету Міністрів України №954 від 13.09.2021 року підпункт 4 пункту 24 виключено, тому наголошуємо про необхідність проходження періодичних медичних оглядів в найкоротший термін.
Принагідно інформуємо, що відповідно до плану заходів із запровадження апаратно-програмного комплексу «Єдина державна база медичних оглядів певних категорій осіб в системі охорони здоров’я» та відповідно до наказу МОЗ України від 23.07.2002 №280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробничих і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» для проведення обов’язкового періодичного медичного огляду роботодавець складає за погодженням з керівником Чернівецького управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області списки працівників, які повинні пройти цей огляд. Один примірний список передається до закладу або установи охорони здоров'я, де проводитиметься цей огляд.
Водночас просимо подати інформацію щодо стану проходження працівниками закладів освіти профілактичних медичних оглядів станом на 20 листопада 2021 року. Інформацію подати до 25 листопада 2021 року у google таблиці  за посиланням
 https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Qe2L8GYbPEftTHO9c-kgaVwPEOar_5N7zMGFelVDOGQ/edit?usp=sharing
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