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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	02.12.2021 р. № 01-31/3045                    

	Керівникам закладів загальної середньої освіти Чернівецької територіальної громади


Управління освіти Чернівецької міської ради інформує, що з метою популяризації спортивно-технічних видів творчості, організації змістовного дозвілля учнівської молоді 07 грудня 2021 року онлайн на платформі Google Meet будуть проведені відкриті змагання з автомодельного спорту серед учнівської молоді в класі РЦБ (радіокеровані моделі) відповідно до Положення.


У змаганнях беруть участь учні 1-11 класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти, учні, студенти закладів професійно-технічної, вищої освіти віком до 21 року. 
Для участі у змаганнях необхідно подати заявку до 6.12.2021 р. заповнивши форму https://forms.gle/43sXK1JJgBsAxuHY8 (якщо посилання не працює в звичайному режимі – скопіюйте його до адресного рядка браузера).
Начальник управління освіти                                      

Чернівецької міської ради                                                            Ірина ТКАЧУК
Ірина Застанкевич, 53-30-87
ПОЛОЖЕННЯ

відкритих змагань з автомодельного спорту

серед учнівської молоді в класі РЦБ (радіокеровані моделі)

I. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ:

Популяризація та пропаганда розвитку автомодельного спорту. Підвищення майстерності учасників змагань. Національно-патріотичне виховання та залучення до ведення здорового способу життя.

II. МІСЦЕ ТА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ.
Змагання відбудуться в форматі онлайн 07 грудня 20221 року о 10:00 на платформі Google Meet за посиланням, яке отримають на свою пошту зареєстровані учасники.

III. ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ.
РЦБ – іграшки, машинки на радіоуправлінні, придбані в магазині чи виготовлені власноруч.
В змаганнях розігрується особиста першість в етапах «драг рейсинг», «фігурне водіння», «ПДР» серед учнівської молоді та гуртківців спортивно-технічних напрямків в класі “mini” – до 24 см та “standard” 24 - 30 см (довжина моделі).

Програма передбачає:
· підключення до зустрічі, перевірка зв’язку, реєстрація учасників змагань (10:00 – 10:30)

· перевірка технічних параметрів моделей та полів (карт) для змагань (10:30 – 12:00)

· урочисте відкриття змагань (12:00);
· брифінг, оголошення почерговості стартів (12:15-12:30);
· особиста першість в етапі «драг рейсинг» (12:30-13:30);

· перерва (13:30 – 14:00)

· особиста першість в етапі «фігурне водіння» (14:00-16:00);
· особиста першість в етапі «ПДР» (16:00-17:00);
· підведення підсумків, нагородження переможців та урочисте закриття змагань (17:00-18:00).

Час кожного з пунктів програми може змінюватись в залежності від кількості учасників та непередбачуваних обставин.
IV. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАННЯМИ.

Підготовка та проведення змагань покладається на КЗ «ЧОЦНТТУМ».
V. УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ.
Змагання з автомодельного спорту РЦБ проводяться відповідно до Правил проведення змагань, які діють на території України на час змагань та даного Положення.

Кожен учасник має право виступати тільки на одному власному авто, яке пройшло технічний контроль та на картах, що відповідають геометричним параметрам згідно умов змагань і розміщуються в одному і тому ж приміщені в усіх етапах змагання.
Кожен учасник повинен потурбуватись про:

1. пристрій зв’язку (ноутбук, смартфон), його живлення протягом (орієнтовно) 7 годин, надійним кріпленням (на штативі, столі) та доступом до мережі Інтернет;

2. забезпечити фіксацію камери пристрою зв’язку так, щоб було видно учасника, карту та авто зі сторони зони старту;

3. підготовку автомоделі до змагання (джерела живлення, механічна справність, наявність розпізнавальних знаків на кузові);

4. створення карт для змагання та інвентарю - елементів дорожньої розмітки;

5. засоби контролю – рулетка, секундомір.
На всіх моделях повинні бути: ініціали (прізвище та ім'я), номер на кабіні, оголошений при брифінгу, та символіка України (прапор, герб, або напис).

До участі в заїздах, згідно оголошеної черги, допускаються лише ті команди, які пройшли технічний контроль автомоделі та відповідної карти. Команди, які мають зауваження повинні якнайшвидше усунути причину зауваження, інакше вони допустяться до змагань із додаванням до загального часу 1- ї штрафної хвилини.

Ніхто із сторонніх осіб (тренер, батьки), не мають права фізичного втручання до підготовки і запуску моделі на старті, в іншому випадку прозвучить попередження, а при повторенні інциденту – команді нарахують 1-ну штрафну хвилину до загального часу.
Після реєстрації команди та перевірки технічних параметрів авто та карт починаються заїзди, при цьому – хтось із сторонніх повинен разом із суддями фіксувати час заїзду та кількість порушень (не виконаних фігур, збитих фішок).

Після початку заїзду учасникам забороняється заходити в зону поля змагань (переступати лінію старту/фінішу) та доторкатися до автомоделей (поправляти, штовхати, перевертати чи піднімати).
Учасник починає заїзд тільки по команді судді (обов’язково перевіряється готовність секундоміра та розташування фішок на карті).
На етапі «драг рейсинг» учаснику дається 2 спроби, при цьому – друга спроба надається після того, як всі учасники проїдуть 1-шу спробу.

На етапі «фігурного водіння» використовується та сама траса, тільки змінюється дорожня розмітка (дорожнє покриття траси – те що й на етапі «драг рейсинг») учасникам надається по 2 спроби.

По завершенні заїзду учасник вимикає живлення моделі та передавача і звіривши час виміряний суддями та власним секундоміром, а також нараховані штрафні секунди підтверджує результат заїзду – голосно викрикуючи слово «Підтверджую!».
Етап «Правила Дорожнього Руху» буде проводитись у вигляді онлайн –тестування на платформі Kahoot!, де учасники, отримавши код від організаторів змагань та увівши його в полі «Game PIN» (прямо в браузері, чи встановивши відповідну програму на смартфон), зможуть приєднатися, та в реальному часі позмагатися в знанні правил дорожнього руху з наступних розділів існуючих ПДР:

· Вимоги до велосипедистів
· Номерні, розпізнавальні знаки, написи і позначення
· Дорожні знаки
· Дорожня розмітка
VI. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ.
Особиста першість на кожному етапі визначається згідно з правилами які діють на момент проведення змагань та даного Положення.
В етапі «драг рейсингу» учасник повинен якнайшвидше проїхати 2 кола трасою (див. Додаток 1) та не збити фішки. З 2-х заїздів обирається найкращий результат – найменший сумарний час, який складається з часу проходження траси та штрафних секунд, отриманих за збиті фішки та невиконані фігури. За кожну збиту фішку 5 штрафних секунд, а за не виконану фігуру учаснику додається 30 штрафних секунд до часу заїзду. Відповідно часу (найкраща спроба), учасник займає відповідне місце в рейтингу серед інших учасників.
В етапі «фігурного водіння» учасник має 2 спроби, в яких за найменший час повинен правильно пройти два кола маршрутом траси (див. Додаток 2), причому не збити жодної фішки. За кожну збиту фішку 5 штрафних секунд, а за не виконану фігуру учаснику додається 30 штрафних секунд до часу заїзду.
Переможець визначається за кращим результатом з двох спроб. В разі однакової суми балів у двох або більше учасників – між ними проводиться додатковий заїзд.
В етапі «ПДР» учасник онлайн, разом з усіма іншими учасниками здає тест на платформі Kahoot!, де буде враховано, як правильність відповіді, так і швидкість відповіді і одразу після тестування буде виведено таблицю з результатами тестування, де й буде видно призові місця (1-не перше (№1), 2 других (№2,3) і 3 – третіх (№4-6))
Учасники змагань будуть нагороджені сертифікатами учасників, а учасники які зайняли І-ІІІ місця в кожній номінації нагороджуються ще й відповідними Дипломами. 

VII. ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ
Організатори змагань та старші судді на стартах відповідають за забезпечення умов дотримання правил техніки безпеки під час проведення стартів.

Батьки чи тренер, що супроводжують команду, несуть відповідальність за виконання членами команди вимог Правил, техніки безпеки, транспортування, зберігання та використання джерел живлення та необхідних інструментів, а також додаткових компонентів автомоделей.
Додаток 1
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Додаток 2
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