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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управлiння  освіти
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	10.01.2022 № 01-31/79                       

	               Директорам закладів освіти


Про визначення                                                             
рівнів підтримки у закладах освіти  
       Відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 09.12.2021 № 1/21614-21 «Про визначення рівня підтримки у зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 № 957», від 30.12.2021 №1/23180-21 «Про визначення рівня підтримки у дітей з особливими освітніми потребами, які здобувають дошкільну освіту в інклюзивних групах» управління освіти Чернівецької міської ради (далі – Управління) повідомляє наступне. 

      У зв’язку з прийняттям постанов Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 № 957 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання в закладах загальної середньої освіти», від 28.07.2021 № 769 «Про внесення змін до постанови КМУ від 10.04.2019 № 530» та набранням ними чинності з 01.01.2022 року Управління рекомендує керівникам закладів освіти організувати та провести засідання команд психолого-педагогічного супроводу за участі фахівців Інклюзивно-ресурсних центрів (далі - ІРЦ) для перегляду Індивідуальної програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами та визначення рівня підтримки її в освітньому процесі. 

        Разом з тим, закладам загальної середньої освіти необхідно здійснити перегляд Індивідуальних програм розвитку учнів/вихованців з особливими освітніми потребами до 21.01.2022 року, дошкільної освіти – до 01.02.2022 року відповідно до графіка, що додається.  

       Звертаємо увагу, що висновки про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, що надаються ІРЦ, видані до 01.01.2021 року та до 01.01.2022 року є чинними до закінчення строку їх дії або видачі нового висновку ІРЦ.
      У разі відсутності у висновку інформації про рівень підтримки особи з особливими освітніми потребами рівень підтримки визначається командою психолого-педагогічного супроводу за участю фахівця ІРЦ, що видав такий висновок. Також, при визначені рівня підтримки має бути враховано складність порушень дитини, а також кількість годин додаткових психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг, зазначених у висновку. Якщо командою психолого-педагогічного супроводу під час встановлення рівня підтримки виявлено невідповідність кількості годин додаткових послуг, визначених у висновку ІРЦ, реальним потребам дитини, то рівень підтримки, в тому числі кількість годин додаткових послуг, встановлюється з урахуванням складності порушень дитини з особливими освітніми потребами. 

     Просимо зазначену інформацію довести до педагогічних працівників закладів  дошкільної, загальної середньої освіти та забезпечити проведення засідань команд психолого-педагогічного супроводу для визначення рівня підтримки дитини з особливими освітніми потребами в освітньому процесі.
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