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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управлiння  освіти
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	01.02.2022 № 01-31/ 290                                

	Директорам закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади


Про проведення інструктивної

онлайн-наради з учасниками

першого туру всеукраїнського

конкурсу «Учитель року – 2022»

Управління освіти  повідомляє, що відповідно до п. 4.3.3 наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації від 26.01.2022 № 26 «Про організаційно-практичне забезпечення проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» у 2021/2022 навчальному році» 02.02.2022 р. о 14.30 буде проведено інструктивну онлайн-нараду з учасниками першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» у номінаціях «Біологія», «Інформатика», «Мистецтво», «Основи правознавства» в онлайн-режимі.

Для участі необхідно мати комп’ютер з ОС Windows 7/8/10, мікрофон, відеокамеру, та перейти за покликаннями:
· Відкриття: конференція Zoom https://us02web.zoom.us/j/77706359421?pwd=ZUxVYzhkb1BBMDlhVXFtcHZGTGtzZz09; ідентифікатор конференції: 777 0635 9421; код доступу: 55555.
· Номінація «Мистецтво»: конференція Zoom https://us02web.zoom.us/j/85450192236?pwd=L1B3ZkVNMmxrcTg3dk1icVV5OWtSZz09; ідентифікатор конференції: 854 5019 2236; код доступу: 532690

· Номінація «Біологія»: конференція Zoom https://us04web.zoom.us/j/2457836056?pwd=a1k2WFZOMjkrQzBGaDdMTnhnRU12UT09; ідентифікатор конференції: 245 783 6056;код доступу: 7QSeLR.
· Номінація «Інформатика»: конференція Google Meet https://meet.google.com/hnd-hhqx-qvr.

· Номінація «Основи правознавства»: конференція Zoom https://us04web.zoom.us/j/73840224433?pwd=7x_zFFTp-NJetGj-VWQ8EmxzNr_-TN.1; ідентифікатор конференції: 73840224433; код доступу: mX2iaP.
Просимо забезпечити явку учасників першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» відповідно до списку, що додається, та відповідальних працівників за технічний супровід конкурсних випробувань під час проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022».
Додаток: в 1 прим. на 2 арк.

Начальник відділу забезпечення 
якості та стратегічного розвитку

закладів загальної середньої освіти

управління освіти міської ради                                          Руслан ФЕДЮК
Ганна Воробець 53 23 62
                                                                 Додаток
до листа управління освіти

від 01.02.2022р. № 01-31/290
Список учасників першого туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022»

у номінаціях: 
«Мистецтво»
Довбенчук Василь Васильович, учитель музичного мистецтва Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів технологічного профілю №33 Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.
Пендюр Марія Василівна, учитель музичного мистецтва навчально-виховного комплексу «Любисток» Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Скутар Костянтин Дмитрович, учитель музичного мистецтва Коровійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

«Інформатика»

Капша Надія Валентинівна, учитель інформатики Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Лучик Олександр Іванович, учитель інформатики Коровійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

«Біологія»

Фарбатюк Олена Сергіївна, учитель біології Чернівецької гімназії №5 «Інтеграл» Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Дегтярьова Наталія Сергіївна, учитель біології Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №25 Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Сарапіонова Наталія Анатоліївна, учитель біології Чернівецького ліцею №10 Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Проданчук Ольга Танасіївна, учитель біології Коровійського ліцею Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

«Основи правознавства»

Боднарюк Варвара Миколаївна, учитель історії та правознавства Чернівецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №38 Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Герман Світлана Михайлівна, учитель історії та основ правознавства Коровійського ліцею  Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Григорян Інна Рубіківна, учитель основ правознавства Чернівецького ліцею №18 Чернівецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.

Семанів Вікторія Василівна, учитель основ правознавства комунального дошкільного навчального  закладу – загальноосвітнього навчального закладу «Навчально-виховний комплекс «Лідер» Чернівецької міської ради.
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