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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	07.02.2022р.  № 01-31/348
	    Директорам  закладів загальної             

    середньої та професійної освіти


 Щодо підвищення кваліфікації 
         педагогічних працівників 
   Управління освіти відповідно до листа Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації від 04.02.2022 р. № 01-34/336  «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників» інформує про наступне. 

Міністерство освіти і науки України та ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»  в  рамках реалізації  Всеукраїнського проєкту з профорієнтації та побудови кар‘єри «Обери професію своєї мрії» розпочинає підвищення кваліфікації педагогічних працівників шляхом онлайн-навчання у Школі кар‘єрного консультанта у 2022 році. 

Мета проєкту – сприяння учням старших класів закладів загальної середньої освіти у свідомому виборі професії та підвищення кваліфікації педагогічних працівників у сфері професійних кар’єрних консультацій. 

«Школа кар’єрного консультанта» застосовує сучасну модель змішаного навчання (blended learning), в якій ефективно поєднується: 

- проходження мультимедійних курсів у форматі SCORM за посиланням: https://hryoutest.in.ua/courses/proforiyentaciyniy-kurs-dlya-pedagogichnih-pracivnikiv; 

- участь в практичному тренінгу, який буде проведено у форматі вебінарного заняття із провідною кар’єрною консультанткою Ганною Різніченко. Для зручності, практичний тренінг буде повторюватись щомісяця: 8 лютого, 15 березня та 27 квітня, у всі три дні тренінг розпочнеться о 13.00. Реєстрація за посиланням: 
https://docs.google.com/forms/d/1Ovg0P4qfVNw4QEP5O7M8hDbNL5A-n6kvERqOGHTzt8Q/viewform?edit_requested=true ;
- виконання кейсового (домашнього) завдання, яке буде надано під час тренінгу.  
  Програму курсу схвалено вченою радою ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 29 вересня 2021 року № 8. 
Учасники, які завершать онлайн- курс «Школа кар'єрного консультанта», пройдуть вебінар та захистять практичну роботу, отримають сертифікат про закінчення курсу із зазначенням 1 кредиту ЄКТС. 

Навчання – безоплатне. 

Просимо Вас довести до відома педагогічних працівників з метою їх подальшого   проходження підвищення кваліфікації у «Школі кар‘єрного консультанта». 

Начальник  управління освіти
Чернівецької міської ради                                                      Ірина ТКАЧУК
 Ганна ВОРОБЕЦЬ  53-23-62                                         

