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	Керівникам місцевих органів управління у сфері освіти територіальних громад,

відповідальним за національно-патріотичне виховання 


Відповідно до листа Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді від 29.03.2022 №85 «Про проведення Всеукраїнської онлайн гри-вікторини «Відун» у рамках заходів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з 29 березня 2022 року до 04 квітня 2022 року проводиться Всеукраїнська онлайн гра-вікторина «Відун» (далі – Гра-вікторина) за темою «Воїни: історія українського війська». (доступ до Гри-вікторини може бути закритий раніше – при досягненні максимального ліміту кількості учасників).
До участі у Грі-вікторині запрошуються курені/рої Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Для участі у Грі-вікторині учасникам необхідно заповнити гугл-форму за посиланням https://forms.gle/sbb5ooATBSUFth3t9
Вхід у Гру-вікторину здійснюється з використанням навчальної платформи «Kahoot!» за посиланням: 

https://kahoot.it/challenge/04715911?challenge-id=347d9306-b19e-41fa-bac1-558b3b65940d_1648492083762, у віконечку Join the game  у якості nickname необхідно вказати  до 15 (обмеження комірки) початкових символів електронної адреси, з якої відбувалася реєстрація у гугл-формі).

Просимо інформацію про проведення Гри-вікторини довести до відома всіх зацікавлених осіб.
В.о. директора 


                                               Галина  ФЕДОРЮК
Вик. Дребот Т.В. 
