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	11.04.2022  № 01-31/754
	Керівникам закладів освіти Чернівецької міської територіальної громади


Про алгоритм дій щодо отримання 

інформації про загублений документ 
про освіту під час правового режиму 

воєнного стану в Україні
Управління освіти Чернівецької міської ради надає роз’яснення щодо алгоритму дій у разі втрати документів про освіту: 

Якщо особа втратила документ про освіту, їй, за можливості, необхідно звернутися до закладу освіти, який цей документ видав, з метою виготовлення дублікату документа. Порядок замовлення дублікатів документів про середню освіту викладено у Порядку замовлення документів про освіту, видачу та обліку їх карток, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10.12.2003 № 811. 
До моменту отримання дублікату в установленому порядку, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.03.2022 №274, в умовах воєнного стану особи, які здобули базову середню освіту (закінчили  9-ть класів) або повну загальну середню освіту (закінчили 11-ть класів) в Україні, але не мають на руках раніше отриманого документа про загальну середню освіту та не мають серії й номера цього документа, можуть отримати всю інформацію про документ про загальну середню освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти, від державного підприємства «Інфоресурс». 
Для цього здобувачу освіти або його законному представнику (одному з батьків, опікуну тощо) чи родичу, який має підтверджуючі документи особи, потрібно звернутись:
або із паперовою чи електронною заявою (форму можна завантажити за посиланням https://www.inforesurs.gov.ua/wp-content/uploads/2022/03/zrazok-zaiavy-na-informatsiiu-pro-dokument-pro-zso.docx) до будь-якого закладу загальної середньої освіти (школи, ліцею, гімназії) в Україні, поряд з яким заявник перебуває або проживає на момент подачі заяви (незалежно від місця отримання освіти особою, інформація про документ про освіту якої запитується). Заклади загальної середньої освіти передадуть ці заяви органам управління у сфері освіти, які надішлють їх разом з узагальненням державному підприємству «Інфоресурс» протягом трьох робочих днів з дня надходження відповідних заяв;
або, в разі наявності кваліфікованого чи удосконаленого електронного підпису, із електронною заявою (форму можна завантажити за посиланням https://www.inforesurs.gov.ua/wp-content/uploads/2022/03/zrazok-zaiavy-na-informatsiiu-pro-dokument-pro-zso.docx) до державного підприємства «Інфоресурс» (адреса електронної пошти info@inforesurs.gov.ua).
Державне підприємство «Інфоресурс» за результатами розгляду кожної заяви за вказаною формою, отриманою як безпосередньо від заявника так і через орган управління у сфері освіти, надасть запитувану інформацію про документ про освіту на зазначену в заяві адресу.
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