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	Керівникам закладів загальної середньої освіти



З метою проведення належного літнього відпочинку та організації  змістовного дозвілля дітей у 2022 році,  управління освіти міської ради рекомендує упродовж червня-серпня 2022 року на базі закладів загальної середньої освіти організовувати пришкільні табори (творчі зустрічі, дозвільні клуби тощо) з частковою зайнятістю учнів, які працюватимуть за індивідуальним  планом. Орієнтовний час роботи табору такого типу  3-4 години. Сніданок та обід для учнів у таборі такого типу не передбачені.

Пришкільні табори можуть бути організовані у поєднанні з мовними таборами  з вивченням англійської, французької, німецької мови, що будуть діяти в закладі освіти, у всіх закладах загальної середньої освіти.  

Діяльність пришкільних таборів з частковою зайнятістю учнів - це нестандартна позакласна форма роботи, що дає змогу якісно організувати дозвілля дітей та у поєднанні навчати дітей іноземних мов. Організація пришкільних таборів залежить лише від можливостей і, головне, від бажання педагогічного колективу. Особливо доречною є організація  роботи пришкільного табору в закладах освіти,  де навчаються або проживають діти, з числа тимчасово внутрішньо переміщених осіб. 
Тривалість роботи:
літній пришкільний табір зазвичай організовують у червні на базі закладів загальної середньої освіти. Директор школи  самостійно визначає строк функціонування  табору. Зазвичай це 5 - 15 робочих днів. Також директор школи затверджує графік роботи табору та призначає відповідального за роботу табору. 
Підстава для зарахування:
учасниками пришкільного табору є учні закладу загальної середньої освіти та діти, з числа тимчасово внутрішньо переміщених, які проживають у закладі чи мікрорайоні.  Дітей до табору приймають на підставі заяви від батьків.
Формування груп:
педагоги формують групи дітей і планують роботу пришкільних таборів, зважаючи на:

· вік дітей;

· рівень володіння іноземною мовою;

· позашкільні інтереси тощо.

     Для реєстрації діяльності пришкільного табору необхідно до 27 травня 2022 року заповнити таблицю за посиланням: 

    https://docs.google.com/spreadsheets/d/18wzID9ig7Bxy_xaMl_m1MQW-lLJMfYMc/edit?usp=sharing&ouid=117736793512111659765&rtpof=true&sd=true 
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