Навчально-науковий інститут перепідготовки, підвищення кваліфікації та доуніверситетської підготовки
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

ОГОЛОШУЄ
набір на 2022/2023 н.р.
без вступних іспитів на базі вищої освіти (диплом магістра або спеціаліста за будь-якою іншою спеціальністю) до магістратури 
Галузь знань – Освіта / Педагогіка
Форма навчання – заочна

Термін навчання - 1 рік 10 місяців
за спеціальностями:
· 011. Освітні, педагогічні науки. Освітньо-професійна програма - Освітні вимірювання і моніторинг якості освіти. Кваліфікація – Керівник центру із стандартизації, сертифікації та якості освіти. Професіонал з розвитку персоналу.
	Орієнтовна вартість навчання – від 18 300 грн /рік

· 011. Освітні, педагогічні науки. Освітньо-професійна програма - Управління якістю навчального процесу. Кваліфікація – 3340. Фахівець в галузі освіти. 1210.1. Керівник (директор) закладу загальної середньої освіти.
	Орієнтовна вартість навчання – від 18 300 грн / рік
· 014. Середня освіта (Українська мова і література). Кваліфікація – магістр освіти (українська мова і література), викладач української мови і літератури, вчитель зарубіжної літератури. 
	Орієнтовна вартість навчання – від 18 300 грн / рік

· 014.03. Середня освіта (Історія). Кваліфікація – магістр освіти (історія), викладач історії закладу вищої освіти, вчитель історії та суспільствознавства закладу загальної середньої освіти або магістр освіти (історія), викладач історії закладу вищої освіти, вчитель історії закладу загальної середньої освіти, екскурсознавець. 
	Орієнтовна вартість навчання – від 18 300 грн / рік

· 032. Історія та археологія. Кваліфікація – магістр історії та археології, археолог, викладач вищого навчального закладу.
	Орієнтовна вартість навчання – від 18 300 грн / рік

· 012. Дошкільна освіта. Кваліфікація – магістр дошкільної освіти, вихователь закладу дошкільної освіти, інспектор з дошкільного виховання, гувернер.
	Орієнтовна вартість навчання – від 16 200 грн / рік

· 013. Початкова освіта. Кваліфікація – магістр початкової освіти.
	Орієнтовна вартість навчання – від 16 200 грн / рік

· 014.  Середня освіта (Інформатика). Кваліфікація – магістр закладів вищої освіти і закладів загальної середньої освіти, викладач інформатики, вчитель інформатики.
	Орієнтовна вартість навчання – від 18 300грн / рік
По закінченню навчання випускники отримують диплом Європейського зразка і додаток до нього, що визнаються в світі.

Кращі наукові школи сприятимуть Вашому професійному зростанню!

Нами забезпечується:
· навчання за інноваційними освітніми програмами відповідно до стандартів ЄС;
· сучасний рівень модернізованого освітнього середовища з професорсько-викладацьким складом, що налічує авторів шкільних підручників і навчальних посібників для закладів освіти усіх рівнів, розробників інноваційних методик навчання, експертів МОН України, міжнародних експертів, фахівців в галузі освітніх вимірювань та моніторингу якості освіти тощо;
· якісний аудіо- та відеоконтент, мультимедійний супровід освітнього процесу за гнучкою системою на базі відкритого інтегрованого освітнього середовища з інтелектуальним додатком для організації самоосвітньої діяльності студента (ВІОС); передбачено 2-3 оплачувані відпустки в рік терміном 10-15 днів для навчання з відривом від виробництва. 
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