ПАНІ ТА ПАНОВЕ!
Ми все ще знаходимося у ситуації, як задається на перший погляд такою, що не залишає місця для того, аби займатися творчістю – частина території нашої держави все ще під окупантами. На майже 20% території України все ще йдуть запеклі бої із загарбниками, але ми продовжуємо жити, ми продовжуємо працювати і продовжуємо вірити у те, що творчість не повинна відходити на задній план! 
Наш невеличкий, але дуже творчий колектив разом з нашими постійними партнерами продовжує працювати у напрямку проведення творчих заходів які б надавали можливість творчим особам проявляти себе і свої здібності, а тому ми пропонуємо вам взяти участь у новому творчому Всеукраїнському мистецькому заході «Чорнобаївські витівки». 
Цей мистецький захід не передбачує якусь окрему «вузьку» тематичну спрямованість і не вимагає від вас якихось особливих «ідейних» номерів. Ми залишаємо для вас місце для творчого польоту фантазії, а тому будемо раді бачити ваші творчі доробки у будь-якому прояві. 
Умови участі у конкурсі максимально прості, їх викладено у Положенні. 
При цьому ми звертаємо увагу на той факт, що Херсон залишається окупованим, а тому ми не можемо бути упевнені, що й постійно матимемо стабільні технічні можливості щодо публічного оприлюднення всіх номерів/робіт, які надійдуть на конкурс. 
Але ми обіцяємо, і ми це практично довели нашим попереднім конкурсом «Скадовськ збирає друзів», що всі номери як надійдуть будуть розглянуті, оцінені і що кожен учасник обов’язково отримує Диплом. 
Щиросердно запрошуємо всіх, у кого є творчі і технічні можливості взяти участь у конкурсі.
Учасникам бажаємо творчої перемоги, а всім нам єдиної Перемоги над ворогом! 

З повагою, 
Валерій Висовень, директор ХД БХТ, заслужений діяч естрадного мистецтва України, голова організаційного комітету


ДАМЫ И ГОСПОДА!
Мы все еще находимся в ситуации, которая, казалось бы, на первый взгляд, является такой, что не оставляет места для того, чтобы заниматься творчеством – часть территории нашего государства все еще под оккупантами. На почти 20% территории Украины все еще идут бои с захватчиками, но мы продолжаем жить, ми продолжаем работать и продолжаем верить в то, что творчество не должно отходить на задний план! 
Наш небольшой, но очень творческий коллектив, вместе с нашими постоянными партнерами, продолжает работать в направлении проведения творческих мероприятий, которые бы давали возможность творческим людям проявлять себя, свои возможности, а поэтому предлагаем вам принять участие в новом творческом Всеукраинском проекте «Чорнобаївські витівки». 
Этот конкурс не несет какую-то «узкую» тематическую направленность и не требует от вас каких-то особенных «идейных» номеров. Мы оставляем место для творческого полета фантазии, а посему будем рады видеть ваши творческие работы в каком угодно проявлении. 
Условия участия в конкурсе максимально просты, они изложены в Положении. 
При этом, мы обращаем внимание на тот факт, что Херсон все еще остается оккупированным городом, а поэтому мы не можем быть до конца уверены, что у нас постоянно будут стабильные технические возможности касательно публичного размещения всех номеров/работ, которые придут на конкурс. 
И, все же, мы обещаем, и мы это практически доказали нашим предыдущим конкурсом «Скадовськ збирає друзів», что все номера которые придут будут просмотрены, оценены, и что каждый участник обязательно получит Диплом. 
От всего сердца приглашаем всех, у кого есть творческие и технические возможности принять участие в конкурсе.
Участникам желаем творческих побед, а всем нам едино Победы над ворогом! 
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