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Повідомляємо, що з метою популяризації астрономічних знань та сприяння вивченню астрономії зацікавленими учнями українських шкіл, переможцями Міжнародної олімпіади з астрономії та астрофізики попередніх років та їх наставниками, був створений вебсайт «АстроПісочниця» (AstroSandBox, ASB) https://www.astrosandbox.com/, який став ініціатором нового виду змагань з астрономії та астрофізики – Астрономічних боїв.
 Карантинні обмеження, а потім і широкомасштабне вторгнення Російської Федерації на територію нашої країни, не дозволяють провести Астробої в очній формі, тому і в цьому році цей захід буде проводитись в онлайн-форматі з 31 липня до 04 серпня 2022 року. 
До участі у змаганнях запрошуються учні закладів загальної середньої освіти, а також студенти молодших курсів закладів вищої освіти (які не були призерами міжнародних олімпіад в минулому), які цікавляться астрономією та астрофізикою. 
З усіма матеріалами, стосовно цих змагань, а також реєстраційними формами для учасників та майбутніх членів журі можна ознайомитись за посиланням: 
https://www.astrosandbox.com/fights. Реєстраційна форма за посиланням: https://forms.gle/GqTfsGj1NqCzYAKx8 
Звертаємося з проханням поширити зазначену інформацію на заклади загальної середньої освіти, аби якнайбільше учнів та їх викладачів долучились до цих змагань. 
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