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	Про започаткування проєктів з

алгоритмізації та програмування

     Інформуємо Вас, що Західноукраїнське представництво асоціації ІТ-Україна в партнерстві із ГО «Фундація розвитку інновацій» започатковує проєкти, що сприятимуть мотивації та залученню школярів до вивчення основ ІТ та реалізують наступні дії:
·  адаптоване під відповідну вікову групу навчання основ програмування мовою Java протягом двох місяців із подальшими командними проєктними турнірами для учнів 5 -7-х класів - проєкт JavaProjectForTeens;
·  навчання основ програмування мовою Java (відповідає шкільному курсу) протягом шести тижнів для учнів 8-11-х класів невеликих населених пунктів із подальшою професійно - орієнтованою підготовкою згідно вимог сертифікаційних іспитів корпорації Oracle (США) - проєкт JavaBasicForTownships.
Початкова частина навчальних занять в обидвох проєктах є безкоштовною, що дозволить всім зацікавленим учням вільно визначити для себе актуальність участі у проєктах, яка на наступних навчальних етапах передбачає або фінансування за рахунок коштів благодійних фондів, або самофінансування учасниками.
Просимо поширити серед навчальних закладів та батьків інформацію щодо проєктів, яка є розміщеною на сайті https://school.idf.ua/.
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