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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управлiння  освіти
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	21.10.2022 № 01-31/2029                                 

	Керівникам закладів загальної
середньої освіти


           Повідомляємо, що до управління освіти міської ради звернулася із відповідним листом організація Save Children International  щодо наміру проведення  тренінгів для працівників освіти.
           Save Children International – це міжнародна неурядова організація з більш ніж 25 000 співробітниками у 120 країнах. В Україні  Save Children реагує на надзвичайні ситуації з 2014 року, насамперед у сферах захисту дітей, освіти та дитячої бідності, з метою зниження вразливості дітей та їх сімей, зосереджуючись на найбільш уразливих групах населення. 

         З початком війни організація  надає багатогалузеву підтримку дорослим та дітям, які постраждали від війни.
         Впродовж  01.11-14.11.2022 року Save Children буде організовано та проведено ряд тренінгів для учителів Чернівецької міської територіальної громади, спрямованих на підвищення їх кваліфікації.  Участь у тренінгах безкоштовна, після завершення всі учасники отримають сертифікати.

         Програмою тренінгів передбачено обговорення базових принципів першої психологічної допомоги,  психологічної підтримки в надзвичайних ситуаціях, розгляд вразливих груп в надзвичайних ситуаціях, соціально-емоційне навчання, як новий підхід до охорони здоров’я та освіти, розвиток соціальних та емоційних навичок у дітей та підлітків, ознаки та симптоми стресу та вигорання.

        Save Children організовує 5 тренінгів:

· І тренінг -  01.11-02.11

· ІІ тренінг – 03.11.-04.11

· ІІІ тренінг – 06.11-07.11
· ІV тренінг – 11.11.-12.11
· V  тренінг – 13.11.-14.11

        Кількість учасників на 1 тренінг – 30 чол.  Програма тренінгів розрахована на 2 дні, щоденно з 9.00 до 17.00 год.  Місце проведення: м. Чернівці,                     вул. Головна, 141, готель «Буковина».   
        Під час тренінгів для учасників буде організовано 2 кави-брейк та обід.
       Всі витрати по організації тренінгів здійснюватимуться представництвом організації Save Children International  в Україні.

      Зареєструватися на тренінги можна за покликанням:  http://surl.li/dljtt
       При виникненні  будь-яких питань можна зв’язатися із Надією Прасовою, координатором з питань освіти  Save Children, за тел.: 066-42-39-705.
       Просимо довести дану інформацію до педагогів закладу з метою їх участі у тренінгах.
Заступник начальника з

фінансово-економічних

питань управління 
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