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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управлiння  освіти
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	25.11.2022 № 01-31/2276                                 

	Керівникам закладів загальної середньої освіти


           Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 22.11.2022 року № 1/14305-22 «Про можливості для педагогічних працівників» Управління освіти міської ради повідомляє про наступне.

В рамках домовленостей Міністерства освіти і науки України (далі - МОН) з міжнародною організацією «Stitching War Child Holland» та громадською спілкою «Освіторія» на підставі Меморандуму про взаєморозуміння від 15.07.2022 № 1/7976-22 створено навчальний застосунок для 1- 4 класів «Вивчаю - не чекаю»: https://bit.ly/3hXenXp.
Із метою кращого розуміння застосунку та його можливостей, а також допомоги вчителям початкових класів підвищити ефективність навчання за допомогою цифрових технологій, заплановано серію безкоштовних вебінарів для українських вчителів початкової школи за темою: «Інтерактивне навчання та гейміфікація у початковій школі».
Трансляції вебінарів здійснюватимуться на фейсбук сторінках МОН та громадської спілки «Освіторія» за наступним розкладом:
· 23 листопада, 16:00 - «Як використовувати застосунок «Вивчаю - не чекаю» (Оксана Хомич, учитель-методист, PhD (доктор філософії) з освітніх, педагогічних наук, фіналістка «Global Teacher Prize Ukraine 2021»);

· 29 листопада, 18:00 - «Вчимо математику не нудно із додатком «Вивчаю - не чекаю» (Оксана Онопрієнко, доктор педагогічних наук, завідувач відділу початкової освіти Інституту педагогіки НАПН України, авторка підручників з математики);
· 6 грудня, 18:00 - «Захопливе читання із застосунком «Вивчаю - не чекаю» (Інна Большакова, методистка Новопечерської школи, експертка ГС «Освіторія», авторка книжок з української мови та читання);

· 13 грудня, 18:00 - «Чи можна вчитися з гаджетами у початковій школі» (Катерина Гольцберг, дитяча й сімейна психологиня, президентка громадської організації «Професійна асоціація дитячих аналітичних психологів»);

· 20 грудня, 18:00 - «Вивчаю - не чекаю: впровадження у школах» (Андрій

Олійник, вчитель початкових класів, директор, фіналіст «Global Teacher
Prize Ukraine 2020»);
· 17 січня, 18:00 - «Креативні уроки із застосунком «Вивчаю - не чекаю»

(Марічка Берізко, вчителька початкових класів, авторка поетичних творів
і пісень для курсу читання в застосунку).
Також громадська спілка «Освіторія» ініціює створення робочої групи з питань впровадження мобільного застосунку в освітній процес. Перша зустріч відбудеться 24 листопада о 16:00. Зареєструватися на подію можна за посиланням: https://bit.lv/3u0svlP.
Також громадською організацією «Навчай для України» за підтримки та участі представників МОН буде проведено вебінар для закладів загальної середньої освіти на тему: «Електронний журнал: як зробити перехід комфортним?». На вебінарі будуть обговорені наступні теми:
· підстави та можливості ведення діловодства в електронному форматі;

· введення в нормативне поле визначення «електронний класний журнал»;
· про освітні інформаційні системи та алгоритм підключення обраного рішення до програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» для ведення електронного діловодства;
· 16 документів у ПАК «АІКОМ», ведення в електронному форматі та автоматична генерація документу на підставі е-журналу.

Захід відбудеться 25 листопада, о 16:00, в онлайн-форматі. Реєстрація на вебінар за посиланням: http://surl.li/duzas
Просимо довести зміст листа до відома учителів початкових класів з метою їх подальшої участі у заходах.
Начальник управління освіти

Чернівецької міської ради                                                  Ірина   ТКАЧУК 
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