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	Керівникам місцевих органів управління у сфері освіти територіальних громад


Доводимо до вашого відома лист Громадської організації «Всеукраїнський молодіжний рух «Let’s do it Ukraine» від 04.11.2022 № 2022/00194 «Про проведення щорічних всеукраїнських проєктів екологічного спрямування ГО «Всеукраїнський молодіжний рух «ЛЕЦ ДУ ІТ ЮКРЕЙН» та запрошуємо учнівську молодь взяти активну участь у щорічних всеукраїнських проєктах соціально-екологічного спрямування.
З 5 по 25 листопада 2022 року – Всеукраїнський щорічний проєкт «Мішечок». В рамках проєкту запланований індивідуальний та колективний конкурс. Головний приз – принтер для сублімаційного друку (положення проєкту, технічні рекомендації за посиланням http://surl.li/phtf).

З 15 листопада по 3 грудня 2022 року – Національна мапа пунктів прийому вторинної сировини www.recyclingpoints.org. В рамках проєкту заплановані тренінги, марафон роздільного збору відходів з конкурсною основою серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
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