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	Про проведення Тижня
Безпеки дорожнього руху
	Керівникам місцевих органів управління у сфері освіти територіальних громад


Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської області пропонує вихованцям закладів освіти Чернівецької області з 14 по 20 листопада долучитися Всеукраїнського Тижня безпеки дорожнього руху, що покликаний привернути увагу суспільства до проблем травматизму і смертності на дорогах.

Впродовж тижня Центр проводить конкурс на кращого знавця правил дорожнього руху «Правила дорожнього руху знай – життя і здоров’я зберігай» і запрошує усіх бажаючих. Конкурс проходить із використанням освітньої платформи Всеосвіта і буде активним з 0001 14 листопада до 2359 20 листопада. Для ідентифікації належності до певної команди після вибору тесту учасники зазначають номер команди та своє прізвище, ім’я у форматі «15 Петренко Денис». Учасник, який успішно завершив тестування, отримує електронний сертифікат:

· конкурс для учнів 5-7 класів доступний за кодом zpr067
· конкурс для учнів 8-11 класів доступний за кодом umv559

Для підрахунку командних результатів з метою ідентифікації зовнішніх учасників рекомендуємо представнику команди звернутися до організаторів на ФБ сторінці центру для отримання коду команди. 
Додаткові методичні матеріали для проведення Тижня безпеки дорожнього руху та підготовки до участі у конкурсі розміщено на сторінці Центру http://traveller.at.ua/.
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