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	Керівникам закладів світи

Чернівецької міської територіальної громади 



Про проведення профілактичної

роботи та  моніторингу захворюваності
у закладах освіти Чернівецької міської
територіальної громади

Відповідно до спільного листа Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та Державної установи «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» від 13.12.2022 № 01.1/3563/02/3088  та за даними рутинного епідеміологічного нагляду за 49 тиждень 2022 року в Чернівецькій області зареєстровано 4732 випадки гострих респіраторних вірусних інфекцій, з яких 2938 серед дітей (62,1%). Реєструється низький рівень інтенсивності епідемічного процесу, показник захворюваності становить 529,60 на 100 тисяч населення, та знаходиться вище рівня епідемічного порогу на 7,7%. У порівнянні з минулим 48 тижнем захворюваність зросла на 12,1%.

У м. Чернівці за 49 тиждень 2022 року зареєстровано 2123 випадків ГРВІ, з яких 1314 серед дітей (61,9%). Рівень інтенсивності епідемічного процесу захворюваності гострими респіраторними вірусними інфекціями є високим, показник захворюваності становить 811,19 на 100 тисяч населення і знаходиться вище епідемічного порогу на 65,0%. У порівнянні з минулим 48 тижнем захворюваність зросла на 14,5%.

Всього в епідемічному сезоні 2022-2023 років в Чернівецькій області зареєстровано 33819 випадків ГРВІ, з яких 20044 серед дітей (59,3%). Госпіталізовано 341 осіб, з них 232 дітей (68%).

Вірусологічною лабораторією Державної установи «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» підтверджено циркуляцію вірусу грипу та інших вірусів респіраторної групи інфекцій. 

За результатами досліджень в 103 випадках виявлено вірус грипу типу А, у 63 випадках виявлено парагрип (15), аденовірус (5), РС-вірус (2), риновірус (24), бокавірус (1), коронавірус (3), метапневмовірус (ІЗ).
Упродовж останніх декількох днів зросла кількість госпіталізованих дітей до 18 років з ознаками гострих респіраторних вірусних інфекцій в ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня» та КНП «Міська дитяча клінічна лікарня». Зокрема в зазначених закладах відділення для госпіталізації таких хворих заповнені на 100-125%. Одночасно збільшилась загальна кількість викликів екстреної медичної допомоги до осіб з ознаками гострих респіраторних вірусних інфекцій.

З метою попередження поширення гострих респіраторних вірусних інфекцій, зокрема вірусу грипу серед здобувачів освіти просимо Вас забезпечити:
1.
Проведення щоденного медичного огляду для своєчасного виявлення дітей з підозрою на ГРВІ відповідно до чинного законодавства.

2.
Навчання дітей, школярів, батьків та персоналу щодо основних заходів профілактики грипу (вакцинація, перебування вдома під час хвороби, застосування серветок під час кашлю і чхання, часте миття рук) за допомогою класних занять, веб-сайтів, листів, плакатів та. оголошень.

3.
Проведення з дітьми тематичних диктантів з питань дотримання правил особистої гігієни та профілактики грипу та ГРВІ.

4.
Очищенню та дезінфекції поверхонь та предметів, які часто використовуються (посуд, іграшки, парти, клавіатури, дверні ручки тощо).

5.
Дотримання температурного режиму в приміщеннях відповідно до чинного законодавства.

6.
Проведення вологого прибирання та дезінфекції приміщень в кінці робочого дня або зміни дезінфекційними засобами, що дозволені законодавством до застосування відповідно до інструкції виробника.

7.
Виконання вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, який затверджено наказом МОЗ України від 25.09.2020                           № 2205.

8.
Виконання вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, який затверджено наказом МОЗ України від 24.03.2016 №234.

9.
Виконання вимог наказу МОЗ України від 17.05.2019 № 1126 «Про затвердження Порядку організації проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними інфекціями, заходів з готовності в міжепідемічний періоди реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ».

10.
 Виконання постанов головного  державного санітарного лікаря України від 28.11.2022 № 1 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19),  від 25.08.2021 № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

11. Щоденне проведення моніторингу відвідування із з'ясуванням причин відсутності та заповнення таблиці за посиланням:
· https://docs.google.com/spreadsheets/d/1IPkPkLWoDAVRmo8TKpUOcGuuIGIPLkdXvtbk9F32mzE/edit?usp=sharing  (для ЗЗСО);
·  https://docs.google.com/spreadsheets/d/14_cNBl4Gqf539BaR-LxxBTkEfbYdW_14aLhPg_wN4FQ/edit#gid=1558478901 (для ЗДО).
Начальник Управління  освіти
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