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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управління  освіти             
НАКАЗ
03.01.2023                                                                                                            № 01 
Про підсумки проведення  ІІ етапу
ХХІІ Всеукраїнського  конкурсу учнівської творчості

         На виконання Указу Президента України від 22.03.2002 № 284 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», спільного наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв, Державного комітету України у справах сім’ї та молоді від 29.08.2003 № 585/529/875 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської молоді», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09.09.2003 року № 779/8100, листа МОН України від  15.11.2022 № 1/13928-22 «Про проведення ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості»; листа Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 18.11.2022 «Про проведення ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості»; наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (Чернівецької обласної військової адміністрації) від 28.11.2022 №  277 «Про проведення І-ІІІ етапів ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості»; наказу Управління освіти Чернівецької міської ради від 05.12.2022 №327 «Про проведення І-ІІ етапів ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у 2022/2023 навчальному році», з метою популяризації творчої спадщини Т.Г.Шевченка, утвердження його духовних заповідей як важливого чинника консолідації суспільства, активізації виховної та патріотичної роботи серед учнівської молоді, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу школярів проведено ІІ етап Конкурсу.
У міському етапі Конкурсу взяли участь 14 учнів/учениць із закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади та подали 9 учнівських робіт у номінації «Література» (ліцеїв №2,7,11,14,17,21; ЗОШ І-ІІІ ступенів №10,38; гімназії №5 «Інтеграл») та 14 учнів/учениць із закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади, які представили 12 робіт у номінації «Історія України та державотворення»: (ліцеїв №1,3,4,7,10,12,16; ЗОШ №3,31,16,33; гімназії №4) під гаслом «Об’єднаймося ж, брати, мої!», на тему: «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!».
            Учасники конкурсу в номінації «Література» представили на розгляд журі творчі роботи різних літературних жанрів – поезії, новели, оповідання, есе, - що характеризуються глибиною розуміння основної теми, розкриття якої представили в різних формах – епістолів воїнам, звернення до воїна, абетки, листа до Шевченка. 
    У номінації «Історія України та державотворення» учасники представили  науково-дослідницькі роботи, в яких описано життєвий шлях відомих та маловідомих історичних постатей, які вплинули на розвиток духовного та культурного життя українського народу. У роботах розкриті теми патріотизму та героїзму, самовідданості і відваги українських військових, які стали на захист нашої держави проти російської агресії.
На підставі рішення оргкомітету та протоколів фахових журі ІІ етапу Конкурсу

НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями ІІ етапу ХХІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості й нагородити Дипломами Управління освіти Чернівецької міської ради І ступеня:

1.1. У   номінації «Література»:
· Гончарюк Вікторію Вікторівну, Чебаненко Ірину Олександрівну, Щербан Анастасію Михайлівну, учениць 11-го класу Чернівецького філософсько-правового ліцею № 2 (керівники – Данилюк Олександра Вадимівна, Іванчук Галина Василівна);
· Аністратенко Олександру Іллівну, ученицю 10-го класу Чернівецького  багатопрофільного ліцею №11 «Престиж» (керівник – Захарія Інна Вікторівна);

· Воєвідко Катерину Віталіївну, ученицю 11-го класу Чернівецького ліцею  № 14 (керівник – Барабаш Алла Іванівна).            
1.2. У   номінації «Історія  України та державотворення»:
· Пшеничку Поліну Янівну, ученицю 10-го класу Чернівецького ліцею №1 математичного та економічного профілів (керівник – Майданик Олена Геннадіївна);

· Паламарюк Анастасію Вадимівну, ученицю 11-го класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №31(керівник – Радевич Анастасія Сергіївна);

· Петращука Андрія Павловича, учня 11-го класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №16 (керівник -  Ворожбит Любов Іванівна).

2. Нагородити учасників Конкурсу Дипломами Управління освіти Чернівецької міської ради ІІ ступеня:
2.1. У   номінації «Література»:

· Абрамовську Катерину Іллівну, ученицю 5-го класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №38 (керівник – Федорак Надія Василівна).
2.2. У   номінації «Історія  України та державотворення»:

· Бабія Артура Денисовича, учня 10-го класу Чернівецького ліцею №12 (керівник – Карімова Анжела Георгіївна);
· Загребаєву Софію Іванівну, ученицю 9-го класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 (керівник – Фуштей Альона Іллівна);
· Шинкуру Софію Андріївну, ученицю 9-го класу Чернівецького ліцею №3 медичного профілю (керівник  –  Возняк Світлана Миколаївна).
3. Нагородити учасників Конкурсу Дипломами Управління освіти Чернівецької міської ради ІІІ ступеня:

3.1. У   номінації «Література»:
· Морараш Яну Віорелівну, ученицю 9-го класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 (керівник – Унгурян Інна Анатоліївна);
· Кухту Олесю Романівну, Цар Софію Валеріївну, учениць 9-го класу Чернівецького ліцею №7 (керівник – Янаш Валентина Антонівна).

3.2. У   номінації «Історія України та державотворення»:

· Найдуху Нікіту Володимировича, учня 9-го класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ ступенів технологічного профілю №33  (керівник – Лиса Інна Олександрівна); 
· Безбах Валерію Володимирівну та Задолинну Олену Василівну, учениць 10-го класу Чернівецького ліцею №16 імені  Юрія Федьковича (керівник –  Вередіна Оксана Ярославівна);
· Крика Максима Васильовича, учня 8-го класу Чернівецької гімназії №4 (керівник – Іванович Ольга Петрівна).
4. Керівникам закладів загальної середньої освіти оголосити подяку, учням, володарям дипломів І,ІІ,ІІІ ступенів, та їхнім учителям-наставникам.
5.  Наказ розмістити на сайті Управління освіти Чернівецької міської ради.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника відділу забезпечення якості та стратегічного розвитку закладів загальної середньої освіти Управління освіти Руслана ФЕДЮКА.
	Начальник Управління освіти                                                  Ірина ТКАЧУК                                                                                                                                       

Виконавець:

Головний спеціаліст Управління 

освіти Чернівецької міської ради                                             Оксана КОСОВАН 

Погоджено:

Начальник відділу забезпечення
якості та стратегічного розвитку
закладів загальної середньої освіти
Управління освіти 

Чернівецької міської ради                                                             Руслан  ФЕДЮК
                                                             
	


