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Щодо визнання Конституційним Судом

України неконституційним абз.3 ч.2 ст.22

Закону України «Про повну загальну

середню освіту».

16 січня 2020 року Верховною Радою України ухвлено Закон України «Про повну загальну середню освіту» № 463-ІХ.

Однією із новел в галузі середньої освіти було запровадження строкових трудових договорів для вчителів, які досягли пенсійного віку, примусова зміна однієї з істотних умов трудового договору – перехід з безстрокового на строковий, тривалістю один рік з можливістю продовження до трьох років.
Профспілка працівників освіти і науки України й інші правозахисники неодноразово вказували на дискримінацію та неконституційність фактичної заборони укладення з особами пенсійного віку безстрокових трудових договорів.
В зв’язку з цим, 7 лютого 2023 року, на пленарному засіданні Конституційний Суд України ухвалив Рішення, яким визнав неконституційним абзац третій частини другої статті 22 Закону України „Про повну загальну середню освіту“ від 16 січня 2020 року № 463–IX та скасував дискримінаційні трудові умови для педагогів-пенсіонерів.
Отже, абз. 3 ст. 22 Закону України «Про повну загальну середню освіту» від 16 січня 2020 року № 463-1Х визнаний неконституційним та утратив чинність з дня ухвалення рішення КСУ, тобто з 7 лютого 2023 року.
Зміна строків трудових договорів з особами пенсійного віку починаючи з 18.03.2020 року з безстрокових на строкові та їх подальше переукладення на наступний термін здійснювалась відповідно до чинних на момент їх укладання (переукладення) абз. 3 ст. 22 та Прикінцевих положень Закону України «Про повну загальну середню освіту».
Тому всі укладені (переукладені) строкові трудові договори  в період між 18.03.2020 і до 07.02.2023 року є чинними та продовжують свою дію до визначеного у них терміну.
Строк трудового договору є істотною умовою праці зміна якої в односторонньому порядку без згоди іншої сторони не допускається. Про тривалість трудових відносин сторони, як правило, домовляються при укладенні трудового договору. Протягом дії трудового договору сторони, у встановленому законом порядку, можуть одноосібно змінити строк дії договору лише шляхом його розірвання, з ініціативи працівника (ст. 38, 39 КЗпП) або з ініціативи роботодавця (ст. 40, 41 КЗпП). Проте сторони трудового договору за взаємною згодою можуть домовитися як про припинення трудового договору (п. 1 ч. 1 ст. 36 КЗпП) та і про його продовження.
Якщо сторони строкового трудового договору, роботодавець та працівник, мають взаємне бажання продовжити строковий трудовий договір на новий чи невизначений термін, вони можуть це зробити у будь-який момент дії договору.
Слід зауважити, що працівник та роботодавець виходячи виключно з інтересів працівника можуть домовитися про продовження дії трудового договору на будь-який термін від кількох місяців до безстрокового. При цьому роботодавцю слід пам’ятати, що відповідно до ст. 39-1 КЗпП строковий трудовий договір переукладений один чи кілька разів вважається укладеним на невизначений строк.
Продовжити дію строкового трудового договору на невизначений термін можна кількома способами.
Педагогічний працівник, який бажає продовжити роботу у закладі загальної середньої освіти має протягом дії укладеного строкового трудового договору звернутися до роботодавця з письмовою заявою про зміну істотної умови  трудового договору – його строку зі строкового на безстроковий.
Якщо вчитель до останнього не міг визначитися чи хоче він продовжувати працювати у закладі освіти і майже дотягнув до дати закінчення терміну договору, то писати заяву про зміну строку трудового договору можна, але недоцільно. Більш логічним буде звернення до роботодавця з заявою з проханням продовжити строковий договір на невизначений термін.
Якщо роботодавець згоден продовжити трудові відносини з працівником, він видає відповідний наказ. Звільняти та знов приймати працівника на роботу у такому випадку НЕПОТРІБНО.
Відповідно до ст. 39-1 КЗпП якщо після закінчення строку трудового договору трудові відносини фактично тривають і жодна із сторін не вимагає їх припинення, дія цього договору вважається продовженою на невизначений строк. Тож продовжити строковий трудовий договір на невизначений термін можна просто не звільнивши працівника після закінчення строку договору. Проте продовжувати трудовий договір у такий спосіб все ж небажано, адже він не дає жодних гарантій що сторони не передумають в останній момент чи навіть «заднім числом».
Слід пам’ятати, що строк трудового договору визнається за взаємною угодою сторін. Тож працівник може звернутися до роботодавця з заявою як про зміну строку трудового договору, так і про продовження його дії, але остаточне рішення приймає роботодавець. Працівник повинен розуміти, що законодавство не зобов’язує роботодавця задовольняти такі заяви працівника. Роботодавець може як продовжити строк договору, так і відмовити у цьому, це його право.
Педагогічні працівники повинні самі пам’ятати про дату закінчення їх строкових трудових договорів та розуміти кілька простих речей:
· Автоматичного продовження строкових трудових договорів на підставі рішення КСУ НЕ БУДЕ,
· для продовження дії трудового договору працівник повинен сам звернутися до роботодавця,
· роботодавець не повинен та не буде ініціювати продовження трудового договору з працівником,
· якщо педагог до закінчення строку дії трудового договору не звернувся до роботодавця з письмовою заявою про зміну строку трудового договору або його продовження на невизначений термін, його буде ЗВІЛЬНЕНО.
Слід зазначити, що з метою захисту інтересів працівника ч. 3 ст. 23 КЗпП зобов’язує роботодавця інформувати працівників, які працюють за строковим трудовим договором, про вакансії, що відповідають їх кваліфікації та передбачають можливість укладення безстрокового трудового договору, а також забезпечити певні можливості таких працівників для його укладення.
Проте навіть отримання копії наказу про звільнення та трудової книжки ще не означає, що все втрачено. У випадку, якщо роботодавець відмовив працівнику у зміні строку договору або у продовжені договору на невизначений термін та звільнив працівника ще є шанс продовжити роботу. Для цього працівник має написати заяву роботодавцю про прийняття на роботу, тож роботодавець може відмовити в цьому, але повинен повідомити йому причини такої відмови. У закладах освіти єдиною стовідсотковою причиною для відмови у прийнятті на роботу є зменшення кількості дітей та мережі класів та або годин навчального навантаження.
З метою захисту прав працівників та недопущення порушення керівниками норм чинного законодавства просимо довести зазначену інформацію до керівників та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.
З повагою


Голова Чернівецької обласної організації

профспілки працівників освіти і науки




Богдан Чортик
Керівникам органів управління освітою територіальних громад





Директорам закладів загальної


середньої освіти





Головам об’єднаних, міських, районної організацій Профспілки працівників освіти і науки України











58002, м. Чернівці, вул. Поштова, 3,


телефони: 55-04-88, 52-49-58, 52-49-08; e-mail: proncv@ukr.net


розрахунковий рахунок UА983563340000026006300219902 в Філії Чернівецького обласного управління АТ «Ощадбанк» України, код 02661349








21.02.2023 р.		21





Профспілка працівників освіти і науки України


ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ


ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ





04.03.2015 р.		55





00.00.2009 р.			00





Профспілка працівників освіти і науки України


ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ


ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ














