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Керівникам органів управління освітою територіальних громад,  ЗЗСО обласного підпорядкування,
директору НМЦ ПТО у Чернівецькій області










,






У рамках співпраці між Міністерством освіти і науки України та Українською асоціацією футболу щодо розвитку шкільного футболу в закладах загальної середньої освіти (договір від 21.04.2021 №14/22) Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області  запрошує вчителів освітніх закладів області на  курси підвищення кваліфікації вчителів фізичної культури з методики викладання футболу, згідно з профільною Програмою організації та проведення підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти з фізичної культури (варіативний модуль «Футбол»), схваленою комісією з післядипломної педагогічної освіти Науково-методичної Ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 14.02.2020 № 22.1/12-Г-125). 
Курси підвищення кваліфікації проводитимуться з 03 по 07 квітня 2023 року. Курси проводяться на безоплатній основі за рахунок Української асоціації футболу. За результатами проведення курсів всім слухачам буде надано сертифікат на 30 годин, який буде дійсним  для проходження  атестації педагогічних працівників.
Програму можна знайти за покликанням: https://bit.ly/3Jr6iCR.
Заявки про участь в курсах з методики викладання  футболу подати  відповідно до форми в  Додатку1 на електронну адресу: p.star@i.ua .    

В.о. Директора  Інституту                                            Наталія КУРИШ

Виконавець  Петро СТАРОВОЙТ  0955267328


Додаток 1 до Листа ІППОЧО
[bookmark: _GoBack]№ 01-11/106  від   23.02.2023



Список учасників курсів підвищення кваліфікації з методики викладання
 футболу з ЗЗСО з 03.04 по 07.04.2023
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