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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управлiння  освіти
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	22.03.2023 № 01-31/549

	 Керівникам закладів  загальної середньої  та  позашкільної освіти


 Про проведення Всеукраїнської  школи з громадянської та волонтерської участі й патріотичного виховання «Агенти змін» у рамках Всеукраїнських профільних шкіл Малої академії наук України
        Управління освіти міської ради повідомляє, що Національний центр «Мала академія наук «Мала академія наук України» спільно з Благодійною фундацією «Агенти змін», Молодіжною ініціативою «Серце в долоньках» та Центром Політичних Студій та Аналітики «Ейдос» у 2023 році проведе Всеукраїнську школу з громадянської та волонтерської участі й патріотичного виховання «Агенти змін» у рамках Всеукраїнських профільних шкіл Малої академії наук України (далі - школа).

Мета школи: виховання громадянської свідомості учнівської молоді України шляхом неформального інтерактивного навчання.

До участі запрошуються учні 8-10 класів закладів загальної середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти, які мають бажання засновувати та розвивати ініціативи, спрямовані на вдосконалення життя своєї громади, школи, району, села чи міста у реаліях українського сьогодення.

Школа відбуватиметься у три етапи: І етап - з 17 по 25 квітня 2023 року, II етап - з 28 травня по 12 червня 2023 року, III етап - з 13 по 21 жовтня 2023 року в заочній формі. Навчання передбачає домашні завдання та консультації впродовж усього навчального періоду.

Для участі у школі необхідно до 26 березня 2023 року:

· переглянути відео пісні «Воля» у виконанні KRUTЬ https://www.youtube.com/watch?v=dXIDXUKA-ac 

https://www.youtube.com/watch?v=2XUZ6YNngJQ
· прочитати текст промови Олександри Матвійчук на врученні Нобелівської премії миру 2022 https://cutt.ly/033Aiqb
· написати есе з 400 - 700 слів на тему «Я придумаю світ» та прикріпити есе файлом у форматі Word у відповідному розділі анкети учасника. Просимо у назві файлу з есе вказати свої прізвище та ім’я (наприклад, Шевченко_Андрій_есе.dос), а у файлі перед самим текстом зазначити свої прізвище, ім’я, населений пункт, область (наприклад, Шевченко Андрій, село Вишня Чернігівської області). Файли без зазначення авторства не будуть розглянуті. 

заповнити анкету та прикріпити до неї файл з есе за покликанням: https://cutt.ly/k8yZJs5 Якщо не вдається прикріпити файл з есе до анкети, потрібно надіслати його у встановлений термін на пошту scakyiv@gmail.com , вказавши в темі листа свої прізвище та ім’я (наприклад, Шевченко_Андрій_есе).
Есе має бути власним інтелектуальним продуктом учасника відбору за принципом доброчесності. Будь-які цитування без зазначення автора будуть сприйняті як плагіат і такі роботи не розглядатимуться. Мова написання есе - державна.

За результатами відбору до навчання у школі буде запрошено 60 учасників. Повідомлення про результати першого етапу відбору надійде на електронну скриньку учасника, зазначену в анкеті, після 02 квітня 2023 року. За результатами співбесіди список учасників буде опубліковано на сайті Національного центру «Мала академія наук України» після 07 квітня 2023 року за покликанням: https://man.gov.ua/online-projects/shkola-agenti-zmin  

Матеріали та шаблон для написання есе доступні за посиланням https://linktr.ee/agenty_zmin_apply 
         Про перебіг проєкту у минулі роки та його учасників читайте в соціальних мережах:

https://www.facebook.com/AgentuZmin, https://www.instagram.com/agenty_zmin_dity/ 

https://cutt.ly/RUbOmGC .

Додаткова інформація — за електронною адресою: scakyiv@gmail.com, а також за тел.: (063) 603 77 16  (Тетяна, логістичні та організаційні питання) у робочий час з 9:00-18:00 (понеділок — п’ятниця).

Просимо поширити зазначену інформацію серед учнів 8-11, а також сприяти їх участі у зазначеному проєкті НЦ «Мала академія наук України».
Начальник  управління освіти

Чернівецької міської ради


                              Ірина ТКАЧУК
Ганна Воробець, 53 23 62
PAGE  

