Директорам закладів 
загальної середньої освіти
м. Чернівці та Чернівецької області

Шановні колеги!
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича є одним із найстаріших і найпрестижніших класичних закладів вищої освіти України, історія якого налічує майже півтора століття надання освітніх послуг європейського рівня.
З метою залучення талановитої молоді до навчання в університеті, забезпечення рівноправного доступу до здобуття вищої освіти Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича 30 квітня проводить День відкритих дверей.
Захід розпочнеться об 11:00 у Мармуровій залі університету (5 корпус, вул. Коцюбинського, 2, м. Чернівці) і триватиме до 14:00 год. 
Просимо Вас розповсюдити цю інформацію серед учнів випускних класів Вашого закладу та їхніх батьків.
Запрошуємо всіх зацікавлених, адже це чудова нагода не лише поближче познайомитися з архітектурною перлиною Буковини – Резиденцією митрополитів Буковини і Далмації, а й поспілкуватися з керівництвом університету, факультетів та навчально-наукових інститутів, представниками приймальної комісії; дізнатися про особливості вступної кампанії 2023 року; ознайомитися з престижними спеціальностями нашого ЗВО, можливостями працевлаштування після закінчення навчання; дізнатися про подвійні дипломи з європейськими університетами; почути думки студентів про переваги навчання в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.
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