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Керівникам органів управління у сфері освіти територіальних громад

Керівникам закладів освіти обласного підпорядкування

Керівникам закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти

Відповідно до листа ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 10.03.2023 № 21/08-331 Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) інформує, що 12 квітня 2023 року в онлайн режимі відбудеться Всеукраїнський семінар «Соціальна і здоров’язбережувальна освітня галузь: особливості впровадження». 
Для участі у семінарі просимо обов’язково зареєструватися за покликанням: https://forms.gle/zxRJooK9iabiD7D87
Організаторами семінару є Міністерство освіти і науки України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Комітет з фізичного виховання та спорту МОН України, U-Cyclе (ГО «Асоціація велосипедистів Києва»), ГО «Ukraine Active».
До участі запрошуються представники органів управління освітою, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, керівники і вчителі закладів загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, викладачі закладів вищої освіти, науковці, аспіранти.
Участь безоплатна. 
Початок: 12 квітня о 14:00. У межах проведення семінару відбудеться підвищення кваліфікації педагогічних працівників із можливістю отримання сертифікатів на 3 години/0,1 ЄКТС; 
Довідки за телефонами: 096-98-41-030 – Тетяна Анатоліївна Малечко, 097-842-32-67 – Галина Анатоліївна Коломоєць. 
Просимо проінформувати заклади освіти про можливість участі у семінарі.
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