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Керівникам органів управління у сфері освіти територіальних громад 

Керівникам закладів освіти обласного підпорядкування

Шановні колеги!

Департамент освіти і науки ЧОВА, у партнерстві з громадською організацією «Джуніор Ачівмент Україна», у межах проєкту «Школа фінансової грамотності», розпочинає реєстрацію на участь у впроваджені навчальної програми «Фінансова грамотність».
Це курс щодо управління особистими фінансами для старшокласників (учнів 9-11 класів). Громадська організація «Джуніор Ачівмент Україна» безкоштовно навчатиме педагогів, які візьмуть участь у програмі, забезпечує навчально-методичними матеріалами з фінансової грамотності вчителів та учнів, надає супровід курсу упродовж року, а також додатково організовує навчальні активності для учасників програми в межах навчального року.
До участі у впроваджені навчальної програми «Фінансова грамотність» буде відібрано 30 закладів загальної середньої освіти Чернівецької області. 
Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/FaHurBJUKYA4nezf7 триватиме до 19 травня 2023 року.
Просимо інформацію довести до відома керівників закладів загальної середньої освіти. 
Довідково: Junior Achievement (Джуніор Ачівмент) – міжнародна неприбуткова організація, що розробляє і пропонує молодіжні освітні програми з підприємництва, фінансової грамотності і підготовки до початку професійної кар’єри.
Сайт - www.ja-ukraine.org; 
Соцмережі - https://www.facebook.com/JuniorAchievementUkraine 
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