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Керівникам органів управління 
у сфері освіти територіальних громад

Керівникам закладів освіти 
обласного підпорядкування

Директорам Центрів професійного
розвитку педагогічних працівників

[bookmark: _GoBack]Про проведення Регіональної освітянської 
виставки науково-практичних ідей 
«Спадщина Василя Сухомлинського 
в Новій українській школі»

Нагадуємо, що кафедра педагогіки, психології та теорії управління освітою Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області проводить Регіональну освітянську виставку науково-практичних ідей «Спадщина Василя Сухомлинського в Новій українській школі». Захід відбуватиметься з 20 до 28 вересня 2023 року на базі Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області. Форма проведення – інтерактивна виставка; формат проведення – змішаний, очний з використанням технологій дистанційного навчання в синхронному та асинхронному режимі.
З 20 до 27 вересня 2023 року (включно) відбуватиметься етап обговорення та голосування на підтримку науково-практичних ідей. Запрошуємо педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів та установ освіти взяти на себе роль експертів Регіональної освітянської виставки науково-практичних ідей «Спадщина Василя Сухомлинського в Новій українській школі» та надати зворотний зв’язок щодо представлених на виставці ідей. Інструкція для експертів – у додатку. 
Просимо сприяти участі педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів та установ освіти у виставці відповідно до умов та вимог заходу.  
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