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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

Управлiння  освіти
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	06.10.2023 № 06/01-39/                                 

	Керівникам закладів загальної
середньої освіти




           Управління освіти міської ради повідомляє, що    адміністрація  КБУ                   «КМЦ ім. І. Миколайчука» просить  у сприянні поширення інформації про проведення показів документальних фільмів спрямованих на  патріотичне виховання серед  учнів 8 – 11 класів.  

           Просимо ознайомити  педагогів та учнів  із   тематикою фільмів  з метою їх подальшого  перегляду. Необхідно обрати бажаний фільм та час, зателефонувати контактній особі й забронювати потрібну кількість місць.

           Дні,  у які може відбутись показ фільму: 
18 - 19 жовтня - 16:00  «Бачення метелика» 
25 - 26 жовтня - 16:00 «Євродонбас» 
1 - 2 листопада - 16:00 «День Незележності» 

          Ціна квитка 50 грн  для учнів, викладачі безкоштовно. 
          Кількість місць обмежена, тому просимо повідомляти про кількість бажаючих,  НЕ ПІЗНІШЕ ніж за 2 дні до показу!
          Контактний номер: +380983514495 Тетяна 
          Опис  з  фільмами та посилання на тикери додається.
Начальник управління 


                                   Ірина ТКАЧУК
Ганна Воробець 53 23 62
Додаток
до листа управління освіти
                                                                                                              Чернівецької міської ради

від 06.10.2023р. №06/01-39/  
Про фільми:

БАЧЕННЯ МЕТЕЛИКА 

Хронометраж: 107 хв 
Опис: 
Найкращий український повнометражний фільм 13-го Одеського міжнародного кінофестивалю та «Найактуальніший фільм цьогорічних Канн».  
Бачення метелика – перший повнометражний фільм Максима Наконечного, який вже голосно прозвучав на міжнародну аудиторію. 
Головна героїня картини — аеророзвідниця з позивним «Метелик», яка повертається з полону. Її чекають рідні, друзі, побратими та коханий. Але нове життя приносить і нові виклики. 
Трейлер: https://www.youtube.com/watch?v=NEMbqj-Exh8&t=16s   
ЄВРОДОНБАС

Хронометраж: 73 хв  
Опис: 
Документальний фільм-розслідування «Євродонбас» розвінчує радянські міфи та розказує, що понад 100 років тому Донбас був невіддільною складовою європейської економіки. Режисер: Корній Грицюк («Поїзд "Київ — Війна"», «2020. Безлюдна країна») — Офіційна програма, Канадський міжнародний фестиваль документального кіно Hot Docs, 2023 — Фільм-закриття, Міжнародний кінофестиваль Kharkiv MeetDocs, 2022 — Офіційна програма, Фестиваль східноєвропейського кіно у Котбусі, 2022 Донбас знають як індустрійний регіон. Радянська влада роками приписувала собі заслуги за розвиток місцевої промисловості. Але розквіт регіону розпочався задовго до приходу більшовиків, а засновниками місцевої індустрії були німці, бельгійці, британці, французи та американці. Фільм-розслідування «Євродонбас» розвінчує радянські міфи та розказує, що понад 100 років тому Донбас був невіддільною складовою європейського світу. 
Трейлер: https://www.youtube.com/watch?v=4fHG0MzsPNE 
ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

Хронометраж: 79 хв 
Опис: 
З програми Docudays UA та Одеського міжнародного кінофестивалю: документальна робота від режисера «Наших котиків» і засновника об’єднання «Вавилон’13» потрапить на великі екрани у 32-гу річницю проголошення незалежності України. Режисер: Володимир Тихий («Наші котики», «Брама», «День українського добровольця») — Національний конкурс, Міжнародний фестиваль документального кіно про права людини Docudays UA, 2023 На 24 серпня 2022 року припала не лише 31-ша річниця відновлення української державності, а й пів року з початку повномасштабного вторгнення росії. Цей фільм зображує один День Незалежності очима «пляжних» патрульних, операторки ракетного комплексу, водовоза, мінометника, штурмовика ЗСУ, 14-річної прибиральниці пабу, художниці та народного депутата. Всі ці люди створюють захопливу мозаїку одного дня життя України.
Трейлер: https://www.youtube.com/watch?v=rUTv8QezMp8&t=1s 
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