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	Керівникам закладів загальної середньої освіти



Про проведення і участь у міжнародній виставці 

«Сучасні заклади освіти - 2024» 

         Управління освіти міської ради повідомляє, що 27-29 березня 2024 року відбудеться П’ятнадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» в режимі онлайн. 

        Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». 

          Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» за своїм фаховим рівнем, змістовністю програми з найбільш актуальних питань модернізації сфери освіти, чисельністю учасників усіх ланок системи освіти є найбільш рейтинговою та широкомасштабною виставкою в Україні. 

         Мета виставки – згуртувати професійну спільноту педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників задля презентації професійних досягнень, сучасних наукових розробок і педагогічних практик, обміну досвідом, пошуку дієвих рішень щодо розвитку освіти й науки в умовах глобалізаційних викликів, обговорення нагальних питань реформування освіти. Студентам, учням і їх батькам виставка надасть можливість отримання інформації щодо особливостей вступу, програм навчання, напрямів підготовки та спеціальностей, проходження практики, працевлаштування тощо. 

         Програмою виставки передбачено проведення в режимі онлайн науково- практичних конференцій, семінарів, круглих столів, презентацій, майстер-класів, дискусійних панелей, тренінгів тощо з актуальних питань розвитку освіти за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОН України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», керівників закладів освіти, педагогів-практиків, виробників і постачальників засобів навчання та обладнання, а також випускників, учнів, батьків і громадськості. Після проведення заходів доповідачам видається відповідний сертифікат. 

         Для учасників виставки відбудуться: 

         І.  Рейтинговий виставковий конкурс для закладів вищої, післядипломної та професійної (професійно-технічної) освіти з нагородженням лідерів Гран-Прі «Вища освіта України», «Післядипломна освіта України», «Професійна (професійно-технічна) освіта України», «Міжнародна діяльність», «Інноваційна й наукова діяльність». 

         ІІ.  Конкурс із тематичних номінацій з нагородженням переможців золотими, срібними й бронзовими медалями, сертифікатами авторам конкурсних робіт:         

· Міжнародна співпраця як невід’ємна складова інтеграції освіти України в європейський освітній простір. 

· Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога в умовах воєнного стану. 

· Якісна професійна освіта – сталий розвиток української держави. 

· STEM-освіта як засіб формування мотивації до науково-дослідницької та проєктної діяльності. 

· Лідерство обдарованої особистості в умовах Нової української школи. 

· Музейна педагогіка як засіб розвитку ключових компетентностей здобувачів освіти. 

· Педагогічні засоби подолання освітніх втрат і збереження якості освіти в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення України. 

· Формування і розвиток критичного мислення здобувачів освіти як невід’ємний компонент медіаграмотності. 

· Безпечний освітній простір як чинник забезпечення якості освіти. 

· Виховні константи утвердження української національної та громадянської ідентичності. 

· Упровадження здоров’язбережувальної педагогіки в практику діяльності закладів освіти. 

· Екологічна свідомість – шлях у майбутнє. 

· Психолого-педагогічний і корекційно-розвивальний супровід дітей і молоді з особливими освітніми потребами в умовах кризових викликів. 

· Упровадження сучасних цифрових технологій, проєктів і програм для підвищення якості освіти і освітньої діяльності. 

        Нагороди переможцям конкурсів, дипломи, сертифікати, каталог будуть надіслані учасникам виставки на поштову адресу. 

        Офіційний сайт виставки http://www.vsosvita.com.ua/ 
        Для отримання документів на участь у виставці в онлайн-режимі, з питань участі в конкурсах, проведення заходів тощо просимо звертатися в Оргкомітет: (067) 656-51-89, (067) 721-49-46, E-mail: expo@vsvit.com.ua, 4984204@ukr.net 
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