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	    Керівникам закладів загальної           середньої освіти



Про проведення і участь
 у міжнародній виставці 

«Сучасні заклади освіти - 2024» 

         Управління освіти міської ради повідомляє, що 27-29 березня 2024 року відбудеться П’ятнадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» в режимі онлайн. 

        Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». 


Щорічно в виставці «Сучасні заклади  освіти» беруть участь понад 400 представників із 20 регіонів України, а також Польщі, Литви, Румунії, Угорщини, Естонії: заклади вищої, фахової передвищої та післядипломної освіти, наукові установи, навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети) професійної (професійно-технічної) освіти, заклади професійної (професійно-технічної) освіти, загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, органи управління освітою (обласні, міські, районні, об’єднаних територіальних громад), центри професійного розвитку педагогічних працівників, інклюзивно-ресурсні центри, виробники й постачальники засобів навчання.


 Роботу виставки супроводжуватимуть науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, презентації, майстер-класи, дискусійні панелі, тренінги, презентації щодо умов вступу в 2024 році тощо за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОН України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», керівників закладів освіти, педагогів-практиків, виробників і постачальників засобів навчання та обладнання, а також випускників, учнів, батьків і громадськості. 

Для учасників виставки відбудуться рейтинговий виставковий конкурс із нагородженням лідерів Гран-Прі й конкурс із тематичних номінацій з нагородженням золотими, срібними, бронзовими медалями, сертифікатами автора конкурсних робіт.
Інформація щодо участі в виставці й проведення заходів міститься за покликанням https://www.vsosvita.com.ua/index.php/uk/to-participants 
/

        З питань  участі, прохання звертатися  в оргкомітет: (067) 656-51-89, (067) 721-49-46, е-mail: expo@vsvit.com.ua, 4984204@ukr.net 
Начальник управління освіти 

Чернівецької міської ради 


                                Ірина  ТКАЧУК
Василь Курилич 53 21 20
PAGE  

