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	Керівникам закладів  загальної середньої  освіти



Про Всеукраїнські олімпіади 
з інформатики

         Управління освіти міської ради інформує про те, що громадська організація “Федерація олімпіадного програмування” проводить Всеукраїнську юніорську олімпіаду з інформатики (для тих, хто народився у 2009+ році) та Всеукраїнську дівочу олімпіаду з інформатики (для тих дівчат, які навчаються у школі). Ці дві Всеукраїнські олімпіади відбудуться одночасно на одному наборі задач, але з різними рейтинговими таблицями. Кожна олімпіада складається з двох етапів: відбіркового та фінального.
Мета юніорської олімпіади — популяризувати інформатику та дати можливість позмагатися на міжнародному рівні учням середньої школи, яким складно потрапити на Міжнародну олімпіаду з інформатики через свій вік. Саме тому учасники мають бути принаймні 2009-го року народження. Мета дівочої олімпіади — популяризувати інформатику (програмування) серед дівчат, які навчаються у школі. 

Детальніше з форматом проведення можна ознайомитися за покликанням:
 https://oi.in.ua/ujgoi-2024-start/.
Переможці всіх олімпіад отримають кубки та медалі. Участь в олімпіадах безкоштовна. Реєстрація на усі олімпіади доступна за покликанням: https://reg.uoi.ua/.
Просимо довести інформацію до педагогічної та учнівської спільнот закладів загальної середньої освіти міської громади з метою їх долучення до олімпіадного руху на добровільних засадах.
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