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                                                 УКРАЇНА
Чернiвецька мiська рада


Служба у справах дітей 
площа Центральна, 9, м. Чернiвцi, 58002, тел./факс 52-62-28, 52-34-05

e-mail: slujba_ditu@ukr.net
04.01.2024р. № 1/19                                   

Начальнику управління освіти
Чернівецької міської ради 

Ірині ТКАЧУК

Служба у справах дітей міської ради активно співпрацює з міжнародною благодійною організацією  «Благолійний фонд «СОС Дитячі Містечка» та шукає шляхи реалізації реформи деінституалізації, яка має чимало труднощів – наразі в м. Чернівці взагалі відсутні патронатні родини, майже повністю заповнені дитячі будинки сімейного типу, є потреба в створенні нових прийомних сімей і триває пошук вмотивованих людей, готових прийняти в свої родини дітей, які залишились без батьківського піклування. 
За ініціативи служби у справах дітей міської ради спільно з МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» ми плануємо провести в громаді форум «Всі діти наші», з метою адвокації реформи деінституалізації, інформування населення про існуючі проблеми, можливі шляхи їх вирішення, обміну досвідом. Також в планах напрацювати найкращі практики, які могли би лягти в основу програми по розвитку сімейних форм виховання в Чернівецькій громаді. 

Дата заходу – 18 січня 2024 року. Час проведення 10.00-14.00. Програма наразі знаходиться в стадії формування, остаточну її версію ми поширимо згодом всім учасникам. 

Служба у справах дітей запрошує Вас відвідати форум, а також забезпечити участь в цьому заході 2 представників (заступника директора з виховної роботи та соцпедагога) з кожного навчального закладу м. Чернівці. Просимо всіх учасників зареєструватися до 8 січня 2023 р. за посиланням: 
https://forms.office.com/e/SFvBihhLa8
Начальник служби





      Інна НИКИТЕНКО

Галина Кондрат,

558465

