


Начальнику управління освіти

Ткачук Ірині Ярославівні

Шановна, Ірина Ярославівна !

З 1994 року ТОВ «Корвет» — мережа магазинів «Офіс Центр» — стабільно та активно працює, сприяючи розвитку української економіки. Активна позиція компанії — це постійна взаємодія із суспільством та розв’язання соціальних проблем. За роки існування, зібрано не одне покоління до школи, успішно реалізовано безліч соціальних проєктів та заходів.

Цьогоріч компанія запланувала проєкт «Першокласник 2024», у рамках якого плануємо випустити зошит-помічник «Довідничок для першокласника та його батьків» з підказками (порадами, правилами, рекомендаціями), що допоможуть швидше адаптуватися до першого навчального року у школі. 
Зошит-помічник буде на пружині формату А5, міститиме 48 аркушів, з твердою кольоровою палітуркою та чорно-білим наповненням (поради батькам та інтерактив для дитини). Проєкт не є комерційним та розроблений за сприянням Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради, КУ ХМР «ЦПРПП» - консультанти, методист, психологи, вчителі. «Довідничок» плануємо роздати всім випускникам дошкільних навчальних закладів (майбутнім першокласникам) на безкоштовній основі.
Просимо вашої підтримки у проведені даного проєкту, а саме у розповсюджені «Довідничка» на дошкільні навчальні заклади міста та допомоги у передачі матеріалів  майбутнім першокласникам під час урочистостей з нагоди випуску.

Допоможемо разом маленьким українцям адаптуватися до вимог суспільства, навчатися та розвиватися, створювати для них світ, де дитинство наповнене теплом, любов'ю та незабутніми пригодами.
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