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Про особливості впровадження 
оновленої версії ПАК «АІКОМ»
[bookmark: _GoBack]
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 17.05.2024    № 1/10745-24, листа Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації  від 21.06.2024 № 03-01-16/881 та з метою забезпечення автоматизації процесів управління закладами освіти та створення центральної бази даних повідомляємо про проведення модернізації програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – ПАК «АІКОМ»).
Модернізація ПАК «АІКОМ» передбачає впровадження нової версії програмного забезпечення на базі інформаційної системи «Програмна платформа для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів» (DIIA ENGINE). Удосконалення дозволить підвищити продуктивність та функціональність комплексу, оптимізувати адміністрування та підтримку користувачів, забезпечити інтеграцію з іншими інформаційно-комунікаційними системами. Нові можливості ПАК «АІКОМ» включають покращену аналітику, автоматизацію рутинних процесів та підвищення рівня безпеки даних. Модернізована версія ПАК «АІКОМ» дозволить перейти до автоматичної генерації державної статистичної звітності на базі персональних даних, що зберігаються та обробляються в системі. Новий функціонал вже апробований групою закладів освіти і в рамках першої черги буде доступний для закладів освіти, які наразі є учасниками пілотування освітнього мобільного додатка «Мрія».
Основною особливістю модернізованого ПАК «АІКОМ» є автоматична звірка персональних даних здобувачів освіти та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) із записами у зовнішніх державних електронних реєстрах. Такі нововведення очікувано призведуть до покращення якості даних, що використовуються для моделювання розподілу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Звертаємо увагу на те, що для розподілу освітньої субвенції на 2025 рік будуть використовуватися дані про кількість здобувачів освіти ЗЗСО саме із модернізованого ПАК «АІКОМ». Тобто, до розрахунку освітньої субвенції на 2025 рік увійде тільки та кількість здобувачів освіти ЗЗСО, яка своєчасно пройде верифікацію із зовнішніми державними електронними реєстрами.
Міграція даних до нової версії ПАК «АІКОМ» розпочнеться з 01 липня 2024 року та відразу передбачатиме згадану звірку із зовнішніми державними електронними реєстрами. До модернізованого ПАК «АІКОМ» автоматично будуть перенесені тільки ті індивідуальні картки здобувачів освіти та педагогічних працівників ЗЗСО, які успішно пройдуть дану процедуру. Картки, які не пройдуть звірку, потребуватимуть повторного внесення із використанням функціоналу модернізованого ПАК «АІКОМ».
Задля більш повного перенесення даних та в рамках підготовки до нового сезону звітності наполегливо просимо забезпечити в поточній версії ПАК «АІКОМ» до 30 червня 2024 року включно:
1) переведення учнів у наступний клас на 2024-2025 навчальний рік;
2) зарахування до ЗЗСО учнів 1 класу, які почнуть навчання з вересня 2024 року;
3) відрахування учнів 11 (12) класу, які завершили навчання в травні-червні 2024 року.
Для користувачів Курс: Школа рекомендовано виконувати відповідну послідовність дій:
1) Якщо заклад працює з системою "Нові знання" рекомендується завершити усі роботи і зберегти pdf-версії журналів"
2) ЗЗСО редагують потрібні дані в Курс: Школа.
3) 11 клас вибуває у цьому навчальному періоді, згідно дати наказу.
4) 9 клас вибуває у цьому навчальному періоді, хто не буде переходити у 10 клас (хто буде переходити того залишаємо, і вони автоматично перейдуть у 10 клас).
5) Перевіряємо чи здійснили вибуття в програмі всіх учнів які вибули на протязі навчального року.
6) Після виконання дій 2) - 5) проводимо в Курс: Сайт «Синхронізувати все», через 2 год. переходимо на АІКОМ і перевіряємо чи немає карток з помилками. Якщо помилки є – їх виправляємо в Курс: Школа і знову синхронізуємо дані…
7) Далі створюємо новий навчальний період для 2024/2025 н.р., а саме 21.08.2024-31.12.2024 і додаємо учнів, що почнуть навчання з вересня 2024 року (Додаток 1 – особлива увага на Розділ 3, https://docs.google.com/document/d/1KgX5kjwoKCUAycFz0VkxUNPnqNs-itDzNRg_cIJN2bY/edit ).
Також просимо особливо ретельно проконтролювати наявність та якість заповнення таких показників в індивідуальному наборі даних здобувачів освіти та педагогічних працівників ЗЗСО:
1) прізвище, ім’я, по батькові учнів та педагогічних працівників;
2) серія та номер свідоцтва про народження учнів;
3) дата народження учнів та педагогічних працівників;
4) РНОКПП педагогічних працівників.
Згідно із планом впровадження до 31 липня 2024 року доступ до модернізованого ПАК «АІКОМ» отримають усі органи управління освітою, до сфери управління яких належать ЗЗСО, які нададуть доступ підпорядкованим за ієрархією користувачам (управлінням освітою місцевого рівня та ЗЗСО).
З 01 серпня 2024 року доступ до своїх кабінетів у модернізованому ПАК «АІКОМ» отримають усі ЗЗСО для того, щоб переглянути дані свого закладу та додати індивідуальні картки здобувачів освіти та педагогічних працівників ЗЗСО, які не пройшли валідацію в зовнішніх реєстрах.
Подальші детальні інструкції будуть надані під час навчання користувачів у липні-серпні 2024 року та будуть розміщені в групах технічної підтримки в Facebook та Telegram (покликання наведено нижче).
Наразі просимо долучитись до відповідних каналів технічної підтримки для подальшого інформування.
	Групи технічної
підтримки та навчання
користувачів
	Facebook:
https://www.facebook.com/groups/ 953900956318068/   
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	Telegram:
https://t.me/+xuIUfRV01thkZmIy 
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Дякуємо за співпрацю та підтримку в процесі модернізації ПАК «АІКОМ», основна ціль якої не тільки полягає в покращенні якості даних для прийняття управлінських рішень, але і в зменшенні навантаження на користувачів системи (респондентів). Ефективна освітня аналітика та актуальні дані про стан освіти – об’єктивно необхідні інструменти для управління освітою і особливо в умовах війни.

Додаток: на 18 арк.

Начальник управління						Ірина ТКАЧУК

Віта ГОДА 53 21 20
image2.emf

image3.emf

image1.png




