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Директору
КЗ «Інститут післядипломної педагогічної 
освіти Чернівецької області»
Куриш Наталії Костянтинівні





Щодо участі у проведенні вебінару

З метою утвердження значимості української мови, поліпшення якості освітянських послуг та підвищення професійного рівня педагогів ТОВ «Видавництво «Грамота» запрошує учителів української мови та літератури Чернівецької області долучитися до вебінару, який відбудеться 26 вересня 2024 року о 15:30 на тему: «Поєднання традиційних та інноваційних підходів у підручниках української мови та літератури як запорука ефективного навчання». 
Спікери онлайн-зустрічі: 
- Авраменко Олександр Миколайович, український педагог, заслужений працівник освіти України, теле- та радіоведучий, викладач української мови та літератури, автор понад п`ятдесяти підручників та посібників з української мови;
- Тищенко Зара Робертівна, консультант Спільноти мовно-літературної освітньої галузі, учитель української мови та літератури, доктор філософії зі спеціальності «Філологія».
На вебінарі будуть надані методичні рекомендації вчителям щодо використання практичних вправ до відповідних тем підручника з «Української мови» для учнів 5-6 класів Нової української школи та окреслено вектори діяльності для вчителів української мови та літератури згідно модельних навчальних програм для учнів 8-9 класів НУШ у 2024/2025 навчальному році згідно Державного стандарту базової середньої школи. 


Модератор вебінару: Левицька Зоряна Василівна, представниця видавництва «Грамота».
Організатори ТОВ «Видавництва «Грамота» пропонують учасникам вебінару отримати Сертифікат на 2 год./0,06 кред. ЄКТС.
Реєстрація для вчителів, які бажають отримати Сертифікат за покликанням: https://forms.gle/GMzrgAiThoLWLXV26 
Вебінар відбудеться у форматі прямого етеру ZOOM-конференції: https://us06web.zoom.us/j/84040232865?pwd=qhJxykF8TjCYaFMIl4DQ8APLFbbuCp.1 (Ідентифікатор конференції: 840 4023 2865 Код доступу: 612016)
Просимо Вашого сприяння щодо залучення до роботи під час проведення вебінару вчителів української мови та літератури Вашого регіону. 
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Директорка ТОВ «Видавництва «Грамота»         Людмила ЧІЧАНОВСЬКА
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