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	Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти



Управління освіти Чернівецької міської ради повідомляє, що громадська організація «МОЛОДЬ. НАУКА. СПОРТ. ЗДОРОВИЙ РУХ УКРАЇНИ» спільно з Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича та факультетом фізичної культури і здоровʼя людини планує провести форум педагогічних працівників «Підвищення рівня рухової активності школярів як стратегічний елемент обороноздатності держави». Запрошуємо вчителів фізичної культури, керівників гуртків художньо-естетичного та спортивного напрямів, а також всіх охочих на форум. Кожен учасник отримає сертифікат на 4 акад. години. Рекомендуємо уважно заповнювати форму реєстрації, адже сертифікат підвищення кваліфікації буде надісланий на вказану електронну адресу.
Захід заплановано на 21 жовтня 2024 року в «Блакитній залі» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.
Годину повідомимо після завершення реєстрації. Просимо керівників закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти ЧМТГ забезпечити присутність двох педагогів від закладу.

 Реєстрація: https://forms.gle/eMt3pxkLwTwHpYiF6 (до 19.10.2024) 


	

	



Начальник Управління                                                                Ірина ТКАЧУК
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