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Керівникам органів управлінь у
сфері освіти територіальних громад
  Директорам центрів професійного
розвитку педагогічних працівників
Про проведення Всеукраїнської 
учнівської Інтернет-олімпіади 
з економіки у 2024/2025 навчальному році 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 22 серпня  2024 року № 1190 «Про проведення Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад у 2024/2025 навчальному році» Міністерством освіти і науки України спільно з Департаментом науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації на базі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна проводиться Всеукраїнська учнівська Інтернет-олімпіада з економіки для учнів 9-11 класів. 
Реєстрація учасників здійснюється з 21 жовтня по 10 листопада 2024  року у гул-формі в телеграм каналі олімпіади https://t.me/karazin_econom_olymp.  
Інтернет-олімпіада з економіки проводиться у два етапи. 
Перший (відбірковий) етап проходитиме у два тури дистанційно. 
– І тур проходитиме з 22-23 листопада 2024 року (включно) для всіх бажаючих. Завдання і реєстраційна форма будуть доступні на сайті олімпіади. – ІІ тур проходитиме 7 грудня 2024 року. До участі у ІІ турі допускатимуться лише переможці І туру.
Другий (фінальний) етап буде проведений 20 грудня 2024 року. До участі у фінальному етапі допускаються лише переможці першого етапу за персональними запрошеннями. 
Більше інформації про правила та умови проведення розміщено на сайті олімпіади http://kbi.karazin.ua/econom-olymp/ 
Просимо інформувати керівників закладів освіти та сприяти проведенню Всеукраїнської учнівської Інтернет-олімпіади з економіки. 
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