[bookmark: _GoBack]XXVІI Чемпіонат Чернівецької області
зі спортивного орієнтування
“ПАРКИ БУКОВИНИ”
Змагання в заданому напрямку

Умови проведення
Учасники змагань:
До участі в змаганнях запрошуються команди областей, районів, територіальних громад, клубів, колективів фізкультури, спортсмени без вікових і кваліфікаційних обмежень. Змагання проводяться у вікових групах:
ЧЖ-12 	2012 р.н. та молодші
ЧЖ-14 	2010-2011 р.н.
ЧЖ-16 	2009-2008 р.н.
ЧЖ-18 	2006-2007 р.н.
ЧЖ-21 	без вікових обмежень.
Відповідальність за збереження життя та здоров’я учасників команд у дорозі та під час змагань покладається на представників команд. 
Район змагань:
Місцевість змагань являє собою багатоповерхову житлову забудову. 
Залік:
Змагання проводяться в особисто-командному заліку. Склад команди до 12 спортсменів, представник, тренер. В командний залік серед громад зараховуються залікові бали кращих 10 учасників команди по групах ЧЖ12-18. Від громади бере участь одна збірна команда. Окремо визначається клубний залік серед команд навчальних закладів, колективів фізкультури, клубів. В командний залік серед клубів зараховуються залікові бали кращих 10 учасників команди по групах ЧЖ12-21.
Залікові бали по групах:  45, 42, 40, 38, 36, 35 …
Нагородження:
Нагородження в особистому заліку – грамотами КЗ «ЧОЦНПВТКЕУМ» та медалями. 
В територіальному та клубному заліках нагородження грамотами Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації.
Заявки:
Попередні іменні заявки приймаються до 1800 24.10.2024 р. ел.поштою на адресу chern.center@gmail.com 
Заявки, затверджені організаціями, з медичним допуском подаються на мандатній комісії 26.10.2024 р. з 10.00 до 11.00 на місці старту.


