Щодо проведення XVI Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти- 2025», 26-28 березня в режимі онлайн

26-28 березня 2025 року відбудеться головна подія освітньої сфери України – Шістнадцята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» в режимі онлайн.

Учасники виставки: заклади вищої, фахової передвищої та післядипломної освіти, наукові установи, навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети) професійної (професійно-технічної) освіти, заклади професійної (професійно-технічної) освіти, загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, органи управління освітою (обласні, міські, районні, об’єднаних територіальних громад), центри професійного розвитку педагогічних працівників, інклюзивно-ресурсні центри, асоціації, фонди, виробники й постачальники засобів навчання та обладнання.

У програмі виставки: 
· презентація досягнень у здійсненні реформ у всіх ланках національної освіти, науково-методичних розробок і педагогічних практик, обмін досвідом упровадження інновацій і рішень.
· конференції, семінари, круглі столи, майстер-класи, дискусійні панелі з актуальних питань розвитку освіти, презентації щодо особливостей вступу в 2025 році. Після проведення заходу доповідачам видається відповідний сертифікат.
· нагородження лідерів рейтингового виставкового конкурсу Гран-Прі, переможців конкурсу з тематичних номінацій золотими, срібними й бронзовими медалями, сертифікатами авторів конкурсних робіт. 

Інформація щодо участі в конкурсах за покликанням 
https://www.vsosvita.com.ua/index.php/uk/konkurs

Інформація щодо участі в виставці й проведення заходів за покликанням https://www.vsosvita.com.ua/index.php/uk/to-participants

Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

З питань участі в виставці, конкурсах, проведення заходів звертайтесь в Оргкомітет - Компанія «Виставковий Світ»
Тел.: (067) 656-51-89, (067) 721-49-46
E-mail: expo@vsvit.com.ua, 4984204@ukr.net
https://www.facebook.com/worldedu.exhibitions/

