УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Міський методичний центр закладів освіти
(проект)

УХВАЛА

серпневої педагогічної конференції
 працівників освіти 
м. Чернівці
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління освіти Чернівецької міської ради Мартинюка С.В., «Досягнення та виклики на шляху створення Нової української школи», виступи педагогів про проблеми та перспективи розвитку освітньої галузі міста, учасники серпневої конференції педагогічних працівників 
РЕКОМЕНДУЮТЬ:
Управлінню освіти Чернівецької міської ради:
· спрямувати роботу на створення умов для забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти, для реалізації державних освітніх стандартів, сучасних підходів до організації навчання, виховання і розвитку особистості, на підвищення якості надання освітніх послуг в умовах переходу до Нової української школи;

· вжити заходів щодо забезпечення переходу початкової та основної школи на новий зміст і структуру навчання відповідно до вимог Нової української школи;

· продовжити роботу щодо реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, інших нормативно-правових документів, що регулюють діяльність освітньої галузі;
· спрямувати діяльність педагогічних колективів на впровадження Стратегії виховання особистості в системі освіти Чернівецької області на 2016-2021 роки;
· удосконалювати систему розвитку управлінських та професійних компетенцій  педагогічних працівників;
· забезпечити втілення державної політики щодо новітніх змін та перетворень у системі функціонування загальноосвітніх навчальних закладів, сконцентрувати увагу на підготовці до запровадження у практичну діяльність ідей Концепції нової української школи; 
· продовжити розвиток громадсько-державної системи управління освітою, забезпечивши участь громадськості міста у вирішенні освітніх проблем;
· забезпечити інтеграцію дітей із особливими освітніми потребами у загальноосвітній простір шляхом створення умов в інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів;
· продовжити роботу щодо розширення мережі дошкільних навчальних закладів через урізноманітнення моделей організації дошкільної освіти;

· продовжити оптимізацію мережі  загальноосвітніх навчальних закладів  із  урахуванням  запитів  населення  та фінансово-економічних чинників;

· проводити ефективну роботу щодо збереження та розвитку мережі позашкільних навчальних закладів для забезпечення рівного доступу дітей та молоді з урахуванням їх особистісних потреб до навчання, виховання, розвитку та соціалізації засобами позашкільної освіти.

Міському методичному центру закладів освіти:
· здійснювати інформаційно-методичне забезпечення впровадження Державних стандартів, оновлених навчальних програм у практику роботи навчальних закладів, приділивши увагу опрацюванню нового концепту навчальних програм,   методичних ресурсів для реалізації наскрізних змістових ліній; 
· сприяти формуванню  нової  моделі   методичної підготовки вчителя  школи  І ступеня у світлі нових педагогічних підходів, відповідно до концептуальних засад    Нової української школи, змінивши її  процес, зміст, форми та результат;
· активізувати роботу щодо включення педагогічних колективів, керівників шкіл, учителів у пошукову, експериментально-дослідницьку діяльність, реалізацію їхнього творчого потенціалу, участь в освітніх проектах, поширення педагогічного досвіду щодо стимулювання творчого, інтелектуального, духовного розвитку та задоволення потреби в професійній самореалізації педагогів;
· створювати умови для творчої самореалізації педагогів через залучення їх до методичної роботи, фахових змагань, виставок; мотивувати до створення авторських навчально-методичних комплектів, навчальної літератури тощо;
· урізноманітнити форми і методи методичної роботи з  педагогами з метою формування та розвитку професійних вмінь та навичок  щодо практичного застосування сучасних педагогічних технологій;  
· спрямовувати роботу педагогів на формування в учнів компетентностей, що  знадобляться їм у сучасному світі: володіння іноземними мовами та інформаційними технологіями,   уміння критично мислити, співпрацювати з іншими, навчатися упродовж життя, бути відповідальними громадянами своєї країни;
· актуалізувати методичну роботу щодо розвитку інклюзивної освіти;
· забезпечувати методичний супровід організації та проведення інтелектуальних змагань, суспільних громадянських акцій школярів, тощо.

Керівникам навчальних закладів міста:
· забезпечити належну підготовку дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів до нового навчального року, безперешкодний доступ дітей з особливими освітніми потребами до будівель і приміщень;
· проаналізувати результати  ЗНО-2017 з усіх предметів, ЗНО-ДПА з української мови, математики, історії України та предмета за вибором, визначити пріоритетні завдання щодо надання якісних освітніх послуг; 

· працювати над оновленням менеджерських  знань та умінь, саморозвитком та самовдосконаленням керівника,  підвищення професійної  компетентності;
· забезпечити необхідні оптимальні умови для реалізації Концепції Нової української школи, впровадження оновленого змісту освіти та новітніх технологій під час роботи з дітьми, педагогічними працівниками і батьками, створити розвивально-освітній простір навчального закладу з метою врахування індивідуальних особливостей і можливостей самоактуалізації та самореалізації учнів; 

· удосконалювати систему роботи закладу щодо  запровадження інновацій у практику роботи педагогічних працівників, сприяти у формуванні авторського стилю кожного педагога, потреби у професійному вдосконаленні;
· забезпечувати належні умови для організації інклюзивного навчання та  надання якісних освітніх послуг дітям соціально вразливих категорій; 
· продовжити роботу щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, відповідних Заходів,  урізноманітнити  форми і методи, активно залучаючи до цього органи учнівського самоврядування  та громадські організації; 
· удосконалювати роботу із сім’ями, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, надаючи їм психолого-педагогічну допомогу. Продовжити роботу із надання психологічної та соціально-педагогічної допомоги учасникам АТО, переселеним членам сімей із зони АТО і родичам загиблих під час військових дій;

· активізувати співпрацю педагогічних колективів з органами учнівського та батьківського самоврядування щодо формування в дітей та молоді  духовності, моральної культури, толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві;

· створювати умови для розвитку творчих здібностей школярів, їх навичок самостійного наукового пізнання, самоосвіти та самореалізації.

