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У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,  
E-mail: osvitacv@gmail.com. Код ЄДРПОУ №02147345
                                                          НАКАЗ

10.10.2017                                                                                                         №405                                       
	Про участь учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Чернівці в масових змаганнях                                     „Садогурська миля 2017”   
	     
	
	


Відповідно до плану роботи управління освіти Чернівецької міської ради, положення про проведення масових змагань „Садогурська миля 2017” 

Н А К А З У Ю:
 1.    Директорам загальноосвітніх навчальних закладів: 

 1.1. Забезпечити 15 жовтня 2017р. на 10.30 вісім  учнів (4юнака, 4дівчини), визначеного керівником навчального закладу, для участі в змаганнях „Садогурська миля 2017”.                Старт і фініш – на стадіоні ДЮСШ №4 вул. Івана Підкови, 18-А                                                                                                  1.2  Призначити відповідального за збереження життя і здоров´я учнів під час проведення масових змагань.                                                                                                                                            1.3. Провести позачерговий інструктаж з техніки безпеки.                                                                                            2.    Призначити відповідальним за участь учнів в масових змаганнях „Садогурська миля 2017”  головного спеціаліста управління освіти Чернівецької міської ради Цуркана В.В.                                                                                3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника, начальника відділу загальної середньої освіти управління освіти Чернівецької міської ради Кузьміну О.Л.  
Начальник управління освіти                                                                                                Чернівецької міської ради                                                                              Мартинюк С.В.    
Виконавець:

головний спеціаліст управління освіти                                                              Цуркан В.В.

Ознайомлена:                                                                                                                                                            заступник начальника,                                                                                                            начальник відділу загальної середньої освіти                                                             управління освіти Чернівецької міської ради                                                Кузьміна О.Л.

