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У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,
E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
Н А К А З
від 13.09.2017
№ 346
Про підсумки оздоровлення школярів міста

влітку  2017 року
На виконання Закону України  «Про оздоровлення та відпочинок дітей», розпорядження обласної державної адміністрації від 24.03.2017 року № 204-р «Про організацію літнього оздоровлення та відпочинку  дітей у 2017 році», спільної постанови Чернівецької обласної державної адміністрації та Чернівецької обласної ради профспілок від 07.04.2017 р. «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей області у 2017 році», з метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей  влітку                  2017 року виконавчий комітет Чернівецької міської ради затвердив заходи щодо літнього відпочинку та оздоровлення дітей міста у 2017 році та кошториси оздоровлення дітей влітку 2017 року за рахунок фінансування міського бюджету у сумі 4 655 716 грн., в тому числі:

· розрахунковий кошторис вартості путівок на оздоровлення і відпочинок дітей,  які потребують особливої соціальної уваги та підтримки в заміських стаціонарних дитячих таборах області у сумі 3 200 000 грн. У заміських таборах області оздоровлено 800 дітей пільгових категорій, що вдвічі більше ,ніж у минулому році;

· розрахунковий кошторис вартості оздоровлення і відпочинку  дітей у міському пересувному туристичному таборі «Стежинка» при  міському Центрі дитячої та юнацької творчості у сумі 30000 грн.;

· розрахунковий кошторис на організацію пришкільних  таборів денного перебування  у  сумі 1 327 116  грн.;

Організовано виконання заходів щодо літнього відпочинку та оздоровлення дітей міста у 2017 році, відповідно до яких  забезпечено оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, хворих дітей, які перебувають на диспансерному обліку, дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; талановитих та обдарованих дітей (переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських організацій), бездоглядних та безпритульних дітей; дітей, батьки яких є учасниками військових дій у східних регіонах України, та дітей із сімей, внутрішньо переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, дітей, що постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф. 
У 37 загальноосвітніх навчальних закладах м.Чернівців було організовано роботу пришкільних таборів денного перебування.                   ЗОШ № 2, 3, 25, 31, гімназія №5 стали переможцями Всеукраїнської програми «Go Camp». У цих закладах працювали мовні табори за участю англомовних волонтерів. 
У позашкільних навчальних закладах було організовано роботу гуртків, творчих об'єднань, клубів за інтересами.

Для дітей організовувалися туристичні та екскурсійні подорожі-поїздки для ознайомлення з визначними пам'ятками вітчизняної історії, відвідування музеїв, інших закладів культури та мистецтва.
Було забезпечено медичне обслуговування школярів, які направлялися на оздоровлення в табори відпочинку.
Протягом літа у двох заміських таборах області («Зелені пагорби» Вижницького району, «Вербиченька» Сторожинецького району) за кошти міського бюджету управлінням освіти Чернівецької міської ради оздоровлено 

800 дітей пільгових категорій. Серед них:

· дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування  – 52 чол.;

· дітей з багатодітних сімей – 206 чол.;
· дітей з малозабезпечених сімей – 48 чол.;

· дітей- інвалідів -23 чол.;

· дітей, які перебувають  на диспансерному обліку - 65 чол.;

· талановитих та обдарованих учнів -178 чол.;

· дітей,потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи -21 чол.;
· дітей із сімей внутрішньо переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції -43 чол.;
· дітей, батьки яких є учасниками військових  дій у східних регіонах України -164.
У 37 загальноосвітніх навчальних закладах з 30.05.2017р. по 16.06.2017 року працювали  пришкільні табори денного перебування,в яких відпочивали  3700 учнів. Серед них:

· дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування -32 чол.;

· дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей - 556 чол.;

· дітей - інвалідів - 30 чол.;

· дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи -66 чол.;

· дітей із сімей внутрішньо переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції -55 чол.
· дітей,батьки яких є учасниками військових  дій у східних регіонах України – 229 чол.;
· талановитих  та обдарованих  учнів - 2440 чол.;

· диспансерно хворих дітей  - 292.
В усіх пришкільних таборах працювали мовні загони.

Для вихованців пришкільних таборів проведено цікаві, різноманітні заходи: екскурсії  у виставкові зали, туристичні  подорожі-поїздки для ознайомлення з визначними пам'ятками вітчизняної історії, відвідування кінотеатрів, музеїв міста, інших закладів культури та мистецтва. До Міжнародного дня захисту дітей усі позашкільні заклади представили вихованцям пришкільних таборів концерти, розважальні програми, показові виступи. У позашкільних навчальних закладах працювали гуртки, творчі об'єднання, клуби за інтересами.  Проводилися заходи з пропаганди   здорового способу   життя.    Діти   залучалися   до  регулярних  занять фізичною   культурою і спортом. Для   цього використовувалася  наявна    матеріально-технічна база шкіл, ігрові  та спортивні     майданчики. Школярі  із задоволенням брали участь у міжшкільній грі «Країна здоров’я», «Веселих стартах», естафетах, різноманітних спортивних змаганнях. У пришкільних таборах працювали  психологи.

При Центрі дитячої та юнацької творчості працював пересувний наметовий табір «Стежинка», в якому відпочивали 60 школярів. 
В цілому оздоровчу кампанію у загальноосвітніх навчальних закладах  міста проведено на належному рівні.
Однак, протягом проведення оздоровчої кампанії було виявлено  ряд недоліків. Не в усіх закладах належним чином було підготовлено документи дітей (ЗОШ № 11, 25, гімназія №3), організовано видачу путівок дітям, які потребували оздоровлення та контроль за заїздом школярів у оздоровчі табори (НВК «Лідер», ЗОШ №14, гімназія № 3).
Виходячи з вищевикладеного,
НАКАЗУЮ:
1. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів:

1.1. До 06.10.2017 року питання про  підсумки оздоровчої кампанії заслухати на нарадах.
1.2. Усунути випадки порушень у формуванні пакету документів дітей пільгових категорій, які потребують оздоровлення.
1.3. Налагодити систему контролю за своєчасним прибуттям дітей в табори (відповідно зазначених у путівках змін).
1.4. До 20.04.2018 року  подати в управління освіти інформацію про дітей, які потребують оздоровлення за кошти державного, міського бюджету.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти Чернівецької міської ради, начальника відділу загальної середньої освіти  О.Л.Кузьміну.
Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради
С.В.Мартинюк
Виконавець:

головний спеціаліст 

управління освіти Чернівецької міської ради
І.Л.Застанкевич

Ознайомлена:

заступник начальника, начальник відділу

загальної середньої освіти управління освіти

Чернівецької міської ради
О.Л.Кузьміна
