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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 3-30-87,  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345

	08.11.2017     № 01-34/2283                      


	Керівникам загальноосвітніх                                                                                                навчальних закладів


Про проведення он-лайн опитування у 

загальноосвітніх навчальних закладах 

міста у межах проекту «Вчимося жити разом»
На виконання п. 9 наказу МОНУ  від 21.04.2017 № 624 «Про затвердження плану заходів на 2017 рік з реалізації спільного проекту «Вчимося жити разом» та п. 8 «Плану заходів щодо реалізації проекту «Вчимося жити разом» на 2017 рік, спрямованих на інтеграцію у зміст навчального предмета «Основи здоров’я» 1-9 класів та плани виховних справ 1-11 класів курсу «Вчимося жити разом», затвердженого  наказом ДОН Чернівецької ОДА від  26.05.2017р. № 281 «Про затвердження плану заходів щодо реалізації проекту «Вчимося жити разом» на 2017 рік», листа Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 02.11.2017 р. №2/4-839 «Про проведення он-лайн опитування у загальноосвітніх навчальних закладах у межах проекту «Вчимося жити разом», управління освіти Чернівецької міської ради доводить до відома, що з метою визначення ефективності інтеграції курсу «Вчимося жити разом» у зміст навчального предмета «Основи здоров’я» 1-9 класів та плани виховних справ 1-11 класів у 2017/2018 н. р. буде проводитись он-лайн опитування учнів 4-11-х класів та вчителів 1-11-х класів, які викладають «Основи здоров’я».
Опитування проводиться під патронатом Міністерства освіти і науки України за посиланням http://opros.autta.org.ua   

Терміни проведення он-лайн опитування:

· з 15 по 30 листопада 2017 року (вступне);

· з 10 по 20 квітня 2018 року (заключне).

За відсутності можливості провести опитування всіх учнів у шкільному кабінеті інформатики, за рішенням адміністрації навчального закладу усі бажаючі можуть пройти його у будь якому іншому місці, отримавши дані, необхідні для авторизації на сайті http://opros.autta.org.ua 
Вчитель може проходити опитування за посиланням http://opros.autta.org.ua  індивідуально у будь який зручний для нього час. Кількість проходження он-лайн опитувань для кожного вчителя залежить від кількості класів, в яких він викладає.
До 15 листопада 2017 р. на електронну адресу кожного навчального закладу надійде детальна інструкція, а також інформація для реєстрації на сайті опитування (e-mail, код навчального закладу (пароль) та ПІН-код для реєстрації вчителів).

Якщо до зазначеного терміну навчальний заклад не отримає відповідної інформації, необхідно звернутися на електронну пошту opros.autta@gmail.com  із запитом щодо надання допомоги в реєстрації. У запиті обов’язково зазначається область, місто, район, повна назва закладу загальної середньої освіти, ПІБ керівника, діючий e-mail навчального закладу, прізвище, ім’я та по батькові та контактний телефон куратора проекту в цьому закладі. На зазначену у запиті електронну пошту надійдуть необхідні інструкції для реєстрації та проведення он-лайн опитування.
Прохання керівників загальноосвітніх навчальних закладів призначити куратора проекту та забезпечити можливість своєчасного проходження он-лайн опитування учнями та педагогами.

Начальник управління освіти

Чернівецької міської ради                                                     С.В.Мартинюк

Терлецька І.Д., 
53-60-25

