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	08.11.2017 № 01-34/2280
                                                                                    
	Керівникам закладів загальної середньої освіти, відповідальним за пункти тестування ЗНО


	Про надання інформації
	


        На виконання наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної адміністрації   від 26.10.2017р. №486 «Про забезпечення проведення ЗНО в 2018 році» управління освіти просить надати інформацію щодо стану матеріально-технічного забезпечення аудиторій пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання з  іноземних мов засобами відтворення звукових файлів із CD- дисків (далі - аудіозасоби) із розрахунку один засіб на аудиторію тестування (із врахуванням  кількості аудиторій – 19).
      Повідомляємо, що у якості аудіозасобів можуть застосовуватися аудіоцентри, аудіопрогравачі, магнітоли, комп’ютери із акустичними системами. При доборі аудіозасобів слід керуватися вимогами до аудіотехніки, визначеними в Типовому переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо- математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів (у частині «Комп'ютерне та мультимедійне обладнання»), затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 22 червня 2016 року № 704, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 28 липня 2016 року за                     № 1050/29180. 
     Інформацію необхідно надати  в паперовому варіанті до управління освіти (каб.93, Починок А.І.) та надіслати на електронну адресу pochynok.gscv@gmail.com  до 13.11.2017р.
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