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Чернівецька міська рада
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	Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів

	
	


Відповідно до звернення громадсько-політичної газети «Буковина» управління освіти Чернівецької міської ради повідомляє про можливість передплатити даний часопис, на шпальтах якого  висвітлюється діяльність освітянської галузі, закладів освіти області, педагогічний досвід, здобутки і проблеми. Крім того, публікується чимало матеріалів із історії краю, забуті імена наших земляків, розповіді про звичаї та традиції чернівчан, буковинців. Ці публікації допоможуть учителям готувати уроки з літератури рідного краю, українознавства, позакласні виховні заходи. На Ваше прохання, часопис готовий надавати газетні сторінки для цікавих, пізнавальних матеріалів освітян, друкувати інформацію про діяльність шкіл, гімназій, ліцеїв, розповідати про досвід кращих учителів та педагогів краю.

На сторінках «Буковини», яку заснував Ю. Федькович понад 130 років тому, виходять тематичні сторінки під рубриками «Культура і національне відродження», «За родинним столом», літературна – «Федьковичева криниця», «Будьте здорові!», друкується чимало інших матеріалів на різноманітні злободенні теми, а провідним її завданням залишається підтримка й захист простих буковинців.

Адреса громадсько-політичної газети «Буковина»: м. Чернівці, вул. Українська, 22, тел. 55-32-12, тел./факс (0372) 55-26-59, 58002. Еmail: bykovina@gmail.com

Сподіваємося, кожен читач знайде для себе в газеті щось для душі, якщо вона буде у їхніх домівках, шкільних бібліотеках.

Начальник управління освіти
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