
[bookmark: _GoBack]Шановні чернівчани, краяни! 
  З 23 листопада і до сьогоднішнього дня продовжується брудна кампанія з дискредитації нашого закладу - Чернівецького військово-спортивного ліцею. 
Брутальний тиск  розпочався  під час візиту до ліцею активіста Андрія Поляка та  окремих  депутатів міської  ради, які  поводилися зверхньо, по-хамськи до членів нашого колективу, розповсюдили у ЗМІ неправдиву інформацію, ввели в оману чернівчан, всю Україну.  
За вісім років існування військово-спортивного ліцею  жодного разу не отримували скарг від батьків та громадськості щодо роботи та організації навчально-виховного процесу.  
У ліцеї-інтернаті навчається 196 ліцеїстів. З них: 6 сиріт та позбавлених батьківського піклування, 5 дітей учасників АТО, 11 напівсиріт, 3 чорнобильці, 3 дітей з малозабезпечених сімей та 29 дітей з багатодітних сімей. 
У цьому році 60% випускників ліцею-інтернату вступили до вищих профільних закладів та продовжили службу за контрактом. Випускники попередніх років вже стали офіцерами. Ми пишаємося нашими вихованцями – захисниками України  і нікому не дозволимо  паплюжити добре ім’я нашого закладу. У зв’язку із цим направили відповідні звернення до Чернівецького міського голови Олексія Каспрука та Чернівецької профспілкової організації працівників освіти і науки.
Готові захищати славну репутацію ліцею, честь і гідність колективу у судовому порядку, перед депутатським корпусом, чернівчанами.
Закликаємо представників засобів інформації донести нашу позицію до громади. Віримо, що  правда і справедливість переможе! 
Служимо громаді Чернівців!
Слава Україні!   
Від імені колективу голова профкому 		              Гирасимюк І.І.  
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Ilanoeua N'anHa MukoaaiBha!

3a BiciM pokiB icHyBaHHs YepHiBeuskoro BiffCEKOBO-CIIOPTHBHOTO JiLE€l0-
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po6oTH Ta oprasizallil HaB4aTbHO-BUXOBHOIO NPOLECY.

VY usoMy poui 60 % BUIYCKHUKIB JiIeIO-IHTEPHATY BCTYITHIM OO BHLIMX
NpodinbHUX 3aKNamiB Ta NPOTOBKHUIN CIyxOY 38 KOHTPAKTOM.

IMin 4ac BigBigyBaHHa 3akiamy 23.11.2017 poky TIpoMamCcBKU#l aKTHBICT
Annpi#t Tomax Ta nemytatn YepHiBeuskol Mickkol pamd TOBOIUIU cefie 3BEPXHBO,
0-XaMCBKH CTABHIINCH O WICHIB KONEKTHBY.

Ha tene6ayenHi Haganu HenpaBauBy iHdoOpMaLito.

TMpocumo Bac 3aXHCTHTH HecTh | MiAHICT NpaliBHUKIB Tiltelo-iHTepHAaTy.
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