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У к р а ї н а

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И


вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,  

E-mail: osvitacv@gmail.com. Код ЄДРПОУ №02147345

	01.12.2017  № 01-34/2467
 
	Керівникам 
закладів загальної середньої освіти


Про проведення Міжнародного конкурсу 

(заочна форма) для вчителів 

«Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу»
Відповідно до листа Інституту післядипломної педагогічної освіти від 2/4-933 від 29.11.2017 «Про проведення Міжнародного конкурсу (заочна форма) для вчителів «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу» управління освіти Чернівецької міської ради повідомляє наступне.

На виконання Указу Президента України № 580/2015 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016–2020 роки» та в рамках заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (наказ МОН України від 16 червня 2015 року № 641), відповідно до вимог про українознавче спрямування всіх освітніх галузей Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти (Постанова Кабміну України № 1392 від 23 листопада 2011 р.) на базі Науково-дослідного інституту українознавства Міністерства освіти і науки України з 15 жовтня 2017 року по 15 лютого 2018 року проводиметься Міжнародний конкурс для вчителів «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу» (заочна форма) відповідно до умов та Положення про проведення Міжнародного конкурсу для вчителів «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу», та Положенням про проведення Міжнародного конкурсу для вчителів «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу», які розміщено на сайті Науково-дослідного інституту українознавства за адресами: http://nndiuvi.org.ua/images/stories/2017/konkurs2/inform-2017.pdf, http://nndiuvi.org.ua/images/stories/2017/konkurs2/polozh-2017.pdf.

Метою Конкурсу є вивчення, узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду вчителів українознавства та інших вчителів-предметників, учителів початкових класів освітніх закладів різних типів і форм власності в Україні та українських освітніх закладів за кордоном щодо українознавчого наповнення системи освіти, викладання курсу за вибором «Українознавство», а також використання елементів українознавства в різних галузях освіти в Україні та в українських  освітніх осередках за кордоном. 

Конкурс спрямований на використання потенціалу українознавства як засобу формування свідомого і мотивованого патріотизму, вироблення соціальних та культурних компетентностей, що передбачають вміння зберігати та захищати національну ідентичність через визначення ціннісних пріоритетів, повагу до своєї історії, традицій, мовні та культурні практики. 

Для участі у Конкурсі необхідно надіслати заявку-анкету, конспект уроку з українознавства або одного з предметів навчального плану українознавчого спрямування (в електронному вигляді), додатки тощо. Електронна пошта: ukrainian.studies@ukr.net/
Прийом заявок та конкурсних робіт: з 15 жовтня 2017 року до 15 січня 2018 року. Заявки, надані після вказаного терміну, не будуть прийматися та розглядатися.

Критерії оцінювання конкурсних робіт вказані у Додатку № 1 до Положення про проведення Конкурсу. Визначення переможців Конкурсу відбудеться до 15 лютого 2018 року.

Просимо надіслати інформацію про участь учителів у Конкурсі  в управління освіти Чернівецької міської ради до 25 січня 2017 р. методисту  Ткач А.В.
До листа управління освіти додаються матеріали, розроблені Науково-дослідним українознавства МОН, щодо участі педагогів у конкурсі:
1. Інформаційний лист «Міжнародний конкурс для вчителів «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу». 

2. Положення про проведення Міжнародного конкурсу для вчителів загальноосвітніх навчальних закладів «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу».
3. Заявка-анкета на участь у Міжнародному конкурсі для  вчителів.  
Начальник управління освіти

Чернівецької міської ради                                                      С.В.Мартинюк

Ткач А.В.,

53-60-25
