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Огляд нормативно-правового забезпечення організації та проведення ЗНО-2018р.

Накази Міністерства освіти і науки України
· від 10.01.2017 № 25 «Деякі питання нормативного забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» (наказом унесено зміни до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти. Унесення змін зумовлено узгодженням Порядку з чинним законодавством, а також у зв’язку із запровадженням з 2018 року проведення державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання з української мови для учнів (слухачів, студентів) закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, які в поточному навчальному році мають завершити здобуття повної загальної середньої освіти. Отже, учні (слухачі, студенти) закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, які в поточному навчальному році здобувають повну загальну середню освіту та складають ДПА у формі ЗНО, комплект реєстраційних документів подають до закладів освіти, у яких вони навчаються. Керівники закладів освіти після отримання реєстраційних документів своїх учнів мають сформувати список осіб, які проходитимуть ДПА у формі ЗНО. Список осіб та комплекти документів в установлені строки керівники закладів надсилають до відповідного регіонального центру або передають нарочно. Таким учням Сертифікати ЗНО в індивідуальних конвертах буде надіслано за адресою закладу освіти, де вони навчаються. Випускникам минулих років та особам, які не проходять державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього оцінювання, сертифікати буде надіслано за адресою, зазначеною під час реєстрації. Окрім цього, вилучено норму щодо можливості подання копії свідоцтва про народження замість копії паспорта громадянина України для реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні особами, яким станом на 01 вересня року не виповнилося 16 років, що передує року їх участі в зовнішньому незалежному оцінюванні. Зміни відбулися відповідно до вимог чинного законодавства (паспорт громадянина України має бути отриманий особою, яка досягла 14-річного віку).Ще однією новацією є те, що особи, які мають складати ДПА у формі ЗНО, але через поважні причини не змогли зареєструватися в основний період реєстрації, зможуть зареєструватися для участі в додатковій сесії ЗНО в додатковий період (3–21 травня). Такі особи можуть обрати лише ті предмети, результат яких їм буде зарахований як оцінка ДПА.
· від 13.12.2017 №1625 «Про проведення в 2018 році апробації технології зовнішнього незалежного оцінювання для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля» (наказом затверджено порядок організації та проведення в 2018 році апробації технології проведення ЗНО для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля). У розділі «предмети ЗНО» розміщено адаптовані версії характеристик сертифікаційних робіт з української мови і літератури, математики, історії України для осіб з порушеннями зору. Також у цьому розділі розміщено критерії оцінювання завдань відкритої форми з української мови і літератури та математики. Сертифікаційна робота з української мови і літератури для осіб, які в процесі навчання використовують рельєфно-крапковий шрифт Брайля, міститиме 30 завдань різних форм, у тому числі – відкритої форми з розгорнутою відповіддю (власневисловлення). Для виконання тесту учасникиматимуть 150 хвилин.
На виконаннясертифікаційноїроботи з математики відведенотакож 150 хвилин. Учасникам буде запропонованорозв’язати 20 завданьрізних форм, 2 з них – відкритоїформи з розгорнутоювідповіддю.З історіїУкраїни тест міститиме 40 завданьрізних форм. Для виконанняроботиучасникиматимуть 120 хвилин.Під час проходження зовнішнього незалежного оцінювання усі учасники, які в процесі навчання використовують шрифт Брайля, отримають тестовий зошит із завданнями сертифікаційної роботи та зошит відповідей. Відповіді на завданнямають бути записанірельєфно-крапковим шрифтом ізвикористаннямБрайлівськогоприладу для письма та грифеля з однієїсторониаркуша, починаючи з наступногопісля титульного.
Нагадуємо, 2018 року під час додатковоїсесії з українськоїмови і літератури, математики, історії України пройде апробація технології проведення ЗНО для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання рельєфно-крапковий шрифт – шрифт Брайля.
· від 09.11.2017р. №  № 1459 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 31 липня 2017 року № 1103»,(цим наказом передбачено використання для проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2018 році навчальних досягнень з англійської, іспанської, німецької, французької мов предметних тестів, які міститимуть завдання двох рівнів складності: академічного та профільного, а не рівня В1 та рівня В2, як передбачалося раніше. Зміст і складність завдань тестів відповідатиме Програмі зовнішнього незалежного оцінювання, що враховує специфіку вивчення іноземної мови на рівні стандарту (академічному) та на профільному рівні. Випускники 2018 року, які оберуть іноземну мову як предмет державної підсумкової атестації, отримають результат ДПА (за шкалою 1–12) залежно від рівня, на якому вони цю мову вивчали. Для тих, хто вивчав мову на профільному рівні, оцінкою за ДПА буде результат виконання всіх завдань тесту. Для визначення оцінки ДПА випускників 2018 року, які вивчали іноземнумову на рівні стандарту або академічному рівні, не враховуватимуться завдання 33–38 із частини «Читання» (вони скеровані на перевірк урозуміння структури тексту та засобів зв’язку між його частинами) і 39–48 з частини «Використання мови» (ці завдання скеровані на перевірку знання лексики), щ вимагають глибши хзнань іноземної мови. Ці завдання враховуватимуться для визначення оцінки ДПА випускникам, які вивчали іноземну на профільному рівні. Результати зовнішнього незалежного оцінювання (за шкалою 100–200) буде визначено на підставі виконання всіх завдань тесту: академічного та профільного рівнів».
· від 23.10.2017 № 1404 «Про проведення в 2017 році ІІ пілотного етапу загальнодержавного моніторингового дослідження якості початкової освіти» (наказом визначено терміни проведення апробації завдань для моніторингу читацької та математичної компетенції випускників початкової школи, затверджено перелік закладів освіти, де проходитиме апробація);
· від 19.09.2017 № 1287 «Про затвердження календарного плану підготовки та проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної освіти» (Наказом затверджено Календарний план підготовки та проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти. У календарному плані встановлено строки реалізації заходів, пов’язаних із підготовкою та проведенням зовнішнього оцінювання 2018 року, зокрема визначено строки проведення реєстрації, перереєстрації, додаткової реєстрації осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні, дати проведення тестувань, строки подання заяв для участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання, визначення та оголошення результатів);
· від 19.09.2017 № 1283 «Про підготовку до проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної освіти» (наказом доручено Українському центру оцінювання якості освіти розробити тести та здійснити їх переклад певними мовами національних меншин);
· від 31.07.2017 № 1103 «Деякі питання проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» (наказом затверджено перелік навчальних предметів, із яких у 2018 році проводиться зовнішнє незалежне оцінювання, перелік предметів для проходження ДПА у формі ЗНО, а також установлено строки проведення зовнішнього незалежного оцінювання);
· від 29.08.2016 № 1027/900 (спільний з МОЗ) «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність» 
(наказом затверджено Перелік захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, Перелік особливих (спеціальних) умов, що створюються для осіб з особливими освітніми потребами в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання, форму первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», визначено перелік документів, які можуть підтверджувати факт захворювання або наявність патологічного стану, через які особа не змогла взяти участь у зовнішньому незалежному оцінюванні).
Лист від 15.01.2018р. №1/9-27 «Щодо особливостей проведення ДПА з іноземних мов» (випускники шкіл, які в 2017, 2018 роках отримали міжнародний сертифікат (диплом) мовного іспиту і бажають зарахувати його як результат державної підсумкової атестації, повинні звернутися з відповідною заявою до свого навчального закладу. 
  У такому разі в додаток до атестата їм виставляється оцінка за ДПА з іноземної мови 12 балів. Зараховуються такі сертифікати мовних іспитів:
Deutches Sprachdiplom (DSD), Österreichisches Sprachdiplom Deutsch (ÖSD), Goethe-Zertifikat B1, Goethe-Zertifikat B2 – німецька мова;
DELF/DALF – французька мова;
IELTS, TOEFL, Cambridge English Language Assessment, Pearson Test of English (PTE) – англійська мова;
D.E.L.E. – іспанська мова.
   Випускники, що вивчали в школі іноземну мову на рівні стандарту або академічному рівні, мають надати сертифікат рівня B1 або вище. Якщо ж учні вивчали мову на профільному рівні, їм необхідно подати сертифікат рівня B2 або вище.
   Якщо випускник, що має сертифікат, не напише заяву про його зарахування як оцінки за ДПА, то така оцінка виставлятиметься за результатами ЗНО.
   Якщо випускник хоче, щоб його сертифікат був зарахований як ДПА, але отримає його після того, як зареєструвався на ДПА (ЗНО), у нього є можливість внести зміни у  реєстраційні дані (до 2 квітня) шляхом здійснення перереєстрації. Якщо її не буде здійснено, то оцінка за ДПА виставлятиметься за результатами ЗНО.
   Якщо учень планує отримати сертифікат після 2 квітня 2018р. (з 3 квітня до 1 червня) (тобто вже не матиме змоги здійснити перереєстрацію) і до дня проведення тестування (1 червня для англійської мови, 29 травня для іспанської, французької, німецької мов), то він теж може написати заяву про зарахування сертифікату як оцінки за ДПА. В заяві треба вказати, що він очікує отримання такого сертифікату, а потім випускникові потрібно надати його паперову копію. У такому випадку до атестата також виставляться оцінка за ДПА з іноземної мови 12 балів.
   Важливо відзначити, що  міжнародні сертифікати мовних іспитів не  зараховуються як оцінка за ЗНО. Зарахування можливе лише для оцінки за ДПА. МОН також нагадує, що ДПА з іноземної мови  проводитиметься як предмет за вибором.

Накази Українського центру оцінювання як ості освіти

· від 26.11.2015 № 95 «Про затвердження Умов участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання» ( зі змінами від 11.01.2018р.) 
(Наказом затверджено Умови участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання, де визначено особливості подання особами документів для проходження зовнішнього незалежного оцінювання під час додаткової сесії: Для окремих категорій осіб передбачено додатковий період реєстрації – з 3 до 21 травня 2018 року. Право на реєстрацію в цей період мають:
· учасники антитерористичної операції;
· особи, які проживають на тимчасово окупованій території або на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та не мали змоги зареєструватися в основний період.
  Особи, які зареєструються в додатковий період, проходитимуть ЗНО під час додаткової сесії. Випускники минулих років з числа осіб з неконтрольованих територій, які можуть надати документи лише за допомогою електронної пошти, повинні в установлений строк надіслати скан-копії фотокартки (у такому випадку наклеювати фотокартки на реєстраційну картку не потрібно) та реєстраційних документів на електронну адресу регіонального центру, на території обслуговування якого бажають проходити зовнішнє оцінювання.
Випускники поточного року, які проживають на неконтрольованих територіях і бажають пройти ЗНО, мають обрати заклад, на території, що контролюється українською владою, де здобуватимуть повну загальну середню освіту. Детальна інформація про умови зарахування та перелік закладів загальної середньої освіти розміщена на сайті Міністерства освіти і науки України (mon.gov.ua).
· від 22.12.2017 № 178 «Про затвердження Загальних характеристик сертифікаційних робіт з української мови і літератури, історії України та математики для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля» (Наказом затверджено загальні характеристики сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року з української мови і літератури, історії України та математики для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля. У характеристиках визначено структуру, час виконання сертифікаційних робіт, кількість і форми завдань, схеми нарахування балів за їх виконання).
· від 22.12.2017 № 179 «Про затвердження Критеріїв оцінювання завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю сертифікаційної роботи з математики для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля» (Наказом затверджено критерії оцінювання сертифікаційної робіти зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року з математики для осіб з порушеннями зору, які використовують у процесі навчання шрифт Брайля);
· від 18.10.2017 № 152 «Про затвердження Загальних характеристик сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року» 
(Наказом затверджено загальні характеристики сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року, що визначають структуру, час виконання сертифікаційних робіт, кількість і форми завдань, схеми нарахування балів за їх виконання);
· від 13.10.2017 № 150 «Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році» (Наказом встановлено терміни реєстрації та проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року, а також перелік навчальних предметів, із яких укладаються тести та перелік мов національних меншин, якими здійснюється їх переклад);
· від 04.10.2017 № 148 «Про затвердження Критеріїв оцінювання завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року» 
(Наказом затверджено критерії оцінювання в 2018 році завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю з української мови і літератури, іноземних мов, математики);
· від 02.10.2017 №147 «Про затвердження Схем нарахування балів за виконання завдань сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року» (Наказом затверджено загальні схеми нарахування балів за виконання завдань сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року).

Накази Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації
· від 18.10.2017 № 903-р розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації «Про забезпечення проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році»;
· від 26.10.2017р. №486 наказ Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної адміністрації «Про забезпечення проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році»
Наказ управління освіти Чернівецької міської ради
·  02.11.2017р.№451 «Про забезпечення проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році».


