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	21.02.2018     №01-34/405
	Керівникам  закладів загальної середньої освіти міста


Про проведення «диктанту єдності»

Відповідно до листів Чернівецької філії ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 15.02.2018 року №28, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації повідомляємо, що  в рамках відзначення Міжнародного дня рідної мови 21 лютого 2018 року було заплановано проведення «диктанту єдності» українською мовою та мовами національних меншин у закладах загальної середньої освіти. 
У зв’язку з призупиненням навчального процесу в закладах загальної середньої освіти м.Чернівців рекомендуємо «диктант єдності» провести в позаурочний час після відновлення навчання (дату проведення диктанту заклад визначає самостійно).
Просимо посприяти у проведенні заходу, а також висвітленню відзначення Міжнародного дня рідної мови на сайтах закладів загальної середньої освіти, управління освіти Чернівецької міської ради, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації,  на сторінках Чернівецької філії  «Інститут модернізації змісту освіти» (електронні адреси: pshenichka@gmail.com -  управління освіти Чернівецької міської ради;  doncvpress@ukr.net  - Департамент освіти і науки, chernivtsi.imzo@gmail.com – Чернівецька філія.
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