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У Чернівецькій обласній філармонії 17 березня об 11.00 розпочнеться фінальний гала-концерт та нагородження переможців ІV Всеукраїнського (ХІV Всекримського) конкурсу учнівської і студентської творчості «Змагаймось за нове життя!», присвяченого Лесі Українці.

Цей унікальний захід, який народився в Криму, має на меті спонукати юнь до вивчення творчої спадщини української письменниці, поширювати творчий та інтелектуальний спадок українських світочів серед молоді. Змагання з дитячо-юнацької творчості відбувалося за номінаціями декламування, вокал, малюнок, аудіо-візуальний твір, науково-пошукова робота, інсценування, твір (поезія).
Як зазначило журі, до складу якого увійшли відомі науковці педагоги, письменники, поети, журналісти, актори, громадські діячі з Полтавщини та України, якість і креативність робіт школярів та студентів вражає, а географія поширення конкурсу в Україні та за її межами зростає з кожним роком. Усього на конкурс було надіслано біля 4000 робіт з 24 регіонів України, Криму та інших країн (Італії, Норвегії, Росії, Придністров’я, Молдови). Дух творчості, змагання і добра став головною ознакою цього конкурсу. Це і не випадково, адже сама постать великої українки є прикладом для наслідування в умінні любити цей світ та свою рідну землю. Це приклад боротьби за нове життя, утвердження духовних цінностей.
За словами голови оргкомітету, заслуженого вчителя України Тетяни Захарової, деякі учасники змагання надіслали майже шедевральні роботи, які достойні представлення на виставках, наукових заходах, телебаченні, використання в навчальній діяльності. Наприклад, італійська україночка Софійка Лоренцо, яка приїде на урочисте нагородження до Чернівців, побувала в Сан-Ремо, де лікувалася Леся Українка. Вона з’ясувала, що насправді поетеса лікувалася не зовсім у тому місці, на яке вказують відомі історики. Це дослідження вона надіслала у форматі аудіо-візуальної роботи, у котрій є багато цікавого про перебування Лесі Українки в Італії.
24-25 лютого 2018 року в Полтаві відбулися очні та заочні відбіркові оцінювання надісланих на конкурс робіт і близько 100 найкращих (усього переможців біля чотирьохсот) були запрошені до Чернівців на урочисте нагородження та великий гала-концерт переможців. Також гості зможуть побувати в музеї Ольги Кобилянської, ближче познайомитися з історією дружби двох великих письменниць, побувають у знаному в усьому світі Чернівецькому національному університеті, відвідають місця перебування Лесі Українки на Буковині.
Організаторами заходу стали Чернівецький культурно-просвітницький Центр «Sweetарт - Знання» та Міжнародний благодійний фонд «Здоров’я майбутнього», яких підтримали Чернівецька та Полтавська обласні державні адміністрації, Чернівецька та Полтавська міські ради й виконавчі комітети, родина Бурбаків, ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (ПУЕТ), Чернівецький національний університет ім. Федьковича, ДП «Національне газетно-журнальне видавництво», Товариство «Просвіта», ІДЦ «Інтеграція і розвиток» (м. Київ), інші державні та громадські організації та інші небайдужі до виховання підростаючого покоління люди. 
