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	Керівникам закладів загальної середньої освіти
   


Про проведення науково-практичного
семінару «Моделювання розвитку
 авторських шкіл в Україні»

 ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» повідомляє, що відповідно до Плану  роботи Інституту та  Програми  всеукраїнського експерименту  за темою «Теоретико-методологічні засади моделювання розвитку авторських шкіл» на базі закладів загальної середньої освіти України (наказ МОН України  від 19.01/2017 № 97), передбачено спільно з Миколаївською спеціалізованою школою І – ІІІ ступенів мистецтв і прикладних ремесел, «Академія дитячої творчості», Миколаївським економічним ліцеєм № 2, Миколаївським муніципальним колегіумом ім. В.Д. Чайки Миколаївської міської ради Миколаївської області проведення всеукраїнського науково-практичного семінару «Моделювання розвитку авторських шкіл в Україні»
          Семінар відбудеться 22-23 березня 2018 року за адресою: 
м. Миколаїв, вул. Олійника, 36.
Початок роботи 22.03.2018р.  об 11:00 год.
Для участі у роботі семінару запрошуються директори закладів загальної середньої  освіти, які самовизначились як авторські  школи, та інші зацікавлені особи (методисти, директори та заступники директорів ЗЗСО). Бажаючим звертатися до 15.03.2018 за телефоном  0501058397, Лариса Морочковська, методист НМЦ освітнього менеджменту та координації діяльності методичних служб ІППОЧО.
Інформація про поселення - додається.


Начальник  управління освіти
Чернівецької міської ради                                                        С. В. Мартинюк 

Попович Л. Д., 
532362
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Інформація щодо поселення   та бронювання місць для проживання   22.03 - 23.03.2018р   м. Миколаїв, готель «Каравела»   Ціни розміщення на 1 особу за добу : у номері на 2х: 225 грн. зі сніданком                                 у номері на 3х: 180 грн. зі сніданком   Питання  щодо поселення у номері на 1 особу можна виріш ува ти окремо .   Контактна особа з поселення:   Майборода Тетяна Олександрівна, заступник директора МСШ «Академія  дитячої творчості»: тел.: (050) 574 90 93   Заявку на поселення відправляти на електрону адресу   tatiynamay@gmail.com     :  

1. Прізвище, ім’я, по батькові учасника   

2. Місце роботи, посада   

3.  Номер, у якому бажаєте забронювати  місце (2х або 3х)       

   


