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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада
У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,
E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345

	17.04.2018  № 01-34/820


	Керівникам закладів освіти Чернівецької міської  ради


Про проведення Днів цивільного
захисту у закладах  освіти  м.Чернівців
Відповідно п. 13.3. Плану основних  заходів цивільного захисту Департаменту освіти і науки  обласної державної адміністрації на 2018 рік, затвердженого  наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 21.03.2018  № 136  «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту закладів освіти Чернівецької області на 2018 рік», Наказу №143 від 28.03.2018 р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту закладів освіти м.Чернівці на 2018 р.», Плану  спільних заходів щодо організації та здійснення заходів цивільного захисту, пов’язаних із навчанням дітей дошкільного віку,  діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) на 2018 рік, затвердженого спільним наказом Управління ДСНС України у Чернівецькій області, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, НМЦ ЦЗ та БЖД Чернівецької області, Чернівецької обласної організації Товариства Червоного Хреста України та Чернівецької обласної організації Добровільного пожежного товариства України від 28.12.2017 № 237/579/144/19-з/16, з метою пропаганди здорового, активного способу життя, вивчення і використання на практиці правил основ безпеки життєдіяльності, попередження загибелі та травматизму дітей при виникненні різного роду надзвичайних ситуацій,  Управління освіти Чернівецької міської ради зобов’язує провести:

- 27 квітня 2018 року о 9.00 - показовий День цивільного захисту на базі Чернівецької гімназії №5,  згідно наказу № 173 від 17.04.2018 р.
- 11травня 2018 року - єдиний День цивільного захисту в закладах загальної середньої та дошкільної освіти м.Чернівців (методичні рекомендації додаються).


Звіт про проведення Днів цивільного захисту учасниками освітнього процесу надіслати до 22 травня 2018 року на адресу kolodriv503@gmail.com  з позначкою «День цивільного захисту».


Додаток: Основні заходи підготовки та проведення Дня цивільного захисту в закладах середньої та дошкільної освіти –  на 7 арк.

Начальник управління освіти

Чернівецької міської ради                                                        Мартинюк С.В
Колодрівський В.В., 53-41-14

Додаток  

до листа управління освіти і науки 
від  17.04.2018   № 01-34/820
Основні заходи підготовки та проведення Дня цивільного захисту в закладах загальної середньої та дошкільної освіти 
м. Чернівці (методичні рекомендації)

Мета та завдання цивільного захисту

День цивільного захисту в закладах освіти  області проводиться з метою практичного відпрацювання учнями за їх віковими категоріями теоретичних знань та навичок, які отримані ними під час вивчення теорії з основ здоров’я, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту, а також досягнення злагодженості у роботі керівного, командно-начальницького та особового складу позаштатних формувань закладу освіти в цілому як об’єкта цивільного захисту при виконанні заходів щодо попередження та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

Основні завдання «Дня цивільного захисту»:

для учнів закладу освіти:

- вироблення в учнів умінь, навичок правильно і чітко діяти у різних надзвичайних ситуаціях для захисту свого здоров’я та життя;

- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок під час захисту від наслідків надзвичайних ситуацій;

- практична перевірка вміння учнів користуватися засобами індивідуального захисту, тренування у виконанні нормативів з використання індивідуальних засобів захисту, уміння виготовляти найпростіші засоби захисту органів дихання, надавати першу медичну допомогу;

- формування і розвиток високих морально-психологічних якостей мужності, відваги, виникнення ініціативи та кмітливості, взаємної виручки, постійної готовності виконати завдання цивільного захисту;

- виховання впевненості в ефективності заходів, що проводить цивільний захист;

для педагогічного складу та працівників закладу освіти:

- пропаганда передового досвіду організації навчання з цивільного захисту і безпеки життєдіяльності та професійної майстерності вчителів, які викладають ці питання;

- відпрацювання питань Програми загальної підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях порядку дій адміністративно-господарського персоналу відповідно до календарного плану основних заходів  закладу освіти при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій, що прогнозуються;

- формування практичних навичок при діях за командами, розпорядженнями, сигналами, повідомленням про надзвичайні ситуації; участь у проведенні комплексу робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, евакуаційних, протипожежних та медико-санітарних заходів.
Для начальника цивільного захисту  закладу освіти, його заступника:

- аналіз даних про стан, який може виникнути під час надзвичайної ситуації;

- навчання практичному прийняттю найбільш доцільних рішень у відповідності до обстановки, яка виникає;

- вміння своєчасно доводити завдання до виконавців та здійснювати контроль за її виконанням.

Для закладу  освіти в цілому як об’єкта цивільного захисту:

- досягнення злагодженості у діях всього колективу закладу освіти, направлених на унеможливлення та зменшення людських і матеріальних втрат шляхом виконання заходів за планом дій щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації різного походження;
- практична спрямованість заходів, що проводяться протягом Дня цивільного захисту, повинна носити характер змагань, викликати певний інтерес учнів, спонукати їх до поглиблення знань з цивільного захисту та здобуття практичних навичок захисту від наслідків надзвичайних ситуацій. 

Організація підготовки та порядок проведення Дня цивільного захисту

День цивільного захисту в закладах освіти  проводиться без порушення освітнього процесу в кінці навчального року, коли добігає кінця вивчення навчальних предметів: «Захист Вітчизни», «Основи здоров’я», що вивчають питання цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.

Для підвищення активності учасників Дня цивільного захисту та досягнення максимального виховного ефекту цей день має бути насиченим практичними заходами та може проводитися у вигляді змагань за звання «Кращий клас з цивільного захисту».

Підготовка до Дня цивільного захисту у закладі освіти   містить такі заходи:

1) розроблення та своєчасне доведення до виконавців наказу про підготовку та проведення «Дня цивільного захисту», інших розпорядчих документів:

- уточнення, а за необхідності, доопрацювання всіх документів щодо плану дій при надзвичайних ситуаціях, плану реагування на надзвичайні ситуації;

- детальне планування майбутнього виконання усього комплексу заходів Дня цивільного захисту;

- вивчення керівним та іншим персоналом у об’ємі, що їх стосується, нормативно-правових документів у сфері цивільного захисту та планів закладу освіти як об’єкта цивільного захисту з їх реалізації;

2) розгляд на нараді при директорі завдань педагогічного колективу з підготовки та проведення «Дня цивільного захисту»:

- активізація пропаганди цивільного захисту через стіннівки, радіовузол, демонстрацію науково-популярних та хронікально-документальних фільмів з цієї тематики, оновлення наочної агітації, обладнання тематичної виставки тощо;

- удосконалення навчально-матеріальної бази  закладу освіти;

- цілеспрямована робота щодо вдосконалення навчання учнів за відповідними навчальними програмами.

Основними організаційно-розпорядчими та плануючими документами з підготовки та проведення Дня цивільного захисту є:

- наказ керівника закладу освіти про підготовку та проведення Дня цивільного захисту:

- план підготовки до проведення Дня цивільного захисту в  закладі освіти:

- план проведення Дня цивільного захисту;

- сценарії заходів на теми захисту населення від надзвичайних ситуацій, сценарії сюжетно-рольових ігор з моделюванням життєвих ситуацій, радіогазети «Знати, вміти». класних уроків в День цивільного захисту, тематичних класних годин, вікторин з цивільного захисту тощо;

- план дій при надзвичайних ситуаціях;

- наказ керівника закладу освіти про підсумки проведення Дня цивільного захисту;

- план усунення недоліків під час проведення Дня цивільного захисту.

Розроблення проекту наказу та основних плануючих документів покладається, як правило, на начальника штабу - спеціально призначену особу з питань цивільного захисту (далі особа-з питань ЦЗ).

Наказ керівника закладу освіти  – начальника цивільного захисту про підготовку та проведення Дня цивільного захисту розробляється з урахуванням вимог нормативних документів МОН, методичних вказівок МНС або його територіальних підрозділів та наказу начальника управління (відділу) освіти міста (району).

У наказі повинні бути визначені:
- мета;

- термін проведення Дня цивільного захисту;

- склад учасників;

- відповідальні організатори;

- інші питання, що належать до завдань проведення Дня цивільного захисту.

З виданням та доведенням до виконавців вимог наказу про підготовку та проведення Дня цивільного захисту починається безпосереднє планування його заходів.

Для повного охоплення плануванням всіх заходів, які повинні бути відпрацьовані під час проведення Дня цивільного захисту, необхідно передбачити виконання навчально-методичних та практичних заходів:
- тематичні класні години, класно-групові заняття, семінари, бесіди, вікторини, відкриті уроки з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, навчальні екскурсії до аварійно-рятувальних служб, навчальних закладів та установ МНС;

- огляди-конкурси, радіогазети, стінна преса, демонстрація відеофільмів та презентацій, виставки;

- спортивні змагання, естафети, тренування, навчально-практичний тренінг з евакуації учасників освітнього  процесу з приміщень закладу освіти.

Плани підготовки та проведення Дня цивільного захисту розробляються особою з питань ЦЗ, відповідальною за проведення Дня цивільного захисту з залученням членів оргкомітету, та затверджуються керівником закладу освіти - начальником цивільного захисту.

У планах визначаються підготовчі заходи та заходи, які заплановані  у рамках проведення Дня цивільного захисту, їх послідовність, час, місце, відповідальні виконавці та термін виконання.

Головна умова успішного проведення Дня цивільного захисту – його насиченість практичними заходами в дусі змагань, що викликають жвавий інтерес в учнів і сприяють поглибленню знань і придбанню практичних навиків, передбачення необхідних заходів для безпеки учасників і медичного контролю.

Найбільш активними учасниками заходів Дня є цивільного захисту педагогічний склад та обслуговуючий персонал, зі складу яких комплектуються невоєнізовані формування ЦЗ. Учні до складу невоєнізованих формувань не входять!!!

У день проведення дня ЦЗ з педагогічним колективом та обслуговуючим персоналом закладу освіти  відпрацьовуються питання оповіщення і збору, проводиться перевірка готовності формувань до дій за призначенням. 

Відповідно до плану розробляється графік проведення дня ЦЗ. В ньому вказується час проведення кожного заходу.

При плануванні заходів Дня цивільного захисту учнів  закладу освіти  доцільно поділяти на три вікові групи: I група – 2-4-х класів закладів загальної середньої освіти, II группа-5-9-х класів, III група-10-11-х класів закладів загальної середньої освіти  та учнів професійно - технічної освіти.

  Прив’язка заходів, що проводяться у День цивільного захисту деталізується за віковими групами та термінами виконання та відображається у Плані проведення Дня цивільного захисту.

За добу до проведення Дня цивільного захисту на інформаційному стенді закладу освіти вивішується оголошення про час проведення кожного заходу та відповідальні особи за їх виконання.

У день проведення Дня цивільного захисту перед початком занять за розкладом ( перед першим уроком першої зміни) весь постійний склад і учні вишиковуються на лінійку, а керівник закладу освіти  оголошує про початок Дня цивільного захисту.

Тривалість лінійки, як правило не повинна перевищувати 30 хвилин.

Якщо лінійку до початку уроків провести неможливо, то про початок Дня цивільного захисту оголошується по шкільному радіо.

Під час проведення лінійки посадові особи, учні та запрошені до заходу гості виступають з промовами з нагоди Дня цивільного захисту.

По закінченню лінійки працівники та учні розходяться по класах для проведення навчальних занять за розкладом і планом Дня цивільного захисту.

На початку першого уроку класні керівники (класоводи) своєчасно доводять до учасників перелік заходів, в яких вони беруть участь, їх зміст та місце і час проведення.

Під час проведення першого уроку для проведення бесід з учнями (15-20 хвилин) до класу можуть бути запрошені представники управління (відділу) з питань НС та ЦЗ, ТУ МНС України , навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД області, ветерани цивільного захисту, батьки учнів.

На цей день розкладом уроків бажано передбачити опрацювання підсумкових тем програм з питань основ здоров’я, безпеки життєдіяльності, цивільного захисту у вигляді відкритих уроків для кожної вікової групи.

У класах, де відпрацьовані всі теми програми, учні беруть участь у заходах Дня цивільного захисту й отримують необхідну теоретичну та практичну підготовку до дій в умовах надзвичайних ситуацій.

Усі інші уроки проводяться відповідно до розкладу занять з виконанням практичних та навчально-методичних заходів згідно з Планом проведення Дня цивільного захисту.

Види навчально-методичних заходів в День цивільного захисту за віковими категоріями

Навчально-методичними заходами в День ЦЗ можуть бути:

Бесіда

Мета бесіди – роз’яснення положень цивільного захисту, які потребують прищеплення учням практичних навиків. Бесіда з питань цивільного захисту методично будується так, як і по іншому предмету.

Бажано ширше використовувати приклади і порівняння, які зрозумілі учням і беруться з повсякденного життя. Щоб бесіда була більш зрозумілою, необхідно використовувати різні посібники, пам’ятки, плакати з цивільного захисту.

Особливе місце серед наочності повинні займати диски з відеофільмами з питань цивільного захисту, відеоролики, супроводжуючи їх відповідним коментарем. Цей порядок проведення заняття методом бесіди з демонстрацією плакатів, фрагментів з відеофільмів можна вважати типовим.

Можливі інші варіанти бесід, в залежності від рівня знань учнів і навчально-матеріальної бази. Все це викликає інтерес і сприяє більш глибокому засвоєнню матеріалу з питань цивільного захисту. 

Вікторина
Вікторина проводиться тематично, тобто, тільки з питань цивільного захисту або комплексно, коли поєднані питання предметів «Основи здоров’я», «Захисту Вітчизни» та розглядаються їх зв’язки з іншими предметами.

Для участі у вікторині від кожного класу виставляється команда. Інші учні класів беруть участь у якості вболівальників. Розпочати вікторину бажано з розминки капітанів чи безпосередньо з постановки питань керівником вікторини (вчитель предмету «Основи здоров’я», класний керівник, вчитель предмету «Захист Вітчизни») і відповідей її учасників.

Керівник вікторини ставить запитання з розрахунку підготовленості і вікових особливостей учнів. При відповідях учні можуть використовувати плакати, наочні посібники, засоби індивідуального захисту, макети, прилади тощо.

Щоб зацікавити учнів, сприяти вихованню їх активної життєвої позиції та підготовки до самостійного життя, питання і відповіді не повинні носити характер іспиту чи заліку.

Для підбиття підсумків вікторини створюється журі з вчителів, медичних працівників, представників (управлінь, відділів) ДСНС, батьків, старших учнів. Журі реєструє отримані бали за відповіді по кожному питанню, підбиває підсумки і визначає місце, яке зайняв клас, ланка, команда у вікторині.

Тренування

Тренування організовуються для класу, групи, ланки під керівництвом вчителя. Його мета – набуття учнями навичок, умінь у користуванні протигазом, ватно-марлевою пов'язкою, при необхідності вміння надати допомогу як собі, так і іншим. Час тренування не більше 30 хв. Місцем його проведення можуть бути відкриті майданчики, стадіон, клас. При проведенні тренування всі учні повинні бути забезпечені засобами індивідуального захисту. Якщо протигазів не вистачає, можна використати респіратори. Необхідно особливо наголошувати, що надійність захисту органів дихання, шкіри від отруйних речовин, залежить від підготовки засобів індивідуального захисту і вмілого користування ними. До демонстрації він може підготувати одного чи двох учнів.

Керівник тренувань повинен зрозуміло довести відповідні нормативи до дітей, розповісти і показати порядок виконання нормативів, після цього продемонструвати їх по елементах. Тренування повторюється до тих пір, поки учень не досягне нормативного результату, дотримуючись принципу - від простого до складного.

Керівникові тренування слід брати до уваги вікові, фізіологічні, психологічні особливості дітей. При визначенні часу їх перебування у засобах захисту - пам'ятати, що багато з них ще не володіють достатньою фізичною витривалістю. Тому, необхідно суворо дотримуватись заходів безпеки та санітарно-гігієнічних правил користування засобами індивідуального захисту.

На тренуваннях рекомендується відпрацювати наступні навички та уміння (з урахуванням нормативів):

- визначення розміру маски протигазу;

- одягання протигазу та зняття його;

- виготовлення та одягання ватно-марлевої пов'язки;

- накладання гумового джгута;

- проведення часткової санітарної обробки після подолання ділянки радіоактивного зараження;

- проведення часткової санітарної обробки після подолання ділянки, зараженої хімічно-небезпечними речовинами;

- пристосування звичайного одягу для захисту шкіри;

- дії за сигналом «Увага всім!».

Змагання

Змагання є найактивнішою, масовою формою закріплення знань і удосконалення практичних навичок учнями. По своєму змісту і об'єму вони поділяються на два види: змагання з однієї вправи або комплексні змагання з послідовним відпрацюванням цілого ряду різноманітних вправ. Вони можуть бути як командні, так і особисті. Висока організація змагань, узгодженість у роботі суддів залежить від правильно розробленої документації, яка передбачається при підготовці і проведенні змагань, їх підготовки і інструктажу. 

До першої вікової групи в програму змагань можуть бути включені такі вправи як:

- укриття у захисний споруді по сигналу «Увага всім!»;

- одягання респіратора (протигаза), ватно-марлевої пов’язки;

- перебування в протигазі з фізичним навантаженням.

Для другої вікової групи в програму змагань включаються ті ж вправи, що і для першої групи, крім того:

- одягання протигазу на «ураженого»;

- виготовлення ватно-марлевої пов’язки;

- накладання первинної пов’язки на різні ділянки тіла;

- накладання гумового джгута на стегно (плече);

- накладання закрутки за допомогою хустинки і інших підручних засобів на стегно (плече).

У змагання можливо включати і інші вправи, які можуть виконувати учні відповідної вікової групи.

Естафета

Проведення естафети спрямовано на:

- виховання в учнів таких важливих рис характеру, як сміливість, рішучість, наполегливість, спритність, витривалість;

 - сприяння зміцненню фізичного здоров’я;

 - розвиток тактичного мислення, вміння в обмежений час приймати рішення і діяти в складних обставинах.

Крім вище згаданих заходів, всі учні середніх і старших класів прослуховують по шкільному радіо запис одного із сигналів оповіщення і спільно діють наприкінці одного з уроків щодо його практичного відпрацювання. Якщо заклад освіти не оснащений радіовузлом, інформацію про НС повідомляють по класам кожному вчителю індивідуально.

Оповіщення за ввідною проводиться дзвінковою сигналізацією закладу освіти  або індивідуальною мовною інформацією.

Проведення навчальної евакуації педагогічних працівників і учнів здійснюється, як правило, наприкінці останнього уроку.
