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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И

 НАКАЗ 

	10.04.2018 р.
	                         №161


Про проведення військово-польових зборів       
      На виконання Указу Президента України від 13.10.2015р. №580 «Про стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015р. №641 «Про концепцію національно-патріотичного виховання дітей і молоді», на виконання п.3.12 розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 08.11.2017р. №969-р «Про організацію та проведення допризовної підготовки у навчальних закладах Чернівецької області у 2017/2018 навчальному році», наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 22.12.2017р. №541 «Про організацію та проведення допризовної підготовки у навчальних закладах міста Чернівці на 2018рік» виконання навчальної Програми «Захист Вітчизни» та з метою якісної підготовки молоді до служби у Збройних Силах України і виховання громадської свідомості щодо захисту Вітчизни та військово-патріотичного виховання у закладах загальної середньої освіти міста Чернівці 

Н А К А З У Ю:                                                                                    

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти:                                                                          1.1.    З 23 квітня по 26 квітня 2018р. на базі закладів загальної середньої освіти   провести військово-польові збори для юнаків 11-х класів закладів загальної середньої освіти.                                                                                           1.2.   Звіт з предмета „Захист Вітчизни” здати в управління освіти Чернівецької міської ради до 15 травня 2018р.                                                                                                                    1.3.   Забезпечити суворе дотримання заходів безпеки під час проведення військово-польових зборів.                                                                                                                                      2.  Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника, начальника відділу загальної середньої освіти управління освіти Чернівецької міської ради                 Кузьміну О.Л.  

Начальник управління освіти                                                                                                Чернівецької міської ради                                                                               Мартинюк С.В.    

Ознайомлена:                                                                                                                                                            заступник начальника,                                                                                                            начальник відділу загальної середньої освіти                                                             управління освіти Чернівецької міської ради                                                Кузьміна О.Л.

Виконавець:

головний спеціаліст управління освіти                                                              Цуркан В.В.
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