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Довідка 
 про стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з технологій  у 10 та 11-х класах закладів загальної середньої освіти міста
Предмет «Технології» - навчальна дисципліна, зміст якої полягає в підготовці учнів до перетворювальної діяльності, життєвого і професійного самовизначення, адаптації до нових соціально-економічних умов. 
Цей предмет забезпечує формування політехнічних і загально трудових знань в області технології, економіки, організації та екології сучасного виробництва, уявлень про перспективи його розвитку, про світ професій, про основи підприємництва, ведення домашнього господарства, озброює досвідом самостійної практичної діяльності, сприяє розвитку в учнів творчого мислення.

Згідно з розділом V Плану роботи управління освіти Чернівецької міської ради на 2017/2018 н.р. та на виконання наказу управління освіти від 29.03.2018 №145 «Про вивчення стану викладання технологій у закладах загальної середньої освіти міста» в квітні 2018 року було проведено вивчення стану викладання технологій у 10-ти загальноосвітніх навчальних закладах, а саме в: гімназії № 4, ЗОШ № 5, 10, 11, 16, 31, 39, СЗОШ №6,  НВК «Любисток»  та ЗОШ №33 технологічного профілю. В ліцеї №1 стан викладання технологій не вивчався, оскільки відповідно до робочого навчального плану ліцею на 2017/2018 року в даному закладі загальної середньої освіти курс «Технології» викладається як два предмети «Інформатика» та «Креслення».
Робота була спрямована на аналіз якісного складу вчителів та їх фахової підготовки; вивчалися питання дотримання вимог державних програм щодо мети, завдань та змісту навчання технологій, критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, наявність календарно-тематичних планів, стан ведення записів у класних журналах, рівень та результативність викладання предмету, здійснення внутрішкільного контролю за станом викладання технологій; навчально-методичного забезпечення викладання технологій;  вивчалася роль шкільного методичного об’єднання в зростанні  фахової майстерності вчителя, наявність відповідної методичної літератури, її якість, відповідність програмним вимогам, забезпеченість закладу підручниками, наочністю, технічними засобами навчання та наявність умов для їх комплексного використання.
Основними нормативними документами під час організації навчально-виховного процесу з технологій  у 2017/2018 н. р. є лист МОНУ від 13.01.2017, наказ №52 «Про оновлення навчальних програм» та наказ №201 від 10.02.2017 «Про структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів» , лист МОНУ від  09.08.2017 року №1/9-436 та Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011р. №1392).

Викладання технологій (10-11 класи), здійснюється відповідно:

· навчальній програмі «Технології. 10-11 класи. Рівень стандарту, академічний рівень. Варіативні модулі.» Схвалено комісією з трудового навчання і креслення Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (протокол №3 від 01.06.2010, лист №1.4/18-Г-339 від 29.06.2010 Інституту інноваційних технологій і змісту освіти МОН України). Програму підготували: А.І.Терещук (керівник проекту), Н.І.Боринець, С.М.Дятленко, В.К.Сидоренко, Г.В.Терещук, І.Ю.Ходзицька. – Кам’янець-Подільський: Аксіома. 2010. – 140с.

· навчальній програмі «Технології. 10-11 класи. Програмі для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів». Спеціалізації «Будівництво. Опоряджувальні роботи». «Енергетика». Затверджено Міністерством освіти і науки України (наказ МОН від 28.10.2010 №1021).  

Варіативні модулі з технологій у 10-11 класах такі:

· «Технологія матчворку (конструювання із сірників)»;
· «Технологія писанкарства»;

· «Технологія виготовлення листівки»;

· «Проектування та виготовлення предметів інтер’єру»;

· «Технологія бісерного плетіння на дротяній основі»;

· «Виготовлення меблевих виробів із сучасних матеріалів»;

· «Основи вивчення матеріалів та способів їх обробки»;

· «Технологія виготовлення штучних квітів»;

· «Технологія дизайну предметів інтер’єру»;
Всі заклади загальної середньої освіти, що підлягали вивченню викладання технологій, користуються лише підручниками, рекомендованими МОН України:
	Назва
	Автор
	Клас
	Видав-ництво
	Рік видання
	Гриф

	Технології (рівень стандарту, академічний рівень) (підручник)
	Коберник О.М.

та ін.
	10
	Літера ЛТД
	2010

	Наказ МОН 

від 03.03.2010

№ 177

	Технології (рівень стандарту, академічний) (підручник)
	Мадзігон В.М., 
та ін.
	11
	Педагогічна думка
	2011
	Наказ МОНмолодьспорту 

від 16.03.2011

№ 235


Забезпеченість підручниками у 10-х класах – 14,8 %, а 11-х – 100%.

Із метою сприяння піднесення престижу технологій, популяризації та підвищення рівня володіння нею навчальні заклади можуть працювати за програмами  профільного навчання.

Такою формою вивченням технологій охоплені учні ЗОШ №33, які здобувають спеціалізацію «Будівництво. Опоряджувальні роботи.», що відноситься до загально-технологічного спрямування технологічного профілю технологічного напряму.
Якість навчально-виховного процесу з технологій у 10-11 класах шкіл, які підлягали вивчення стану викладання технологій, забезпечують 17 вчителів. 

З них: із вищою кваліфікаційною категорією – 13, із першою кваліфікаційною категорією – 2, із другою кваліфікаційною категорією – __, із кваліфікаційною категорією «спеціаліст» – 2, педагоги, які мають педагогічне звання «Старший учитель» – 3 , педагогічне звання «Учитель-методист» – 7.
За фахом: 10 вчителів – трудового навчання, 3 – української мови та літератури, 2 – образотворчого мистецтва; 2 – «вчитель початкових класів»; 1 – математики.

За стажем: до 5 років – 2 вчителя, до 10 – 1 вчитель, до 25 – 4 вчителі, понад 25 – 10 вчителів.
З метою вивчення результативності роботи вчителів та об’єктивності оцінювання навчальних досягнень учнів адміністраціями навчальних закладів були відвідані уроки, зроблено аналіз  навчальних досягнень  учнів, перевірено календарні та поурочні плани, класні журнали, наявність в кабінетах відповідного обладнання та матеріалів.

 За підсумками І семестру 2017/2018 навчального року середній бал навчальних досягнень становить – 10,7 (10 клас) і 9,0 (11 клас) та станом на 20.04.2018 – 9,3 (10 клас) і 9,6 (11 клас), У  вчителів є інструктивно-методичні рекомендації щодо вивчення технологій (10-11 класи), «Науково-методичні рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення сторінок класних журналів».
Результати вивчення документації, відвідування уроків адміністраціями закладів свідчать про те, що вчителі мають відповідну фахову науково-теоретичну підготовку, володіють методикою викладання предмета, забезпечують засвоєння учнями основних теоретичних та практичних знань, передбачених програмою.

Вчителі технологій працюють над формуванням технологічно освіченої особистості, підготовленої до самостійного життя й активної перетворювальної діяльності в умовах сучасного високотехнологічного, інформаційного суспільства для реалізації творчого потенціалу учнів. Велику увагу приділяють формуванню цілісного уявлення про матеріальне виробництво, роль техніки, проектування і технологій у розвитку суспільства; вихованню ціннісного ставлення до трудових традицій; опануванню технологічних умінь і навичок учнів; ознайомлюють учнів з традиційними, сучасними і перспективними технологіями обробки матеріалів, декоративно-ужитковим мистецтвом; формуванню здатності розвивати надбання рідної культури з використанням засобів декоративно-ужиткового мистецтва; працюють над реалізацією здібностей та інтересів учнів у сфері проектно-технологічної діяльності та технічної творчості; створюють умови для самореалізації та професійного самовизначення кожного учня. 
За бажанням учнів та їх батьків обрано варіативні модулі у кожному класі. Учителі вдало організовують роботу всіх учнів на уроці, залучають їх до роботи у парах та у групах. Звертають увагу на художньо-естетичне оформлення робіт. Велику увагу приділяють як теоретичним знанням, так і виробленню практичних умінь і навичок учнів.

Практична частина усіх програм виконується в повному обсязі. На час вивчення стану викладання відставання у вивченні програмного матеріалу з технологій не виявлено.
Виконання об’єктів проектної діяльності, тематичні оцінювання проводяться вчасно, оцінені згідно вимог критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. При виконанні поставлених завдань вчителі та учні дотримуються правил техніки безпеки, вчасно записуються інструктажі з техніки безпеки. Всі роботи виконані учнями обліковано вчасно, зроблено відповідні записи в журналах про проведення відповідного інструктажу з безпеки життєдіяльності.
На формування якісно нового педагога налаштована вся система роботи методичних об’єднань, яка спонукає кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня, сприяє взаємному збагаченню педагогічними знахідками, дає змогу молодим учителям вчитися творчій майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечує підтримання духу творчості, прагнення до пошуку. 

Аналізуючи діяльність шкільних методичних об’єднань, слід відзначити наявність у планах їхньої роботи опрацювання актуальних питань щодо викладання технологій.
Щорічно з метою виховання і вдосконалення навчально-педагогічної майстерності проводяться міські семінари-практикуми, засідання творчих груп тощо. Вчителі технологій активно долучаються до всіх заходів, що дає їм можливість отримати новий досвід, нові знання, а також дарує нові знайомства та враження. 


Адміністративний контроль за станом викладання технологій здійснюється різнопланово та систематично. Питання щодо ведення класних журналів, про дотримання вчителями вимог щодо обсягу та  характеру домашніх завдань, про стан викладання, про рівень навчальних досягнень з предмету тощо заслуховуються на педрадах, нарадах при директорі, видаються виробничі накази. Так:

· на педрадах:

· ЗОШ №5 – «Рівень знань учнів з технологій» (щорічно);
· ЗОШ №16 – «Пізнавальна активність та формування в учнів конструктивно-технологічного підходу до вирішення завдань трудового навчання (технологій)»;

· ЗОШ №31 – «Аналіз навчально-виховного процесу та рівня навчальних досягнень учнів з трудового навчання (технологій)»;
· ЗОШ №10 – «Естетичне виховання та розвиток творчих здібностей учнів на уроках та під час гурткових позакласних занять» (учитель: Чагоряну Х.В.);
· ЗОШ №39 – «Стан викладання трудового навчання, технологій, інформатики та фізичної культури»; 

· ЗОШ №33 технологічного профілю – «Проект навчального плану по використанню варіативної складової в профільних класах на 2018/2019 н.р.»

· на методичних радах:
· ЗОШ №10 – «Щодо стану викладання технологій та виконання програмних вимог» в рамках атестації вчителя Чагоряну Х.В. з метою узагальнення її педагогічного досвіду.

· накази:

· ЗОШ №39 від 29.11.2017 №227В «Про підсумки стану викладання трудового навчання, технологій»;
· ЗОШ №33 технологічного профілю від 07.03.2018 №63 «Про стан викладання технологій»;

· СЗОШ №6 від 03.04.2018 №54-В «Про стан викладання та якість знань учнів з трудового навчання, технологій, мистецтва та художньої культури».

Усі вчителі на достатньому рівні володіють ІКТ та широко використовують в освітньому просторі, виходячи з умов навчального закладу, користуються Інтернет-ресурсами, дбають про вдосконалення своєї професійної майстерності.
Не менш важливим у полі діяльності вчителя технологій є питання оснащення кабінету (майстерні) технологій, який є його творчою лабораторією. Серед шкіл, у яких вивчався стан викладання технологій, кабінети (майстерні) технологій потребують значного покращення матеріально-технічного забезпечення.
Учні 10-11 класів беруть участь у ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання та технологій. Це свідчить про наявність системної роботи вчителя зі здібними та обдарованими учнями. 
За підсумками ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій) переможцями та учасниками ІІІ етапу стали:

2014/2015 н.р. – ЗОШ №5,33
2015/2016 н.р. – ЗОШ  №5,31
2016/2017 н.р. – ЗОШ №5,11,16,31,33, НВК «Любисток»

2017/2018 н.р. – ЗОШ №5,11,31, СЗОШ №6, НВК «Любисток»

Учні 10-11 класів є неодноразовими призерами міської та обласної виставок декоративно-ужиткового мистецтва та науково-технічної творчості учнівської молоді, конкурсів та акцій.
Стан викладання технологій в закладах загальної середньої освіти міста вважати на достатньому рівні.
Методист ММЦ                                                                С.В. Білоус
