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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 3-30-87,  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	23.05.2018     № 01-34/1162
	                       Керівникам загальноосвітніх

                           навчальних закладів


Про проведення  літньої сесії 
«STEM-школа – 2018»
Відповідно  до наказу Інституту модернізації змісту освіти від 23.11.2017 № 58 «Про організацію та проведення Web-STEM-школа- 2018», листа  Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 21.05.2018 р.      №2/4-433 «Щодо проведення літньої сесії  «STEM-школа – 2018»»,  управління освіти Чернівецької міської ради доводить до відома, що з метою ознайомлення педагогічної громадськості з інноваційними освітніми технологіями, необхідними для реалізації концептуальних засад Нової української школи, створення платформи для спілкування, пошуку і підтримки перспективних наукових ідей щодо розвитку STEM-освіти в Україні, відділ STEM-освіти ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» спільно з партнерами з 18 по 22 червня 2018 року проводять літню сесію «STEM-школа – 2018».
У програмі літньої сесії «STEM-школа – 2018» будуть представлені науково-методичні/навчальні матеріали за напрямами: 

- науково-теоретичні аспекти STEM-освіти: концептуальні засади, дидактичні принципи і підходи STEM-навчання, вітчизняні та зарубіжні моделі STEM-освіти; 

- успішні освітні практики для STEM-навчання: індивідуалізація навчання через проектно-дослідну діяльність, лайфхаки, нестандартні методичні прийоми, ІТ та VR-візуалізація навчання, кейси для реалізації наскрізних ліній STEM-предметів та для розробки STEM-уроків і екскурсій, мейкерство, сучасна наочність тощо;

- партнерство: освітній менеджмент, фандрайзінг, краудфандинг, лідерство в освіті, побудова ефективних комунікацій з партнерами; 

- STEM-педагог: розвиток професійної компетентності педагогів, мотивація, можливості, успішний досвід, суспільне визнання тощо; 

- психолого-педагогічні аспекти STEM-навчання: індивідуалізація навчання з погляду психології, гармонійність та кінезіологія в освітньому процесі, виховання покоління-Z, новий погляд на роль педагога в освітньому процесі. 

Для навчання у STEM-школі необхідно заповнити реєстраційну форму на платформі українського проекту «Якість освіти» http://yakistosviti.com.ua у розділі «STEM-школа» до 28 травня 2018 року. Кількість місць: 60 осіб. Організаційний комітет буде відбирати учасників за мотиваційним есе. Учасники, які успішно пройшли відбір, 31 травня 2018 року на вказаний е-mail отримують запрошення та умови навчання, деталізовану програму. 

Навчання у літній STEM-школі на базі Національного еколого- натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (м. Київ, вул. Вишгородська, 19) безкоштовне. 

Проїзд, проживання, харчування, діяльність/навчання в інноваційних приватних освітніх STEM-центрах, освітні екскурсії, транспортно- екскурсійне переміщення тощо за рахунок учасників. 

Дізнатися більше та слідкувати за подіями заходу можна за посиланнями: http://www.imzo.gov.ua ; http://yakistosviti.com.ua ; у мережі Facebook на сторінці групи «Відділ SТЕM-освіти ІМЗО». 

Додаткову інформацією можна отримати у координатора: Василашко Ірини (т. 098-28-28-030, webstemschool2017@gmail.com).
Начальник управління освіти                                                     С. В. Мартинюк
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