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Про проведення Другої премії

соціальних проектів Social Project Awards
Відповідно до листів Міністерства молоді та спорту України від 19.07.2018  № 5763/3.3 «Щодо проведення другої премії соціальних проектів Social Project Awards» , Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 16.08.2018 №2/4=596 «Проведення Другої премії соціальних проектів Social Project Awards» доводимо до Вашого відома інформацію про те, що з 1 липня до 29 серпня 2018 року триває прийом заявок на участь у другій щорічній премії соціальних проектів Social Project Awards, організатором якої є Міністерство молоді та спорту України спільно з журналом PROactive та за підтримки компанії «Цитрус».

Основна мета – розповісти про проекти всій Україні, показати, що соціальна діяльність не має кордонів і пронизує усі сфери нашого життя. Це в черговий раз доводить, що бути соціально активним громадянином – почесно і відповідально. Подати проект можна в одній з 10 номінацій конкурсу: спорт/здоровий спосіб життя, медицина та охорона здоров’я, технології та інновації, розвиток територій, забезпечення рівних можливостей, ідея, культура, екологія, урбанісгика, волонтерство.

Бажаючим взяти участь у другій щорічній премії соціальних проектів Social Projeci Awards необхідно до 29 серпня 2018 року подати заявку за посиланням. https://awards.org.ua/.
До участі у другій премії соціальних проектів Social Project Awards запрошуються усі бажаючі.

Просимо ознайомити педагогів  про проведення Другої премії соціальних проектів Social Project Awards. Інформаційний лист додається.

Додаток на 1 аркуші.
Заступник начальника управління освіти                                                                       Чернівецької міської ради                                                О.Л.Кузьміна                        
Ткач А.В., 53-30-6
