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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И

вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,

E-mail: osvitacv@gmail.com Код ЄДРПОУ №02147345

06.09.2018 №01-34/1901                                   Керівникам  ЗДО, ЗЗСО, ПНЗ
    Управління освіти Чернівецької міської ради  інформує, про те що щорічно в період міжсезоння в нашому місті загострюється проблема спалювання листя, гілля сухої рослинності тощо. Спалювання опалого листя, сміття та гілля є дуже шкідливим для навколишнього середовища, оскільки при згорянні однієї тони рослинних залишків у повітря вивільняється біля 9 кг мікрочастинок диму. До їх складу  входить пил, окиси азоту, угарний газ, важкі метали і низка канцерогенних сполук. В тліючому без доступу кисню листі виділяється бензопрен, що здатен викликати у людини онкологічні захворювання. Окрім того, з димом у повітря вивільняються діоксини – одні з найотрутніших для людини речовин.
   Враховуючи вищевикладене, просимо Вас провести роз'яснювально-профілактичну роботу з працівниками закладів освіти щодо заборони спалювання сухої рослинності на територіях закладів освіти, оскільки минулими роками Інспекцією з благоустрою були зафіксовані випадки спалювання сухої рослинності на територіях ряду закладів освіти міста.

   Також інформуємо, що Тимчасовими Правилами благоустрою м.Чернівців, затвердженими рішенням 60 сесії Чернівецької міської ради VІ скликання від 03.02.2015 №1489 передбачено, що суб'єктами господарювання не залежно від форм власності та відомчого підпорядкування зобов'язані утримувати в належному санітарному стані прилеглі території, зокрема здійснювати регулярний покіс трав на прилеглих територіях.

    В разі виявлення фактів недотримання вимог Тимчасових Правил благоустрою міста з боку керівництва  закладів освіти, Інспекція з благоустрою буде змушена вживати заходи  адміністративного впливу згідно чинного законодавства (ст. 152 КУпАП). Адміністративні санкції складають: на громадян - від 20-ти до 80-ти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (340 - 1360 грн.), на суб'єктів підприємницької діяльності та посадових осіб – від 50-ти до 100-а неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (850-1700 грн.)
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