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У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,  
	06.09.2018 р. № 01-34/1900
	 Директорам закладів загальної середньої освіти


     У відповідності з Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу» у січні-березні 2019 року буде проводитись приписка громадян 2002 року народження до призовної дільниці Чернівецького міського військового комісаріату. 

    В термін до 01 жовтня 2018 року, подати у Чернівецький міський військовий комісаріат списки юнаків 2002 року народження, які підлягають приписці до призовної дільниці.

    В термін до 20 жовтня 2018 року необхідно подати на кожного юнака включеного до списку, наступні документи, підшити в справу:                                       1.Ксерокопію свідоцтва про народження;                                                                          2. Ксерокопію атестату (за 9 класів) та додатка до атестату;                                            3. Довідку про сімейний стан, засвідчену підписом і печаткою ЖЕО;                          4. Довідку з місця навчання (Дод.№17 Постанови КМУ від 21.03.02.№352);                 5. Характеристику з місця навчання;                                                                                  6. Автобіографію, написану власноруч;                                                                             7. Фотокартки (3х4) – 4 шт. (підписані на звороті);                                                          8. Ксерокопію картки з ідентифікаційним номером;                                                      
    Списки необхідно надрукувати на ПЕОМ в алфавітному порядку, при цьому дані: прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання, телефон повинні бути уточнені і відповідати дійсності. В список включаються всі юнаки, яким в рік приписки виповнюється 17 років, які постійно, або тимчасово зареєстровані на території міста, крім осіб, що відбувають покарання за вироками суду в місцях позбавлення волі, іноземних громадян та осіб без громадянства. Списки підписуються керівниками підприємств, установ, організацій, і засвідчують гербовою печаткою. Якщо юнаків, 2002 року народження, в закладі немає – відповідь надається письмово.
     Своєчасне і якісне виконання цих вказівок прошу взяти під особистий контроль керівників навчальних закладів.
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