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	Керівникам закладів  загальної середньої та позашкільної  освіти


Щодо участі у Всеукраїнській акції

«Андріївські вечорниці»

Управління освіти Чернівецької міської ради повідомляє, що відповідно до Указів Президента України  «Про заходи щодо поліпшення національно – патріотичного виховання  дітей та молоді» від 12 червня 2015 року №334, «Про Стратегію національно – патріотичного виховання молоді на 2017 – 2020 роки» від 13 жовтня 2015 року №580, Мінмолодьспорт у співпраці із департаментом сім’ї, молоді та спорту Донецької обласної державної адміністрації  проводитимуть з 07 до 09 грудня 2018 року в м.Маріуполі  Донецької області Всеукраїнську акцію «Андріївські вечорниці» (далі - Акція), спрямовану на формування національно-культурної ідентичності.

 Мета  Акції - формування нової  молодіжної генерації – високо свідомої, духовної, освіченої та патріотичної - шляхом пізнання історії, культури, традицій, звичаїв українського народу, підтримка національних традицій. Усі витрати на проживання та  харчування учасників будуть проведені за рахунок організаторів.

Заявку необхідно подати до 11 жовтня 2018 року на електронну адресу vin.dep.mol@gmail.com з темою листа «Андріївські вечорниці». У заявці на виступ вказати: прізвище, ім’я, по батькові, найменування організації/закладу, тему виступу, контактний телефон та адресу електронної скриньки.

Контактна особа - Ольга Коновалюк, головний спеціаліст відділу національно-патріотичного виховання Міністерство молоді та спорту України (0442890830) npymm@msmsgov.ua)
Просимо довести зазначену інформацію до педагогічних, учнівських  колективів та в разі реєстрації  закладу на участь у Акції повідомити  управління освіти (Ткач А.В.). 
Заступник начальника,

начальник відділу загальної середньої освіти
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