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	Керівникам закладів загальної середньої освіти


Про проведення Всеукраїнського 

уроку про гуманне та відповідальне 
ставлення до тварин

Відповідно до листа МОН від 24.09.2018 № 2.2.-2526 «Про проведення Всеукраїнського уроку про гуманне та відповідальне ставлення  до тварин» просимо провести  в закладах освіти Всеукраїнський урок доброти «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин», присвячений Всесвітньому дню тварин, який відзначається 4 жовтня. 


Матеріали для проведення заходів викладені в методичному посібнику «Гуманне та відповідальне ставлення до тварин», який можна завантажити за посиланням (goo.gl/kTBoVP). Посібник схвалено для використання у закладах загальної середньої освіти науково-методичною комісією з проблеми виховання дітей та учнівської молоді Науко-методичної ради з питань освіти Міністерство освіти і науки України (лист Державної наукової установи «Інститут модернізації та змісту освіти» Міністерства освіти і науки України № 22.1/12-Г-454 від 02 липня 2018 року). 


З метою підведення підсумків заходів просимо до 05 жовтня 2018 року надіслати на електронну пошту bioetika@happypaw.ua таку інформацію: назва навчального закладу, місто,  кількість проведених «уроків доброти» та фотозвіт.


За результатами проведення заходу Національним Реєстром Рекордів України буде зафіксовано рекорд України – «Наймасовіший урок добра в закладах освіти, проведений впродовж одного дня».
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