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	Керівникам закладів освіти


Відповідно до листа відділу інвестицій та міжнародних відносин Чернівецької міської ради від 30.10.2018 №78/5-03 та на підставі положень розділу 22 «Порядок прийому зарубіжних делегацій у Міській раді» Регламенту виконавчого комітету Чернівецької міської ради VІІ скликання  управління освіти звертає увагу на те, що керівники закладів освіти, за клопотанням яких запрошується зарубіжна делегація, погоджують це питання з управлінням освіти Чернівецької міської ради не пізніше ніж за 7 днів до візиту делегації. 
Як виняток, поза зазначеною процедурою прийом іноземних делегацій може здійснюватись на офіційне прохання акредитованих в Україні дипломатичних представництв інших держав, міжнародних міжурядова них організацій чи за рекомендацією Міністерства закордонних справ України, Адміністрації президента України, Верховної Ради України та офіційно запрошених керівництвом області.

Особливо наголошуємо, що за підсумками зустрічі з зарубіжною делегацією готується звіт. Завірена копія звіту в 3-денний термін після зустрічі обов’язково передається в управління освіти Чернівецької міської ради.
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