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       Керівникам  закладів  освіти

Про необхідність забезпечення

доступності навчальних приміщень
Надсилаємо для ознайомлення та  подальшого використання в роботі лист Міністерства освіти і науки України  від 07.11.2018р. №6.7-1120 «Про необхідність забезпечення доступності навчальних приміщень».

Звертаємо увагу, що Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 №1187 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 347) (далі - Ліцензійні умови) передбачено, що заклад освіти повинен забезпечити доступність навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до будівлі, навчальних класів (груп) та іншої інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів, що повинно бути документально підтверджено фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення зазначених обстежень.

Також зазначаємо, під час здійснення заходів державного нагляду
(контролю) органом ліцензування здійснюється перевірка дотримання закладом освіти Ліцензійних умов.

Враховуючи зазначене, звертаємо увагу, на необхідність вчасних дій, щодо переобладнання приміщень закладу з метою виконання Ліцензійних умов, зокрема, в частині забезпечення доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
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