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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029, тел./факс (0372) 53-30-87  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345
	11.12.2018    № 01-34/2913

	Директорам закладів 

загальної середньої освіти


Про проведення ХVI зимової школи 

вчителів  християнської етики
Відповідно до листа Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 07.12.2018  №2/4-1000 управління освіти Чернівецької міської ради інформує, що з метою  нарощування кадрового  забезпечення  викладання  курсів духовно-морального  спрямування  у закладах загальної  середньої  освіти Чернівецької області  Інститут післядипломної педагогічної освіти разом з партнерами організовує проведення у м. Берегово Закарпатської області чергової, ХVI зимової школи  вчителів  християнської етики. Орієнтовний термін проведення школи 15 - 25  січня   2019 року. 
Специфіка  школи у тому, що її слухачі будуть досліджувати  виключно  текст  Біблії  за  методичними  розробками, підготовленими кращими фахівцями  з індуктивного методу дослідження Книги книг світового рівня.   

Під час формування навчальної групи перевага надається учителям, котрі вже знайомі з індуктивним методом дослідження Біблії та використовують  його на практиці в своїх навчальних закладах.

Часткова вартість пільгового перебування  в зимовій школі складає 2000 гривень (без вартості переїзду за маршрутом Чернівці-Берегове-Чернівці).

За умови виконання навчального плану  можлива  реалізація  широкої  санаторно-оздоровчої та екскурсійної програми. 

Слухачам  при собі необхідно  мати документи (бажано мати біометричний паспорт), що посвідчують особу для поселення в туристичному комплексі з басейном (із лікувальною термальною водою) та  всі необхідні для роботи  навчальні  приладдя: Біблію,  ноутбуки / інші  електронні носії інформації, канцтовари.

Кількість місць для учасників школи обмежена.

Координаторами   роботи  будуть виступати методист Науково-методичного центру суспільно-гуманітарних дисциплін ІППО Чернівецької області  Найда Іван Петрович (м.т. (098) 627-14-50), завідувач НМЦ безперервної освіти Одинак Марія Маноліївна (м.т. (050) 715-95-99), та викладач  Міжнародного міжконфесійного  теологічного  інституту «Служіння настановленням»  Горбачова Лідія Іванівна (м. т. (066)  552-04-53,   (098)  519-00-20),  lidia.logos@gmail.com. 

Замовлення відправляти за електронною адресою: lidia.logos@gmail.com. до  01   січня 2019 р. 
Начальник управління освіти 

Чернівецької міської ради                                                        С.В.Мартинюк
Прокопик Г.М., 53-22-74

