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ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 
  ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
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Щодо можливості участі 

у міжнародному освітньому 

соціальному проекті
«12 тижнів відповідальності»
  Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області інформує  про можливість закладів освіти взяти участь у  міжнародному освітньому соціальному проекті «12 тижнів відповідальності» (далі - Проект).
Проект впроваджується благодійною організацією «Благодійний фонд «Відповідальні Земляни» для поширення глобальних цілей сталого розвитку та збереження Планети. Ключовим завданням Проекту є трансформувати свідомість дітей від мислення «споживачів» до моделі «творців», котрі беруть відповідальність за своє майбутнє, за майбутнє своєї країни та нашої Планети. Мета Проекту -  виховати нове покоління свідомих Землян, відповідальних за кожну сферу свого життя, обмін досвідом серед дітей різних країн світу, поширення глобальних цілей ООН, об’єднання дітей у всьому світі для збереження природи. Проект розрахований на дітей віком 5-17 років.
Зацікавленим необхідно зголоситися до 15 грудня 2018 року. Детальніше у листі Міністерства освіти і науки України від 23.11.2018 № 1/9-721, що додається. 
Просимо довести зазначену інформацію до відома відповідальних працівників районних (міських) управлінь (відділів) освіти і науки, відповідальних за освіту в ОТГ, керівників та педагогічних працівників  закладів  дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. 
Додаток: на 8 арк.
В.о. директора                                                                                             Т.С. Богачик
Савчук О.С.
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Завідувачам РМК /ММК  органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, відповідальним за освіту в ОТГ




















