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	Керівникам закладів загальної середньої освіти



Щодо дистанційного навчання
учителів іноземних мов,
які навчатимуть учнів перших класів у 2019/2020н.р.

На виконання наказу МОНУ від 27.02.2018 №208 «Про організацію та проведення підготовки вчителів іноземних мов, які навчатимуть учнів перших класів у 2019/2020 навчальному році, закладами післядипломної педагогічної освіти до викладання іноземних мов відповідно до Концепції «Нова українська школа», наказу ДОН від 20.03.2018 № 130 «Про організацію та проведення підготовки Інститутом післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області учителів іноземних мов, які навчатимуть учнів перших класів у 2019/2020н.р., відповідно до Концепції «Нова українська школа» та листа Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 21.01.2019 № 01-08/68 управління освіти повідомляє, що  учителям іноземних мов надано доступ до платформи https://nus-english.com.ua (англійська мова).
[bookmark: _GoBack]Відповідно до вищезазначеного, учителі англійської мови, які пройшли очні тренування (на базі ІППОЧО), повинні пройти дистанційне навчання та отримати сертифікат Кембріджського екзаменаційного центру.
Просимо посприяти повторному контролю проходження дистанційного навчання на платформі https://nus-english.com.ua та при проходженні даного навчання надсилати інформацію про отримання сертифікату Кембріджського екзаменаційного центру на адресу lyudmyla.kramina@gmail.com відповідно до форми, що додається.


Заступник начальника, 
начальник відділу дошкільної освіти 
управління освіти
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