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У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И
вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,  
E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345


[bookmark: _GoBack]21.01.2019  №01-34/128	Керівникам   закладів загальної середньої  з інклюзивною формою навчання та позашкільної   освіти 

  Відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 28.12.2018 № 1/9-786, Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від14.01.2019 №01-31/111, управління освіти Чернівецької міської ради інформує, що 02.02.2019 року в м. Київ відбудеться Всеукраїнський інклюзивний фестиваль «Пізнайко збирає друзів», організаторами якого є дитячий журнал «Пізнайко» та Благодійний Фонд «Наш Слід». Особливістю фестивалю є об’єднання у спільних творчих програмах дітей та молоді з особливими освітніми потребами із їхніми ровесниками, а також розвиток толерантності та неупередженості серед учнів та педагогічних працівників.
Проект спрямований на привернення уваги суспільства до творчої діяльності, самовираження та самореалізації дітей з особливими освітніми потребами та до розширення творчих контактів дітей і молоді з різних регіонів України.
У складі журі фестивалю відомі артисти, режисери, керівники творчих колективів, педагоги, діячі культури та мистецтв. Фестиваль має численні соціальні та благодійні програми, вікторини. Передбачено призовий фонд.
Просимо Вас поширити зазначену інформацію серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти з інклюзивними класами та  закладів позашкільної освіти.
Для участі у фестивалі необхідно до 25.01.2019 р. заповнити заявку на сайті Оргкомітету: www.nashsled.com.ua.
Із положенням вище вказаного фестивалю можна ознайомитися за посиланням: http://nashsled.com.ua/pologenie_pzd.html. 
Контакти організаторів: (050) 723 55 11, nashsled@gmail.com. 



Заступник   начальника, начальник відділу 
загальної  середньої  освіти управління освіти 
Чернівецької міської ради	     О.Л.Кузьміна
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