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	Керівникам закладів освіти


Відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 22.05.2018 № 1/9-331 та Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації від 31.01.2019 №01-31/267  щодо організації і забезпечення збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу, у зв’язку з поширенням випадків отруєння учнів газоподібними речовинами, випадків прояву булінгу в школах та з метою організації заходів безпеки в місцях перебування дітей дошкільного віку, учнів, управління освіти Чернівецької міської ради рекомендує наступне:
· керівникам закладів освіти провести заходи з гарантування безпеки під час освітнього процесу;
· провести комплекс заходів з організації і забезпечення збереження життя та здоров’я всіх учасників освітнього процесу в закладах освіти;
· постійно проводити  профілактичну, зокрема роз’яснювальну роботу з вихованцями, учнями, їхніми батьками та працівниками закладів освіти щодо поведінки в разі виникнення ситуацій, які загрожують безпеці та здоров’ю дітей і працівників; залучати до такої роз’яснювальної роботи співробітників Державної служби з надзвичайних ситуацій та правоохоронних органів; 
· обмежити доступ на територію закладів освіти осіб, які не беруть безпосередньої участі в освітньому процесі, посилити охорону закладів освіти;
· посилити контроль за недопущенням внесення до приміщень закладів освіти отруйних, вибухонебезпечних та інших предметів, що можуть становити загрозу здоров’ю  та життю дітей і працівників.

Забезпечити оперативне інформування:

· правоохоронних органів у разі виявлення у  закладі освіти  та на прилеглих територіях підозрілих осіб або предметів, що можуть становити загрозу здоров’ю та життю;

· управління освіти Чернівецької міської ради відповідно до вимог Табеля термінових та строкових донесень (наказ управління освіти від 28.03.2018 №142).
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