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	Керівникам закладів  загальної середньої та позашкільної  освіти


По проведення дводенних курсів 

 з основ журналістики 

«Школа універсального журналіста»

Відповідно до листа Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області від 05.02.2019 №01-08/122 управління освіти Чернівецької міської ради повідомляє про проведення дводенних підготовчих курсів «Школа універсального журналіста» для учнів 9-11 класів, які організовує Національний університет «Острозька академія». Два дні робота проходить на базі університету, далі з учнями продовжуватимуть працювати заочно впродовж року.

Участь у курсах не накладає на учнів жодних зобов’язань щодо вибору закладу вищої освіти для вступу. Захід не має рекламного характеру. Програма курсів має універсальний характер і базується на програмах з основ журналістики. Здобуті знання можна застосовувати для вступу та навчання в будь-якому ЗВО України на вибір учня та його батьків. 

Закінчивши підготовчі курси «Школа універсального журналіста», учні отримають: 

- допомогу у вступі на спеціальність «Журналістика» (розглядаються особливості вступу, розповідають про те, як проходить навчання, радять, на що звернути увагу при підготовці, тощо);

- базові знання з основ журналістики, навички роботи з текстом, з інформацією (вони допоможуть учням уже зараз успішно займатися журналістикою й упевненіше почувати себе під час вступу та майбутнього навчання. А якщо вони і не оберуть журналістику, учням знадобляться ці знання, якщо оберуть інтелектуальну працю, адже вміти обробляти та поширювати інформацію зараз потрібно всім, хто працює розумово. А навички грамотного письма, які тренують на курсах, допоможуть і у складанні ЗНО з української мови);

- навчальний посібник «Універсальна журналістика», рекомендований Вченою радою Національного університету «Острозька академія»;

- робочий зошит учасника курсів з навчальними матеріалами для подальшого самостійного вивчення;

- сертифікат про закінчення курсів;

- допомогу з публікаціями творів в офіційно зареєстрованих засобах масової інформації;

- можливість отримання консультацій у режимі онлайн після курсів – і аж до вступу.

Курси проводяться з травня 2011 року. За цей час їхніми учасниками стали більше 840 учнів із 24 областей України і міста Київ. Більшість випускників успішно вступили на спеціальність «Журналістика» обраних ними закладів вищої освіти.

Учасниками заходу можуть стати й педагоги, які викладають курси з журналістики та медіаграмотності, очолюють відповідні гуртки, секції і тощо у закладах загальної середньої та позашкільної освіти. Можлива участь як педагогів разом із вихованцями, так і індивідуально. По закінченні курсів педагоги отримують відповідні сертифікати.

У разі неможливості приїзду можлива дистанційна участь. Запис для участі – до 19 лютого 2019 року включно. Електронна адреса для запитань та реєстрації: vg2001@ukr.net.

Довідки за телефонами 0985004760, 0503393985. Контактна особа: Голубєв Віталій Юрійович, викладач кафедри журналістики.
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