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                               Директору закладу загальної середньої освіти

                                                                                                         Шкільному бібліотекарю
Про реформування шкільної бібліотеки

в сучасний інформаційний центр (ШБІЦ)
ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ
За результатами Всеукраїнського експерименту за освітнім інноваційним проект-том «Шкільна електронна бібліотека «ШБІЦ-інфо» (наказ МОН України від 05 серпня 2014 року № 900) з метою інформаційного забезпечення навчального закладу для виконання завдань Нової української школи наш інститут розпочав практичні роботи з перетворення шкільних бібліотек в сучасні шкільні бібліотечно-інформаційні центри (ШБІЦ). Школам пропонується реформувати бібліотеку за проектом «Пілотний ШБІЦ». 

Заплановано створити в Україні мережу пілотних інформаційних центрів. Структурно така мережа передбачає наявність хоча б одного модельного центру на території міста, району, об’єднаної територіальної громади. Новий ШБІЦ стане демонстраційним майданчиком, навчальним, методичним, консультативно-тренінговим осередком для інших шкіл відповідної територіальної одиниці.

Шкільні бібліотеки будуть реформуватися спільними зусиллями розробника і навчального закладу. Останній добровільно, за своєю ініціативою має виявити бажання здійснити інноваційні перетворення, взяти на себе функції методичного центру для допомоги іншим школам. 

Для створення пілотного ШБІЦ потрібне рішення директора закладу та бажання бібліотекаря змінювати свій підрозділ, допомагати колегам впроваджувати нове. У процесі прийняття рішення керівники проявляють далекоглядність, розуміння перспектив функціонування інформаційного центру як основної платформи для будь-яких транс-формацій в освіті. З часом кожна школа набуватиме своїх особливостей, створюватиме власні методики навчання, спираючись на свої традиції, кращі педагогічні досягнення. У цьому провідним підрозділом стане ШБІЦ.

З метою надання директору школи детальнішої інформації для прийняття рішення, попередньої професійної підготовки бібліотекаря з жовтня 2018 року інститутом утворено Консультативно-тренінговий центр. Практикується очна і дистанційна форма підготовки. За місяць вже пройшли курс 50 бібліотекарів, укладено перші договори про співпрацю з навчальними закладами. 

Цим листом звертаємося до посадових осіб з пропозицією розглянути пропоновані інновації і запрошуємо шкільного бібліотекаря для підвищення кваліфікації в Консультативно-тренінговому центрі (див. додатки). Після закінчення курсу кожен слухач отримає відповідний сертифікат, преференції для атестації та в поставці автоматизованих бібліотечно-інформаційних систем. Директору буде надано комплект документів, які допоможуть у прийнятті остаточного рішення.

Очікуємо на бібліотекарів-ентузіастів у нашому центрі! 

Додаток: Об’ява про набір слухачів.
В.о. директора, керівник проекту                                          Ю.М. Зражевський
