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У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л I Н Н Я   О С В I Т И

вул. Героїв Майдану, 176, м.Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,  

E-mail: osvitacv@gmail.com  Код ЄДРПОУ №02147345

	12.02.2019  № 01-34/316


 
            Керівникам закладів  загальної 

                  середньої та дошкільної освіти

Надсилаємо для ознайомлення та  подальшого використання в роботі лист Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від 12.02.2019 № 01-31/396  щодо проведення 25-26 березня 2019 року в місті Києві Другої щорічної всеукраїнської конференції «Освіта дітей з ментальними порушеннями. Права та проблеми», метою якої є ознайомлення з науково-методичними засадами, напрацьованим досвідом з впровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес дітей з порушеннями інтелектуального розвитку, співпраці з державними та недержавними структурами щодо формування життєвих компетентностей дітей зазначеної категорії. На конференції будуть розглянуті питання підготовки дитини до інклюзивного навчання, складові успішного впровадження інклюзивної освіти, сучасні моделі інклюзивної позашкільної освіти.

Для участі у конференції необхідно зареєструватися за посиланням: https://goo.gl/KLcYBb. За додатковою інформацією можна звертатися на електронну адресу: event.cwf@gmail.com. 
Програма заходу буде розміщена на веб-сайтах організаторів додатково.
З огляду на те, що до участі у конференції запрошуються представники у кількості  по 12 осіб з області та у випадку реєстрації представників закладів освіти чи інклюзивно-ресурсних центрів для участі у конференції необхідно інформувати про це  Департамент освіти і науки на електронну адресу: olesia.gavrylashchuk@ukr.net до 15.03.2019 р.
Просимо зазначену інформацію довести до відома  педагогів закладів освіти та батьків дітей з особливими освітніми потребами.  
Заступник   начальника, начальник відділу 

дошкільної освіти управління освіти 

Чернівецької міської ради                                                        Н.П. Вітковська

Фуштей О.О., 

53-72-28
